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Auslandsvertretungen
Australia: Victoria Stamp Traders, VST Australia Pty Limited, E-mail: sales@vst.com.au
Belgique/Belgie: NV Dezittere D.Z.T, E-mail: dzt@dezittere.be, www.dezittere-philac.be
Eesti / Letland / Litauen: Vilk Varustus, OÜ Männi talu, Rõhu küla, E-mail: info@safe-album.ee, 
www.safe-album.ee 
France: Editions Image Document, E-mail: info@image-document.fr, www.image-document.com, 
Greek: C. Tarassouleas & Co., E-mail: c_tarassouleas@yahoo.com 
Great Britain: SAFE Albums (U.K.) Ltd., E-mail: info@safealbums.co.uk, www.safealbums.co.uk
Italia: Michael Steiner,  E-mail: info@postcard-shop.com, www.safe-italia.com
Kroatien: Crescat d.o.o., Mail: info@crescat.hr, www.crescat.hr
Luxembourg: SAFE Schwäbische Albumfabrik GmbH & Co. KG, E-mail: info@safe-album.lu, www.safe-album.lu
Nederland: SAFE Nederland by Europost Breda, www.safe-nederland.nl
Norge: Sorlandets Frimerke og Myntsenter A/S, E-mail: safe@online.no, www.safealbum.no
Österreich: SAFE Österreich Sammel-Systeme GmbH, E-mail: office@safe-album.at, www.safe-album.at
Polen: Polskie Biuro Numizmatyczne Sp. z o.o., E-mail: info@biuronumizmatyczne.pl, 
www.biuronumizmatyczne.pl
Portugal: PAULO ESTEVES LDA., E-mail: info@pe-portugal.eu, www.pe-portugal.eu
Romania: Safe Albums (RO) SRL, e-mail: info@safealbums.ro, www.safealbums.ro
Schweiz: SAFE Schwäbische Albumfabrik GmbH & Co. KG, E-mail: info@safe-album.ch, www.safe-album.ch
Slovenien: ZBIRALEC, Robert Rozman, Mail: rozman_robert@amis.net
Sverige: SVENSKA-SAFE-Album, E-mail: mail@safealbum.se, www.safealbum.se 
Tschechien: NUMISMATIKA-OSTRAVA, Vladimir Kejla, Mail: info@numismatika-ostrava.cz, 
www.numismatika-ostrava.cz
Espana: Dafyn S.A.,  E-mail: info@dafyn.com, Web: www.dafyn.com
Ukraine: FS Dealer Odessa, E-Mail: philately-ukraine@ukr.net , Web: http://www.safe-album.biz.ua 
U.S.A.: SAFE Publications, E-mail: sales@safepub.com, Web: www.safepub.com

Liebe Kundin, lieber Kunde,

die Firma SAFE, Schwäbische Albumfabrik, wurde 1953 von Friedrich Schnei-
der gegründet.

Gefertigt wurden zunächst Alben und Sammelsysteme für die klassischen 
Sammelgebiete Briefmarken, Postkarten und Münzen. Auch heute noch ist 
die Fertigung an den deutschen Standorten Bemp� ingen / Reutlingen eine 
wesentliche Qualitätsgarantie. Ständige Weiterentwicklungen bieten dem 
Kunden die maßgeschneiderte Lösung für sein Sammel-Hobby.

Das Angebot wurde in jüngerer Zeit zunehmend ausgeweitet: So bietet SAFE 
heute Aufbewahrungssysteme für „fast alles was gesammelt wird“.

Bei SAFE � nden Sie auch ausgefallene Produkte rund ums Sammeln und 
Bewahren von Miniaturen, Mineralien, Modellen usw.: Vitrinen, Sammelboxen, 
Kleinmöbel usw. bringen Ordnung in die schönen Dinge und präsentieren diese 
geschmackvoll.

Abgerundet wird das Programm durch Ordnungssysteme für Dokumente, Akten, 
CDs, DVDs, Zeitschriften usw. für eine private oder gewerbliche Anwendung. 
Im Vordergrund stehen immer maßgeschneiderte, qualitativ hochwertige Prä-
sentations- und Aufbewahrungslösungen, sorgfältig gefertigt unter Verwendung 
erstklassiger Materialien.

Zudem bietet SAFE ein selbst entwickeltes, weltweit einmaliges Prüfgeräte-
Programm.
Aber auch nach dem Kauf sind wir für Sie da: Neben den Garantieleistungen 
steht unsere Kundendienst-Abteilung mit Rat und Tat bei Bedarf zur Verfügung 
für eine lange Freude mit Ihren SAFE-Produkten.

Herzlichst Ihre
SAFE- Schwäbische Albumfabrik
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Schwäbische Albumfabrik GmbH & Co.KG
Ermsstr. 60, D-72658 Bemp� ingen, 
Tel. 07123 / 93 92-0, Fax: 07123 / 93 92-20 
www.safe-album.de, email: info@safe-album.de

Album A3 32
Anstecknadeln 22, 58
Autogrammkarten 22, 44

Banknoten Alben / Bierdeckel Album 22, 44
Blanko 8, 11
Blattheber 23
Blattschutzhüllen 11
Bogen Alben /Bogen Mappe 32
Boxen 24, 25, 52, 53, 56, 59
Briefe Alben 16-19

CDs / Champagner Deckel 22, 60
Compact / Compact A4 20-22
Compact Quer 16
Cubes 54

Dickenmesser 26
Dokumente 22
Dual / Dual plus 5, 6, 7

Ecken selbstklebend, Eckenrunder 25, 26
Einsteckblätter/-bücher/-karten 10, 14 24
Eintrittskarten Album 45
ETB Album 16, 17

Fadenzähler 40
Favorit Ringbinder 3, 4
FDC Alben 16, 17, 18

Garant 9
Großalben 33

Hüllen 27, 33, 43

Journal Ordner / Jumbo Alben 33
Karten 22
Kartonblätter / Kassettengleiter / Kennzeichnungshilfen 11
Klarsichthüllen 27, 33, 43
Klemmtaschen 12
Koffer 27
Kronkorken Album / Korken / Kugelschreiber 22, 44, 45

Lupen / Video Lupe / Leuchttafeln 38, 41

Mikroskope 11, 42

Nachträge 6
Nadeln 57

Orden 22, 52, 57
Ordner 56

Perfotronic / Philalux 36
Pergaminhüllen 25
Pins 22, 50, 57, 58, 59
Pinzetten 23
Poster-Hüllen 33
Postkarten-Alben 7-Blätter 19, 58-31, 44
Postkarten Box 31
Postkartenhüllen /-Koffer 27
Prüfgeräte 34-36

Rahmen 27
Rezepte Ordner 45
Rollenmarken Album 18

Schneidegeräte 26
Schweberahmen / Schwebedosen 48
Schutzhüllen 43
Signetten 13
Signoscope 34,35
Spezial-Alben / -Blätter 16, 10
Ständer 53

Tabs 12
Taschenalben 17, 31
Telefonkarten Alben 60
Ticket Album 45
Tresore 62
Trockenpresse  / Trockenbücher 22, 26

Universal Alben 20-22
UV / UVC Prüfgeräte 36

Variant 17
Vordruck Alben  5-7
Vitrinen 46, 49, 54

Für Deutschland und Österreich:
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Die “Favorit”- Ringkassetten mit 14-Ringmechanik vereinen in sich 
die Vorteile der bewährten “Favorit”- Ringbinder mit den zugehörigen 
Kassetten - ja sie bieten sogar noch mehr:
Schutz vor Schmutz, Staub und - durch das eingebaute Schloß - vor 
unerwünschtem Zugriff auf Ihre Sammlung. 
Darüber hinaus zeichnet sich die Ringkassette durch ein modernes 
Design und durch erstklassige, solide Handarbeit aus, wobei aus-
schließlich beste Materialien verwendet werden. 
Abmessungen: 335 x 350 x 55 mm

Nr. 400 “Favorit”-Ringkassette    € 75.-

Ein Meisterstück der Buchbindekunst

Ringkassette “Favorit” 

Hergestellt in reiner Buchbinder- Handarbeit aus hochwertigem 
Voll-Leder aus Deutschland. Ein Spitzenerzeugnis unseres Hauses. 
Die Decken sind wattiert und auf den Vorderseiten mit aufwändigen, 
dekorativen Goldzierleisten versehen. Die passenden Leder-Kassetten 
werden aus demselben Qualitäts-Leder auch in Handarbeit herge-
stellt. Lieferbar sind Ringbinder und Kassetten in schwarz, braun 
und weinrot.

Ringbinder Nr.
€  148.-   

Kassette Nr.
€  99.50

Ringbinder “Favorit” aus Leder

• kein Ausreissen von Alben-Blättern  
• plan liegende Blätter
•  einfaches Handling 
• leichtes Umblättern 
• Entnahme und Einfügen von Blättern
 an jeder Stelle im Album möglich
•  exquisite Optik

...diese und noch viele weitere Vorteile 
bietet unsere Ringbindung “Favorit” mit 
14 hochglanz-vernickelten Stahlringen. 
Dieses eigens für unsere Alben ent-
wickelte Ringsystem wird exklusiv für 
unsere Ringbinder “Favorit” und unsere 
“Favorit”-Ringkassette verwendet. 

Die Formate
Ringbinder: 315 x 305 x 50 mm
Ringkassette: 350 x 330 x 55 mm
Blattformat:  297 x 270 mm

Das Fassungsvermögen
eines “Favorit”- Ringbinders oder der 
“Favorit”- Ringkassette beträgt je nach 
Bestückung:
ca. 55 dual-Blätter 
ca. 35 Garant- Blätter 
ca. 55 Spezial-Blätter Nr. 750 - 754 
ca. 70 Blanko-Blätter Nr. 780 - 793

Einbanddecken “Favorit” 
Für die auf S. 4-5 folgenden Ringbindern und die Ringkassetten (alle mit 14 Ringen) 
passen alle Blattarten auf den Seiten 5-11.

Die Ringbindung “Favorit” mit 14 Ringen:

14-Ring-
System

3
Favorit
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Einband aus fein genarbtem, strapazierfähigem Einbandmaterial. In den Farben 
weinrot, hellrot, dunkelgrün, dunkelblau und schwarz. Die Binder sind vollständig 
wattiert. Zu den Ringbindern sind in Material und Farbe passende Schutzkassetten 
erhältlich; reine Buchbinder-Handarbeit.
(Kassettengleiter siehe Seite 11).

Die äußerst eleganten Yokama-Ringbinder sind sehr luxuriös ausgestattet. Sowohl 
die Decken als auch die Rücken sind wattiert. In den Farben grün, blau, braun, 
schwarz und dunkelrot. Auf der Vorderseite ist eine Goldzierleiste angebracht. Die 
Schutzkassetten werden in reiner Buchbinder-Handarbeit hergestellt und sind 
im Material der Ringbinder. (Kassettengleiter siehe Seite 11).

Skai Ringbinder mit Länderwappen und -titel

Ringbinder Nr.
€ 67.50     

Die Skai-Ringbinder werden von unseren Buchbindern in reiner traditioneller 
Handarbeit hergestellt. Die Decken sind wattiert und auf der Vorderseite mit 
einer Goldzierleiste versehen. In Qualität und Ausführung ein Spitzenerzeugnis 
unseres Hauses. 
Lieferbare Farben: kobalt-blau, grün, bordeaux-rot, braun und beige. Schutzkas-
setten im Material und in den Farben der Ringbinder; ebenfalls reine Handarbeit. 
(Kassettengleiter siehe Seite 11).

Kassette Nr.
€ 28.50

Ringbinder in unwattierter Ausführung. Nur in Blau lieferbar.
Ohne Goldleistenprägung.

Ringbinder entsprechend “Yokama”  jedoch aus lederfarbenem, genarbten 
Material und eleganter Blindprägung auf der Bindervorderseite.

Kassette Nr.
€ 26.95

Ringbinder Nr.
€ 49.95

Ringbinder Nr.
€ 49.95

Schutzkassette Nr. 
€ 24.95

Schutzkassette Nr. 
€ 26.95

Ringbinder Nr.
€ 35.95

Ringbinder Nr.
€ 47.50
Kassette Nr.
€ 25.95

Unser Yokama-Ringbinder Nr. 774 wird jetzt auch mit Länderwappen und Länder-
titel in Gold (sowohl auf der Vorderseite als auch Rücken) geliefert. Wappen-Binder 
folgender Länder sind lieferbar:

Preis je Wappen-Binder   € 49.95   •   Schutzkassette Nr. 784  € 26.95 

Belgien-België Nr. 7050
Berlin  Nr. 7069 
Canada   Nr. 7051
Città del Vaticano Nr. 7067
Danmark   Nr. 7052
Deutschland Nr. 7053
DDR Nr. 7068
España Nr. 7065
Europe Nr. 7073

Føroyar Nr. 7072
France  Nr. 7054
Great Britain Nr. 7055
Grønland Nr. 7071
Italia Nr. 7056
Israel Nr. 7074
Liechtenstein Nr. 7057
Luxembourg Nr. 7058
Monaco Nr. 7059

Nederland Nr. 7060
Norge Nr. 7061
Österreich Nr. 7062
Polen Nr. 7075
România Nr. 7076
Schweiz Nr. 7064
Sverige Nr. 7063
United Nations Nr. 7070
USA Nr. 7066

  Morocco

Ringbinder “Favorit” 

 Yokama 

14-Ring-
System

819

Ringbinder Vordruck-Alben
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Ringbinder Vordruck-Alben

Falzloses Briefmarken-Vordrucksystem
das Sammel-System, das zeigt, was in ihm steckt.
Mit völlig getrennten Briefmarken-Vordruckblättern und darauf abgestimmten Folienblättern.

• Blattformat jeweils 270 x 297 mm
• 14er-Lochung

2378 Schweiz Pro Juventute 1978-1989 4  11,20   
2379 Schweiz Pro Patria 1978 – 1989 4  11,20         

Europa
2070 Aland 1984 – 2011 38  106,40   
2070-1 Aland 2012 - 2022 24  67,20   
2204 Alderney 1983 – 2007 35  98,00   
2204-1 Alderney 2008 – 2019 42  117,60   
2204-2 Alderney 2021 – 2022 13  36,40   
2032 Andorra 1931-1959 franz. Post 14  39,20   
2033 Andorra 1961-2003 franz. Post 49  137,20   
2033-1 Andorra franz. Post 2004-2022 36  100,80   
2039 Andorra 1960-2003 span. Post 35  98,00   
2039-1 Andorra span. Post 2004-2022 34  95,20   
2237 Azoren 1980 - 2003 37  103,60   
2237-1 Azoren  2004-2022 41  114,80   
2266 Belgien 1849 – 1924 48  134,40   
2267 Belgien 1925 – 1939 57  159,60   
2268 Belgien 1940 – 1944 38  106,40   
2269 Belgien 1945 – 1952 36  100,80   
2270 Belgien 1953 – 1964 51  142,80   
2271 Belgien 1965 – 1971 51  142,80   
2272 Belgien 1972 – 1979 49  137,20   
2273 Belgien 1980 – 1985 31  86,80   
2274 Belgien 1986 – 1995 47  131,60   
2275-1 Belgien 1996 – 2001 45  126,00   
2275-2 Belgien 2002 – 2004 33  92,40   
2275-3 Belgien 2005 – 2007 40  112,00   
2275-4 Belgien 2008 – 2010 39  109,20   
2275-5 Belgien 2011 – 2014 41  114,80   
2275-6 Belgien 2015 – 2016 26  72,80   
2275-7 Belgien 2017 – 2019 42  117,60  
2275-8 Belgien 2020 – 2022 40  112,00    
2274SP Belgien Eisenbahnm. ab 1986 5  14,00   
2281 Belgien Zus. Drucke 1969-1997 49  137,20   
2282 Belgien Zus. Drucke 1998-2007 26  72,80   
2282-1 Belgien Zus. Drucke 2008-2021 37  103,60  
2061 Dänemark 1851-1944 29  81,20   
2062 Dänemark 1945-1960 7  19,60   
2063-1 Dänemark 1961 – 1979 32  89,60   
2063-2 Dänemark 1980 – 2001 52  145,60   
2063-3 Dänemark 2002 – 2011 40  112,00   
2063-4 Dänemark 2012 – 2022 37  103,60   
2064 Dänemark Zus. Drucke ab 1924 6  16,80   
2065 Dänemark West-Indien 5  14,00   
2165 Estland 1990 – 2007 39  109,20   
2165-1 Estland 2008 – 2016 30  84,00   
2165-2 Estland 2017 – 2021 20 56,00    
2182 Färöer 1919 – 2003 47  131,60   
2182-1 Färöer 2004 – 2011 25  70,00   
2182-2 Färöer 2012 – 2022 40  112,00   
2066 Finnland 1856 – 1944 25  70,00   
2067 Finnland 1945 – 1960 18  50,40   
2068-1 Finnland 1961 – 1979 32  89,60   
2068-2 Finnland 1980 – 2000 60  168,00   
2068-3 Finnland 2001 – 2007 31  86,80   
2068-4 Finnland 2008 – 2011 27  75,60   
2068-5 Finnland 2012 – 2016 33  92,40   
2068-6 Finnland 2017 – 2021 37 103,60
2068-7 Finnland 2022 6 27,50 
2034 Frankreich 1849 – 1937 34  95,20   
2035 Frankreich 1938 – 1959 60  168,00   
2036 Frankreich 1960 – 1969 44  123,20   
2136 Frankreich 1970 – 1977 48  134,40   
2137-1 Frankreich 1978 – 1985 44  123,20   
2137-2 Frankreich 1986 – 1993 47  131,60   
2137-3 Frankreich 1994 – 2001 60  168,00   
2137-4 Frankreich 2002 – 2004 43  120,40   
2137-5 Frankreich 2005 – 2007 44  123,20   
2137-6 Frankreich 2008 – 2010 47  131,60   
2137-7 Frankreich 2011 – 2013 51  142,80   
2137-8 Frankreich 2014 – 2015 36  100,80   
2137-9 Frankreich 2016 – 2017 34  95,20
2137-10 Frankreich 2018 – 2019 37 103,60   
2137-11 Frankreich 2020 – 2021 39 109,20
2137-12 Frankreich 2022 19 79,80   
2575-1 Frank. Rotkreuz-MH 1952-1983 16  44,80   
2575-2 Frank. Rotkreuz-MH 1984-2010 12  33,60
2148-1 Gibraltar 1960 – 1985 45  126,00
2148-2 Gibraltar 1986 – 2001 54  151,20
2148-3 Gibraltar 2002 – 2007 35  98,00
2148-4 Gibraltar 2008 – 2011 26  72,80
2148-5 Gibraltar 2012 – 2014 22  61,60
2148-6 Gibraltar 2015 – 2018 29  81,20
2148-7 Gibraltar 2019 – 2022 23  64,40   
2092 Griechenland 1945 – 1960 17  47,60   
2093-1 Griechenland 1961 – 1977 54  151,20   
2093-2 Griechenland 1978 – 1993 56  156,80   
2093-3 Griechenland 1994 – 2003 37  103,60   
2093-4 Griechenland 2004 – 2009 38  106,40   
2093-5 Griechenland 2010 – 2014 43  120,40   
2093-6 Griechenland 2015 – 2017 31 86,80

2093-7 Griechenland 2018 – 2022 41 114,80
2179 Grönland  1905 – 1959 8  22,00  
2180 Grönland  1960 – 2003 52  143,00 
2180-1 Grönland  2004 – 2014 43  120,40   
2180-2 Grönland 2015 – 2021 38 106,40    
2294 Großbritannien 1840 – 1936 14  39,20   
2295 Großbritannien 1937 – 1951 7  19,60   
2296-1 Großbritannien 1952 – 1970 29  81,20   
2296-2 Großbritannien 1971 – 1980 42  117,60   
2296-3 Großbritannien 1981 – 1993 57  159,60   
2296-4 Großbritannien 1994 –  2001 44  123,20   
2296-5 Großbritannien 2002 – 2004 32  89,60   
2296-6 Großbritannien  2005 – 2007 42  117,60   
2296-7 Großbritannien 2008 – 2009 27  75,60   
2296-8 Großbritannien 2010 – 2011 30  84,00   
2296-9 Großbritannien 2012 – 2014 41  114,80   
2296-10 Großbritannien 2015 – 2018 54  151,20
2296-11 Großbritannien 2019 – 2020 41 114,80
2296-12 Großbritannien 2021 19 76,00
2200-1 Guernsey 1958 – 1985 40  112,00   
2200-2 Guernsey 1986 – 2001 55  154,00   
2200-3 Guernsey 2002 – 2009 36  100,80   
2200-4 Guernsey 2010 – 2016 40  112,00   
2200-5 Guernsey 2017 – 2021 39 109,20 
2200-6 Guernsey 2022 8 22,40   
2096 Irland 1922 – 1953 11  30,80   
2097 Irland 1954 – 1978 28  78,40   
2098-1 Irland 1979 – 1996 62  173,60   
2098-2 Irland 1997 – 2001 47  131,60   
2098-3 Irland 2002 – 2007 45  126,00   
2098-4 Irland 2008 – 2011 25  70,00   
2098-5 Irland 2012 – 2017 34  95,20
2098-6 Irland 2018 – 2022 35 98,00 
2099 Island 1873 – 1960 30  84,00   
2100-1 Island 1961 – 2000 67  187,60   
2100-2 Island 2001 – 2010 40  112,00   
2100-3 Island 2011 – 2019 33 92,40    
2100-4 Island 2020 4 12,50    
2337 Italien 1861 – 1944 52  145,60   
2338 Italien 1945 – 1960 31  86,80   
2339 Italien 1961 – 1975 45  126,00   
2340-1 Italien 1976 – 1985 44  123,20   
2340-2 Italien 1986 – 1996 49  137,20   
2340-3 Italien 1997 – 2003 45  126,00   
2340-4 Italien 2004 – 2007 28  78,40   
2340-5 Italien 2008 – 2011 31  86,80   
2340-6 Italien 2012 – 2016 49  137,20   
2340-7 Italien 2017 – 2020 37  103,60   
2340-8 Italien 2021 – 2022 29 81,20 
2202-1 Jersey 1958 – 1985 42  117,60   
2202-2 Jersey 1986 – 2001 61  170,80   
2202-3 Jersey 2002 – 2007 39  109,20   
2202-4 Jersey 2008 – 2011 36  100,80   
2202-5 Jersey 2012 – 2015 48  134,40   
2202-6 Jersey 2016 – 2017 30  84,00  
2202-7 Jersey 2018 – 2019 32 89,60 
2202-8 Jersey 2020 – 2021 28 78,40
2202-9 Jersey 2022 16 69,80
2167 Lettland 1990 – 2007 42  117,60   
2167-1 Lettland 2008 – 2016 33  92,40   
2167-2 Lettland 2017 – 2022 25 70,00    
2503 Liechtenstein 1912 – 1944 25  70,00   
2504 Liechtenstein 1945 – 1960 15  42,00   
2505-1 Liechtenstein 1961 – 1979 39  109,20   
2505-2 Liechtenstein 1980 – 2001 49  137,20   
2505-3 Liechtenstein 2002 – 2011 34  95,20   
2505-4 Liechtenstein 2012 – 2019 39  109,20  
2505-5 Liechtenstein 2020 – 2022 17 47,60 
2169 Litauen 1990 – 2003 37  103,60   
2169-1 Litauen 2004 – 2011 26  72,80   
2169-2 Litauen 2012 – 2022 34 95,20    
2046 Luxemburg 1852 – 1944 34  95,20   
2047 Luxemburg 1945 – 1976 55  154,00   
2048-1 Luxemburg 1977 – 2001 57  159,60   
2048-2 Luxemburg 2002 – 2011 31  86,80   
2048-3 Luxemburg 2012 – 2019 34 95,20    
2048-4 Luxemburg 2020 – 2022 15 42,00
2239 Madeira 1980 – 2003 40  112,00   
2239-1 Madeira 2004 – 2020 40 112,00 
2239-2 Madeira 2021 – 2022 4 11,20   
2141-2 Malta 2001 – 2007 37  103,60   
2141-3 Malta 2008 – 2011 16  44,80   
2141-4 Malta 2012 – 2019 51 142,80    
2141-5 Malta 2020 – 2022 18 50,40    
2220-1 Insel Man 1958 – 1990 53  148,40   
2220-2 Insel Man 1991 – 2001 53  148,40   
2220-3 Insel Man 2002 – 2007 34  95,20   
2220-4 Insel Man 2008 – 2011 31  86,80   
2220-5 Insel Man 2012 – 2016 50  140,00   
2220-6 Insel Man 2017 – 2019 32 89,60    
2220-7 Insel Man 2020 – 2021 26 72,80   
2220-8 Insel Man 2022 15 42,00   

Deutschland
2001 Bayern 18  50,40   
2002 Württemberg 12  33,60   
2003 Altdeutschland 32  89,60   
2004 Deutsches Reich 1872-1923 25  70,00   
2005 Kolonien/Auslandspostämter 38  106,40   
2006 Besetzte Gebiete I. Weltkrieg 23  64,40   
2007 Deutsches Reich 1923-1932 11  30,80   
2008 Deutsches Reich 1933-1945 37  103,60   
2009 Besetzte Gebiete II. Weltkrieg 52  145,60   
2010 Alliierte u. Kontrollausg. 16  44,80   
2011 Französische Zone 17  47,60   
2012 Russische Besatzungszone 21  58,80   
2013-1 BRD 1949 – 1959 17  47,60   
2013-2 BRD 1960 – 1969 29  81,20   
2213-1A BRD 1970 – 1974 27  75,60   
2213-1B BRD 1975 – 1979 28  78,40   
2213-2 BRD 1980 – 1985 23  64,40   
2213-3 BRD 1986 – 03.10.1990 20  56,00   
2214-1 BRD 03.10.1990 – 1995 39  109,20   
2214-2 BRD 1996 – 2001 58  162,40   
2214-3 BRD 2002 – 2005 37 103,60   
2214-4 BRD 2006 – 2009 37  103,60   
2214-5 BRD 2010 – 2014 42  117,60   
2214-6 BRD 2015 – 2018 37  103,60
2214-7 BRD 2019 – 2021 32 89,60
2214-8 BRD 2022 10 45,80   
2216 BRD Blocks ab 1959-2022 46  128,80   
2218 BRD Paare ab 1951-2022 23  64,40   
2300 Jahresgabe des BDPh 1979 - 2015 34  95,20   
2303 BRD Postkarten  1949 – 2003 52  145,60   
2303-1 BRD Postkarten 2004 – 2009 43  120,40   
2303-2 BRD Postkarten 2010 – 2019 67  187,60
2303-3 BRD Postkarten 2020 – 2022 12 33,60
2219 BRD Sporth. Markenheft. bis 2019 39  109,20
2219-1    BRD Sporth. Markenheft. 2020-22 3 10,50
2023-1 Bund Zus. Drucke 1951 – 1965 21  58,80   
2023-2 Bund Zus. Drucke 1966 – 1974 17  47,60   
2023-3 Bund Zus. Drucke 1975 – 2019 44  123,20   
2023-4 Bund Zus. Drucke 2020 – 2022 3  10,50   
2014-1 Berlin 1948 – 1959 14  39,20   
2014-2 Berlin 1960 – 1976 35  98,00   
2414 Berlin 1977 – 1990 38  106,40   
2416 Berlin Blocks 1949 – 1987 5  14,00   
2418 Berlin Paare 1949 – 1990 7  19,60   
2419 Berlin Sporthilfe Markenheftchen 4  11,20   
2025 Berlin Zusammendr. 1949-1989 25  70,00   
2015 DDR 1949-1960 48  134,40   
2016 DDR 1961-1966 46  128,80   
2017 DDR 1967-1971 55  154,00   
2018 DDR 1972-1976 52  145,60   
2019-1 DDR 1977 – 1980 43  120,40   
2019-2 DDR 1981 – 1985 39  109,20   
2019-3 DDR 1986 – 1990 35  98,00   
2028-1 DDR Zus. Drucke 1977 – 1980 37  103,60   
2028-2 DDR Zus. Drucke 1981 – 1985 34  95,20   
2028-3 DDR Zus. Drucke 1986 – 1990 38  106,40   
2020 Serbien unter dt. Besatzung 11  30,80   
2021 Danzig 27  75,60   
2022 Memel 18  50,40   
2030 Saargebiet 1920 –1935 15  42,00   
2031 Saargebiet 1947 –1959 21  58,80   

Österreich  

2155 Bosnien und Herzegowina 14  39,20   
2156 Österr. Feldpost 1914 – 1918 23  64,40   
2157 Österr. Post im Ausland 14  39,20   
2241 Österreich 1850 – 1918 18  50,40   
2242 Österreich 1919 – 1938 31  86,80   
2243 Österreich 1945 – 1949 26  72,80   
2244 Österreich 1950 – 1964 21  58,80   
2245 Österreich 1965 – 1974 38  106,40   
2246-1 Österreich 1975 – 1985 40  112,00   
2246-2 Österreich 1986 – 1996 43  120,40   
2246-3 Österreich 1997 – 2001 16  44,80   
2246-4 Österreich 2002 – 2007 35  98,00   
2246-5 Österreich 2008 – 2011 31  86,80   
2246-6 Österreich 2012 – 2015 31  86,80   
2246-7 Österreich 2016 – 2019 32  89,60
2246-8 Österreich 2020 – 2022 26 72,80     

Schweiz     

2364 Schweiz 1843 – 1937 28  78,40   
2365 Schweiz 1938 – 1964 44  123,20   
2366-1 Schweiz 1965 – 1979 41  114,80   
2366-2 Schweiz 1980 – 1996 40  112,00   
2366-3 Schweiz 1997 – 2007 42  117,60   
2366-4 Schweiz 2008 – 2015 36  100,80   
2366-5 Schweiz 2016 – 2022 45  126,00   
2375 Schweiz Zus. Drucke ab 1978 13  36,40   

Best. Blattinhalt- Blatt- Preis
Nr. Texte zahl €

Best. Blattinhalt- Blatt- Preis
Nr. Texte zahl €

Best. Blattinhalt- Blatt- Preis
Nr. Texte zahl €

Länder-Vordruck Blattinhalte:
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Jahrgänge

2017Teil 1 25,80 221417/I
2017Teil 2 17,20 221417/II
2018Teil 1 21,50 221418/I
2018Teil 2 17,20 221418/II
2019Teil 1 17.20 221419/I
2019Teil 2 21,50 221419/II

2020Teil 1 25,80 221420/I
2020Teil 2 21,50 221420/II
2021Teil 1 21,50 221421/I
2021Teil 2 30,10 221421/II
2022Teil 1 22,90 221422/I
2022Teil 2 22,90 221422/II

Ältere Jahrgänge sind verfügbar.

Bundesrepublik
Jahrgang  € Nr.

Bundesrepublik
Jahrgang  € Nr.

21,50  250515
25,80  250516
21,50  250517
21,50  250518
21,50  250519
21,50  250520
25,80  250521
27,50  250522

2015 34,40 224615 21,50 236615
2016 34,40 224616 21,50 236616
2017 30,10 224617 21,50 236617
2018 34,40 224618 25,80 236618
2019 38,70 224619 25,80 236619
2020 34,40 224620 29,80 236620
2021 34,40 224621 29,80 236621
2022 44,95 224522 39,95 236622

Schweiz
  € Nr.

Liechtenstein
  € Nr.

                  Österreich
Jahrgang    € Nr.

Länder-Vordruck Blattinhalte

Europa   

2205 Monako 1885 – 1944 22  61,60   
2206 Monako 1945 – 1959 37  103,60   
2207 Monako 1960 – 1972 51  142,80   
2208-1 Monako 1973 – 1979 47  131,60   
2208-2 Monako 1980 – 1985 39  109,20   
2208-3 Monako 1986 – 1993 46  128,80   
2208-4 Monako 1994 – 2001 44  123,20   
2208-5 Monako 2002 – 2007 28  78,40   
2208-6 Monako 2008 – 2016 47  131,60   
2208-7 Monako 2017 – 2022 32  89,60   
2108 Niederlande 1852 – 1944 32  89,60   
2109 Niederlande 1945 – 1960 22  61,60   
2110-1 Niederlande 1961 – 1970 25  70,00   
2110-2 Niederlande 1971 – 1979 30  84,00   
2110-3 Niederlande 1980 – 1993 44  123,20   
2110-4 Niederlande 1994 – 2001 44  123,20   
2110-5 Niederlande 2002 – 2007 45  126,00   
2110-6 Niederlande 2008 – 2011 30  84,00   
2110-7 Niederlande 2012 – 2016 47  131,60   
2110-8 Niederlande 2017 – 2019 27 75,50    
2110-9 Niederlande 2020 – 2022 25 70,00    
2110 ZD Niederl. Zus.Drucke 1964-01 42  117,60   
2410 Norwegen 1855 – 1945 29  81,20   
2411 Norwegen 1945 – 1960 15  42,00   
2112-1 Norwegen 1961 – 1979 37  103,60   
2112-2 Norwegen 1980 – 1996 42  117,60   
2112-3 Norwegen 1997 – 2007 43  120,40   
2112-4 Norwegen 2008 – 2016 30  84,00   
2112-5 Norwegen 2017 – 2022 20  56,00 
2316-1 Polen 1986 – 1995 64  179,20   
2316-2 Polen 1996 – 2001 42  117,60   
2316-3 Polen 2002 – 2007 43  120,40   
2316-4 Polen 2008 – 2011 26  72,80   
2316-5 Polen 2012 – 2016 52  145,60   
2316-6 Polen 2017 – 2019 42 117,60   
2316-7 Polen 2020 – 2021 24 67,20     
2117-1 Portugal 1979 – 1989 60  168,00   
2117-2 Portugal 1990 – 1995 54  151,20   
2117-3 Portugal 1996 – 2000 63  176,40   
2117-4 Portugal 2001 – 2003 37  103,60   
2117-5 Portugal  2004 – 2006 47  131,60   
2117-6 Portugal 2007 – 2009 48  134,40   
2117-7 Portugal 2010 – 2011 34  95,20   
2117-8 Portugal 2012 – 2014 46  128,80   
2117-9 Portugal 2015 – 2016 34  95,20   
2117-10 Portugal 2017 – 2018 42  117,60   
2117-11 Portugal 2019 – 2020 38 106,40
2117-12 Portugal 2021 18 73,50
2162 Russland Jahrgänge verfügbar auf Anfrage
2345-1 San Marino 1945 – 1961 36  100,80   
2345-2 San Marino 1962 – 1976 34  95,20   
2345-3 San Marino 1977 – 2000 72  201,60   
2345-4 San Marino 2001 – 2007 34  95,20   
2345-5 San Marino 2008 – 2016 46  128,80   
2345-6 San Marino 2017 – 2022 32  89,60   
2421 Schweden 1855 – 1936 26  72,80   
2422 Schweden 1938 – 1959 29  81,20   
2423-1 Schweden 1960 – 1969 32  89,60   
2423-2 Schweden 1970 – 1979 52  145,60   
2424-1 Schweden 1980 – 1989 32  89,60   
2424-2 Schweden 1990 – 2001 48  134,40   
2424-3 Schweden 2002 – 2007 31  86,80   
2424-4 Schweden 2008 – 2011 25  70,00   
2424-5 Schweden 2012 – 2016 30  84,00   
2424-6 Schweden 2017 – 2022 29 81,20   
2426-1 Schweden Heft-Bl. 1966 – 2000 63  176,40   
2426-2 Schweden Heft-Bl. 2001 3  8,40   
2334 Slowakische Rep. 1993 – 2003 35  98,00   
2334-1 Slowakische Rep.  2004 – 2016 47  131,60   
2334-2 Slowakische Rep.  2017 – 2020 17  47,60   
2222 Spanien 1850 – 1898 18  50,40   
2223 Spanien 1901 – 1936 51  142,80   
2224 Spanien 1936 – 1950 24  67,20   
2225 Spanien 1951 – 1960 18  50,40   
2226 Spanien 1961 – 1969  49  137,20   
2227-1 Spanien 1970 – 1979 63  176,40   

2227-2 Spanien 1980 – 1989 50  140,00   
2227-3 Spanien 1990 – 1996 46  128,80   
2227-4 Spanien 1997 – 2001 43  120,40   
2227-5 Spanien 2002 – 2004 37  103,60   
2227-6 Spanien 2005 – 2007 29  81,20   
2227-7 Spanien 2008 – 2010 37  103,60   
2227-8 Spanien 2011 – 2013 38  106,40   
2227-9 Spanien 2014 – 2016 45  126,00   
2227-10 Spanien 2017 – 2018 34 95,20  
2227-11 Spanien 2019 – 2020 40 112,00 
2227-12 Spanien 2021 – 2022 40 112,00
2330-1 Tschechoslowakei 1981 – 1988 60  168,00   
2330-2 Tschecheslowakei 1989 – 1992 16  44,80   
2331 Tschechische Rep. 1993 – 2003 40  112,00   
2331-1 Tschechische Rep. 2004 – 2011 42  117,60   
2331-2 Tschechische Rep. 2012 – 2016 33  92,40   
2331-3 Tschechische Rep. 2017 – 2020 33 92,40 
2331-4 Tschechische Rep. 2021 8   34,40 
2437-1 Ungarn 1982 – 1989 62  173,60   
2437-2 Ungarn 1990 – 2000 66  184,80   
2437-3 Ungarn 2001 – 2006 45  126,00   
2437-4 Ungarn 2007 – 2011 38  106,40   
2437-5 Ungarn 2012 – 2016 47  131,60   
2437-6 Ungarn 2017 – 2019 35  98,00   
2437-7 Ungarn 2020 – 2021 27  75,60   
2400 Vatikan 1929 – 1963 34  95,20   
2401-1 Vatikan 1963 – 1979 38  106,40   
2401-2 Vatikan 1980 – 1996 45  126,00   
2401-3 Vatikan 1997 – 2007 44  123,20   
2401-4 Vatikan 2008 – 2016 35  98,00   
2401-5 Vatikan 2017 – 2022 32  89,60   
2145 Zypern 1979 – 1980 13  36,40   
2146-1 Zypern griech. Post 1981 – 2001 46  128,80   
2146-2 Zypern griech. Post 2002 – 2016 43  120,40   
2146-3 Zypern griech. Post 2017 – 2021 23 64,40    
2147-1 Zypern türk. Post 1981 – 2001 48  134,40   
2147-2 Zypern türk. Post 2002 – 2020 36 100,80       

Europa Gemeinschafts-Ausgaben
2056 CEPT-Ausgabe 1956 – 1971 54  151,20   
2256-1 CEPT-Ausgaben 1972 – 1979 58  162,40   
2256-2 CEPT-Ausgaben 1980 – 1985 52  145,60   
2256-3 CEPT-Ausgaben 1986 – 1990 48  134,40   
2256-4 CEPT-Ausgaben 1991 – 1992 24  67,20   
2257-I A EUROPA EU-Staaten 1993-2001 58  162,40   
2257-I B EUROPA EU-Staaten 2002-2007 41  114,80   
2257-I C EUROPA EU-Staaten 2008-2011 41  114,80   
2257-I D EUROPA EU-Staaten 2012-2016 56  156,80   
2257-I E EUROPA EU-Staaten 2017-2019 37 103,60    
2257-I F EUROPA EU-Staaten 2020-2022 38 106,40    
2257-II A EUROPA 1993-2001 nicht EU-St. 42  117,60   
2257-II B EUROPA nicht EU 2002 – 2007 42  117,60   
2257-II C EUROPA nicht EU 2008 – 2011 28  78,40   
2257-II D EUROPA nicht EU 2012 – 2016 34  95,20   
2257-II E EUROPA nicht EU 2017 – 2019 24 67,20    
2257-II F EUROPA nicht EU 2020 – 2022 31 86,80    
2264-1 CEPT-Länder Blocks 1984 13  36,40   
2264-2 CEPT-Länder Blocks 1985 14  39,20   
2264-3 CEPT-Länder Blocks 1986 16  44,80   
2264-4 CEPT-Länder Blocks 1987 15  42,00   
2264 SP Blocks DDR 1984-1987 5  14,00   
2260-1 CEPT-Kleinbogen 1978/1979 28  78,40   
2260-2 CEPT-Kleinbogen 1980/1981 31  86,80   
2260-3 CEPT-Kleinbogen 1982/1983 36  100,80   
2260-4 CEPT-Kleinbogen 1984/1985 36  100,80   
2260-5 CEPT-Kleinbogen 1986/1987 38  106,40   
2058 Vor / Mitläufer 1950 – 1980 43  120,40   
2060 Mitläufer Ost 1981 – 1989 15  42,00   
2059-1 Mitläufer 1981 – 2000 68  190,40   
2059-2 Mitläufer 2001 – 2007 38  106,40   
2059-3 Mitläufer 2008 – 2019 46 128,80           
2059-4 Mitläufer 2020 – 2022 9 25,20           
   
UNO 
2051 New York 1951 – 1979 41  114,80   
2052-1 New York 1980 – 2001 57  159,60   
2052-2 New York 2002 – 2011 36  100,80   
2052-3 New York 2012 – 2016 30  84,00   
2052-4 New York 2007 – 2022 43  120,40   
2055-1 New York Flaggen 1980-1985 42  117,60   
2055-2 New York Flaggen 1986-2001 44  123,20   
2057 New York Flaggen KB 1980-2001 48  134,40   

2053-1 Genf 1969 - 2001 53  148,40   
2053-2 Genf 2002 - 2011 30  84,00   
2053-3 Genf 2012 - 2020 44 123,20 
2053-4 Genf 2021 - 2022 11 30,80  
2054 Wien 1979 - 2003 48  134,40   
2054-1 Wien 2004 - 2011 28  78,40   
2054-2 Wien 2012 - 2019 40  112,00    
2054-3 Wien 2020 – 2022 17  47,60                    

Übersee
2452 Australien 1913 - 1965 20  56,00   
2473 Australien 1966 - 1980   29  81,20   
2474-1 Australien 1981 - 1995 57  159,60   
2474-2 Australien 1996 - 2001 47  131,60   
2474-3 Australien 2002 - 2005 33  92,40   
2474-4 Australien 2006 - 2007 38  106,40   
2474-5 Australien 2008 - 2009 36  100,80   
2474-6 Australien 2010 - 2011 34  95,20   
2474-7 Australien 2012 - 2013 36  100,80   
2474-8 Australien 2014 - 2015 44  123,20   
2474-9 Australien 2016 - 2018 80  224,00   
2474-10 Australien 2019 - 2020 49  137,20
2474-11 Australien 2021 21 90,30    
2476 Austr. Antarktis  1957 – 2019 39  109,20   
2171-1 Franz. Antarktis 1948 – 1979 15  42,00   
2171-2 Franz. Antarktis 1980 – 2003 46  128,80   
2171-3 Franz. Antarktis  2004 – 2011 23  64,40   
2171-4 Franz. Antarktis  2012 – 2019 44 123,20    
2171-5 Franz. Antarktis  2020 – 2022 21 58,80    
2485 Franz. Polynesien 1958 – 1979 34  95,20   
2481-1 Franz. Polynesien 1980 – 2000 64  179,20   
2481-2 Franz. Polynesien 2002 – 2011 36  100,80   
2481-3 Franz. Polynesien 2012 – 2022 39  109,20   
2073 Israel mit Tabs 1948 - 1961 35  98,00   
2076 Israel mit Tabs 1962 - 1974 58  162,40   
2490-1 Israel mit Tabs 1975 - 1985 57  159,60   
2490-2 Israel mit Tabs 1986 - 2001 72  201,60   
2490-3 Israel mit Tabs 2002 - 2007 32  89,60   
2490-4 Israel mit Tabs 2008 - 2011 37  103,60   
2490-5 Israel mit Tabs 2012 - 2016 35  98,00   
2490-6 Israel mit Tabs 2017 - 2021 30 84,00    
2456 Kanada 1851 - 1959 37  103,60   
2457-1 Kanada 1960 - 1979 53  148,40   
2457-2 Kanada 1980 - 1989 47  131,60   
2457-3 Kanada 1990 - 1996 50  140,00   
2457-4 Kanada 1997 - 2001 55  154,00   
2457-5 Kanada 2002 - 2007 53  148,40   
2457-6 Kanada 2008 - 2011 41  114,80   
2457-7 Kanada 2012 - 2013 34  95,20   
2457-8 Kanada 2014 - 2016 51  142,80   
2457-9 Kanada 2017 - 2018 33 92,40
2457-10 Kanada 2019 - 2021 28 78,40    
2483-1 Marshall-Inseln 1984 – 1990 55  154,00   
2483-2 Marshall-Inseln 1991 – 1993 20  56,00   
2482 Mikronesien 1984 – 1993 50  140,00    
2479 St. Pierre + Miquelon 1958-1976 13  36,40   
2480 St. Pierre + Miquelon 1986-2003 38  106,40   
2480-1 St. Pierre + Miquelon  2004-2016 38  106,40   
2480-2 St. Pierre + Miquelon  2017-2022 18  50,40   
2176-1 Surinam 1975 - 1985 46  128,80   
2176-2 Surinam 1986 - 2001 55  154,00   
2176-3 Surinam 2002 - 2005 15  42,00   
2461 USA Dauerserie  1847 - 1937 41  114,80   
2462-1 USA Dauerserie  1938 - 2001 55  154,00   
2462-2 USA Dauerserie   2002 - 2016 36  100,80   
2462-3 USA Dauerserie   2017 - 2022 10 28,00    
2467 USA Flugpost 1918 - 1995 17  47,60   
2471-1 USA Gedenkm. 1893 - 1944 19  53,20   
2471-2 USA Gedenkm. 1945 - 1969 33  92,40   
2472-1 USA Gedenkm. 1970 - 1979 51  142,80   
2472-2 USA Gedenkm. 1980 - 1989 56  156,80   
2472-3 USA Gedenkm. 1990 - 1995 49  137,20   
2472-4 USA Gedenkm. 1996 - 2001 59  165,20   
2472-5 USA Gedenkm. 2002 - 2007 40  112,00   
2472-6 USA Gedenkm. 2008 - 2011 26  72,80   
2472-7 USA Gedenkm. 2012 - 2016 43  120,40   
2472-8 USA Gedenkm. 2017 - 2021 37 103,60   
2472-9 USA Gedenkm. 2022 8 22,40   
2465 USA Paare 1939 – 2003 55  154,00   
2465-1 USA Paare 2005 – 2016 37  103,60   
2465-2 USA Paare 2017 – 2022 14 39,20    
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Weitere Länder sind verfügbar. Ältere Jahrgänge sind verfügbar. Länder-Jahrgänge

211222 Norwegen 2022 17,95
234522 San Marino 2021 27,50
242422 Schweden 2022 17,95
236622 Schweiz 2022 39,95 
222722 Spanien 2022    79,95 
240122 Vatikan 2022 22,95

Europa Gemeinschaftsausgaben
225722 EU-Staaten (Teil I) 2022    49,95
225722 EU-Staaten (Teil II) 2022 46,50
205922 Europa „Mitläufer“ 2022 13,95

220022 Guernsey 2022    36,80
209822 Irland 2022    36,80
234022 Italien 2022    54,60
220222 Jersey 2022    69,80
216722 Lettland 2022 22,90
216922 Litauen 2022 17,95
250522 Liechtenstein 2022 27,50
204822 Luxemburg 2022 22,95 
223922 Madeira 2022 9,95
214122 Malta 2022 31,95
222022 Insel Man 2022 67,50
220822 Monako 2022 27,50
211022 Niederlande 2022 36,80

14-Ring-
System

EUROPA  €
207022 Aland 2022 13,95 
220422 Alderney 2022 17,95
203322 Andorra franz. Post 2022 9,95 
203922 Andorra span. Post 2022 13,95
223722 Azoren 2022 9,95
227522 Belgien 2022 54,60
206322 Dänemark 2022    13,95
218222 Färöer 2022 17,95 
206822 Finnland 2022    27,50
215722 Frankreich 2022  79,80
214822 Gibraltar 2022   27,50
209322 Griechenland 2022    41,40

UNO  €
205222 UNO New York 2022 27,50
205322 UNO Genf 2022 22,95
205422 UNO Wien 2022 22,95

Übersee €
217122 Antarktis frz. 2022 29,95
246222 USA Dauerserie 2022 4,95
247222 USA Gedenkmarken 2022 38,80

Vordruck-Alben

Vorderseite Rückseite

• Mit SAFE-dual-plus erwerben Sie alle Vorzüge des dual-Systems und dazu:
•  Bei dual-plus ist über jedem Vordruckfeld eine Doppel-Folientasche für zwei Marken (z.B. für die post-

frische und die entsprechende gestempelte Marke) angebracht.
•  Beide Marken sind durch eine anthrazitfarbene Zwischenfolie getrennt und damit rundherum geschützt.
•  Die Zwischenfolie bietet für die postfrisch- und gestempelt Seiten den kontrastierenden Hintergrund.
•  Auch wenn die Marken nicht deckungsgleich eingesteckt sind oder eine Marke fehlt - nichts blitzt durch. 

Trotzdem können Sie die Vordrucke gestochen scharf sehen.

Postfrisch + gestempelt in einem Vordruckblatt

(Ältere Jahrgänge sind verfügbar. Ebenso sind Jahrgänge "Berlin" erhältlich.)

dual plus Länder-Jahrgänge

3013-1 Bundesrepublik 1949 - 1959     17  61,20   
3013-2 Bundesrepublik 1960 - 1969 29  104,40   
3213-1 A Bundesrepublik 1970 - 1974 27  97,20   
3213-1 B Bundesrepublik 1975 - 1979 28  100,80   
3213-2 Bundesrepublik 1980 - 1985 23  82,80   
3213-3 Bundesrepublik 1986 - 3.10.1990 20  72,00   
3214-1 Bundesrepublik 3.10.90 - 1995 39  140,40   
3214-2 Bundesrepublik 1996 - 2001 58  208,80   
3214-3 Bundesrepublik 2002 - 2005 37  133,20   
3214-4 Bundesrepublik 2006 - 2009 37  133,20   
3214-5 Bundesrepublik 2010 - 2014 42  151,20
3214-6 Bundesrepublik 2015 - 2018 37  133,20 
3214-7 Bundesrepublik 2019 - 2021 32 115,20
3214-8 Bundesrepublik 2022 10 55,80
3014-1 Berlin 1948 - 1959 14  50,40   
3014-2 Berlin 1960 - 1976 35  126,00   
3414 Berlin 1977 - 1990 38  136,80   
3246-1 Österreich 1975 - 1985 40  144,00   
3246-2 Österreich 1986 - 1996 43  154,80   
3246-3 Österreich 1997 - 2001 16  57,60   
3246-4 Österreich 2002 - 2007 35  126,00   
3246-5 Österreich 2008 - 2011 31  111,60   
3246-6 Österreich 2012 - 2015 31  111,60
3246-7 Österreich 2016 -2019 32  115,20
3246-8 Österreich 2020 -2022 26 93,60 
3366-2 Schweiz 1980 - 1996 40  144,00   
3366-3 Schweiz 1997 - 2007 42  151,20   
3366-4 Schweiz 2008 - 2015 36  129,60        
3366-5 Schweiz 2016 - 2020 29  104,40        
3366-6 Schweiz 2021 - 2022 16 57,60         

dual plus Länder-Vordruck-Blattinhalte

Nr. Blattinhalt                               Blattzahl              €

2015 39,20 324615
2016 39,20 324616
2017 34,30 324617
2018 39,20 324618
2019 43,50 324619
2020 39,90 324620
2021 36,90 324621
2022 55,80 324622

2015 24,90 336615
2016 24,90 336616
2017 24,90 336617
2018 24,90 336618
2019 29,50 336619
2020 34,90 336620
2021 36,90 336621
2022 49,95 336622

2015Teil 1 19,50 321415/I
2015Teil 2 24,50 321415/II
2016Teil 1 24,50 321416/I
2016Teil 2 19,50 321416/II
2017Teil 1 29,40 321417/I
2017Teil 2 19,50 321417/II
2018Teil 1 24,90 321418/I
2018Teil 2 19,50 321418/II
2019Teil 1 19,50 321419/I
2019Teil 2 24,50 321419/II
2020Teil 1 29,80 321420/I
2020Teil 2 24,90 321420/II
2021Teil 1  26,50 321421/I
2021Teil 2  36,90 321421/II
2022Teil 1 27,90 321422/I
2022Teil 2 27,90 321422/II

Bundesrepublik
Jahrgang  € Nr.

Österreich
Jahrgang  € Nr.

Schweiz
Jahrgang  € Nr.

Jahresschmuckblätter
Auf den SAFE-Jahresschmuckblättern sind alle wäh-
rend eines Jahres erschienenen Marken farbgetreu 
abgebildet.
Hintergrundinformationen zu den jeweiligen Marken 
(z.B. geschichtlicher Anlaß der Markenausgabe) 
machen das Sammeln noch interessanter und 
lehrreicher.

Die Krönung Ihrer Sammlung!
Die Jahresschmuckblätter erscheinen jeweils jährlich 
mit den dual- und dual-plus-Nachträgen.

2016 13.95 1716 13.95 1816 10.95 1616
2017 13.95 1717 13.95 1817 10.95 1617
2018 13.95 1718 13.95 1818 10.95 1618
2019 13.95 1719 13.95 1819 10.95 1619
2020 13.95 1720 13.95 1820 S 10.95 1620
2021 13.95 1721 13.95 1821 S 10.95 1621
2022 13.95 1722 13.95 1822 S 13.95 1622

1985 4.50 1785
1986 4.50 1786
1987 4.50 1787
1988 4.50 1788
1989 4.50 1789
1990 4.50 1790

Berlin
Jahrgang    € Nr.

Bundesrepublik
Jahrgang  € Nr.

Österreich *Frankreich
  € Nr.   € Nr.

Für dual und dual plus!

* in französischer Sprache

14-Ring-
System

(Ältere Jahrgänge sind verfügbar.)

(Ältere Jahrgänge 
sind verfügbar.)
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Blankosystem

(Abgebildete Motivseiten sind Gestaltungsbeispiele)

Hier � ndet alles seinen Platz -

Serienmäßig gehört zu jedem dual-blanko-Blatt ein hell-
beiges Unterblatt, welches mit einem dezenten Rahmen 
versehen ist, der in Position und Linienstärke genau dem 
Rahmen der dual-Vordruckblätter entspricht. Lieferbar sind 
auch schwarze und hellgraue Unterblätter, die ebenfalls 
diesen Rahmen aufweisen. Der Rahmen der schwarzen Un-
terblätter ist Silber. Die Papierqualität ist jeweils 160 gr./m2.

Unterblätter

Sätze, Einzelmarken, Viererblocks, Eck-randstücke, 
Rollenmarken, Blocks, Klein-bögen, Zusammen-
drucke, ETB`s, FDC`s, Markenheftchen, Briefe oder 
Karten und und...
Aus der umfangreichen Palette der dual-Blanko-
Blätter � nden Sie, was Sie brauchen. Ganz gleich, ob 
Sie Ihre Sammlung individuell gestalten wollen oder 
als Ergänzung für Ihre dual-Vordruck-Sammlung: Mit 
dem dual-Blanko-System stecken Sie 
ALLES in die (Folien-)Tasche.

Und noch etwas. Falls Sie eines Tages Ihre Sammlung 
aus irgendwelchen Gründen umbauen wollen oder 
müssen, so ist nichts verloren  - die Blätter lassen 
sich jederzeit wieder verwenden. Lieferbar sind die 
nebenstehend gezeigten Ausführungen.
Blattformat jeweils 270 x 297 mm.
Passend für alle Favorit-Ringbinder und die Favorit-
Ringkassette (Seite 3-4). 

Nr.   803  grau € 9.20  p.10 St.
Nr.   804  schwarz € 9.20  p.10 St.
Nr. 7804  hellchamois € 9.20  p.10 St.
Nr. 7806  hellchamois € 9.20  p.10 St.
               ohne Rahmen, neutral

Spezial-Blätter für die 10er-Bögen der Deutschen Bundespost
In diesen 6 Blättern lassen sich alle Formate der 10er-Bögen der DBP unterbringen.

Nr. 517Nr. 516Nr. 515Nr. 513Nr. 512 Nr. 518

Nr. 620 Nr. 612 Nr. 613 Nr. 614 Nr. 615

Nr. 618 Nr. 619 Nr. 621Nr. 616 Nr. 617

Nr. 661
Spezialblatt für 
Ganzsachen DIN A5 - 
Querformat

Nr. 663Nr. 662Nr. 605

Nr. 720 Nr. 719
Spezialblatt für Klein-
bogen (25er-Bogen)
der Bundespost

Spezialblatt für                     
Ersttagsblätter der                    
Bundespost

Nr. 664
Spezialblatt für Burgen 
und Schlösser, Paare 
(auch ideal für 
Automatenmarken)

Nr. 665

Nr. 532
für Briefhüllen DIN lang
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Alle dual Blankoblätter:
Blattpreis im 5er Pack:  € 2.70
Einzelblatt:  € 3.60

14-Ring-
System

(abgebildete Motivseiten sind Gestaltungsbeispiele)

Blanko System Einsteckblätter
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Blanko System

Einsteckblätter “Garant” - ganz aus Folien

Die hochwertigen, stabilen 
Einsteckblätter
zur Unterbringung von Sätzen, Einzelmarken, Vier-
erblocks, Bogen, Bogenteilen, Blocks, Rollenmarken, 
Markenheftchen, Briefen oder Karten. (Auch bestens 
geeignet für Fotos, Dias, Filme usw.).
Die Marken werden voll geschützt-also sowohl die 
Bild- als auch die Gummiseite. Die Einsteckstreifen 
sind mit der formstabilen Trägerfolie mittels eines 
Spezialverfahrens fest verschweißt;- der dadurch 
entstehende Klemmeffekt hält die Marken unver-
rückbar an ihrem Platz. Zur Herstellung dieser Blätter 
werden keinerlei Klebstoffe verwendet.
Die Garant-Einsteckblätter sind in weiß, schwarz und 
volltransparent lieferbar. Während die weißen und 
schwarzen Blätter beidseitig mit Einsteckstreifen 
versehen sind, sind die volltransparenten nur einseitig 
zu verwenden, so dass z.B. auch die Rückseiten von 
Marken, Briefen oder Karten ohne deren Entnahme 
zu sehen sind. Jedes volltransparente Blatt wird mit 
einem schwarzen Zwischenblatt geliefert
Blattformat jeweils 270 x 297 mm.
Passend für alle “Favorit”-Ringbinder und die 
“Favorit”-Ringkassette (siehe Seite 3-4).

Blattpreis im 5er-Pack
Alle weißen Blätter €  3.20
Alle schwarzen Blätter €  3.20
Alle volltransparenten Blätter €  3.-

Einzelblattpreis
Alle weißen Blätter €  3.80
Alle schwarzen Blätter €  3.80
Alle volltransparenten Blätter €  3.60

Wir bieten Ihnen ab einer Bestellmenge von 
100 Blatt senkrechte Sonderteilungen für jedes 
bestehende Garant-Blatt an.

Für die Unterbringung von Marken-
heftchen und Sportmarkenheftchen
empfehlen wir diese Spezialblätter.

Für das Sammeln von Rollenmarken 
empfehlen wir unsere Blätter Nr. 826, 827 
und 828. Darüber hinaus stellen wir noch 
drei transparente Sonderblätter mit senk-
rechter Anordnung der Einsteckstreifen 
her. Die senkrechten Steckstreifen sind 
297 mm lang . 

728 weiß                
738 schwarz          
828 volltransparent

727 weiß                  
737 schwarz            
827 volltransparent 

726 weiß                
736 schwarz          
826 volltransparent

721 weiß                    
731 schwarz              
821 volltransparent

722 weiß                   
732 schwarz                
822 volltransparent

723 weiß                   
733 schwarz                
823 volltransparent 

724 weiß                
734 schwarz          
824 volltransparent

725 weiß 
735 schwarz
825 volltransparent 

7240 weiß                 
7241 schwarz           
7242 volltransparent 
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833 volltransparent 829 volltransparent  7248 volltransparent    

48 mm 36 mm 28 mm

Spezialblatt, volltranspa-
rent, für die Markenheft-
chen “Sporthilfe”

Nr. 7243      

Spezialblatt, volltranspa-
rent, für Markenheftchen 
der Bundespost

Nr. 8252         

Spezialblatt, volltranspa-
rent, für Markenheftchen 
der Bundespost

Nr. 8251       

125 mm125 mm190 mm84 mm

55 mm

55 mm

55 mm

55 mm

55 mm

55 mm

55 mm

55 mm

55 mm

55 mm



 
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58 mm

14-Ring-
System

Einsteckblätter



1110 1110

115 mm





45 mm

115 mm

27 mm

27 mm




Spezialblätter

Nr. 7462 weiß
Nr. 7482 schwarz

Nr. 7461 weiß
Nr. 7481 schwarz

Nr. 7732
Taschengröße 145 x 82 mm, 
schwarz, 2-seitig nutzbar, 
z.B. für Spielkarten

Nr. 7733
Taschengröße 95 x 125 mm, 
schwarz, 2-seitig nutzbar. 
z.B. für Liebig - Bilder

Nr. 7734
Taschengröße 70 x 125 mm, 
schwarz, 2-seitig nutzbar, z.B. 
für Spielkarten, Etiketten

Nr. 7225
Taschengröße 50 x 55 mm, 
schwarz, 2-seitig nutzbar, z.B. 
für Kaffeerahm - Deckeli

Spezialblätter für alle Ringbinder "Favorit" mit 14 Ringen Blattpreis im 5er-Pack jeweils    € 3.20
Blattformat jeweils 270 x 297 mm        Einzelblattpreis:      € 3.80

Nr. 676
selbstkleb., beidseitig 
nutzb. Fotoblatt, silber

Klemm-Einsteckkarten
In weiß oder schwarz. Mit 1 oder 2 Steck-
streifen. Größe: 115 x 70 mm.

Äußerst robustes Einsteckblatt speziell zur Aufnahme 
unserer Klemm-Karten. Die Trägerfolie ist weiß, die 
Oberfolien volltransparent. Das Blatt ist zweiseitig nutz-
bar; ein Einsteckblatt faßt 16 Klemm-Einsteckkarten.
Passend für alle “Favorit”- Ringbinder und die “Favo-
rit”- Ringkassette (vgl. Seite 3-4).

Nr. 749 (ohne Klemmkarten)                                                
Preis pro Blatt im 5er-Pack   € 3.20
Einzelblattpreis:   € 3.80

Einsteckblatt für Klemmkarten

Nr. 7461 weiß mit 1 Steckstreifen
Nr. 7462 weiß mit 2 Steckstreifen
Nr. 7481 schwarz mit 1 Steckstreifen
Nr. 7482 schwarz mit 2 Steckstreifen

Preis per 100 Stück        € 24.95 

Spezialblätter für  Ringbinder “Favorit”
Ganzsachen-Blätter
Herstellung völlig ohne Klebstoffe mit-
tels eines Spezial-Schweissverfahrens. 
Zu den transparenten Blättern werden 
schwarze Karton-Einlagen mitgeliefert; 
sie sind somit bei Bedarf 2-seitig 
nutzbar.
Passend für die “Favorit”- Ringbinder 
und die “Favorit”- Ringkassette (vgl. 
Seite 3-4).
Preis pro Blatt im 5er-Pack € 2.40
Einzelblattpreis:   € 2.80

Nr. 750
ganzseitige Tasche,
für 2 Bogen bis zum 
Format 245  x  295 mm

Nr. 752
Blatt  mit 2 Taschen, für 
4 Briefe, Karten. bis zum 
Format 245 x  145 mm

Nr. 753
ganzseitige Tasche,für 
2 Bogen bis zum Format
260  x  300  mm (o. Einlage)

Nr. 754
Blatt mit 3 Taschen,für 6 
Briefe, Karten, ... bis zum 
Format 245 x 95 mm

Nr. 7751 
Einsteckblatt für neue 
Postkarten mit 4 Taschen 
für 4 quer- und 4 hoch-
formatige Karten

Nr. 7750
Einsteckblatt für alte Post-
karten mit 5 Taschen für
6 quer- und 4 hoch-
formatige Karten

Postkarten-Blätter
Transparent, mit schwarzen Kartonein-
lagen für 2-seitige Nutzung.

Passend für die “Favorit”- Ringbinder 
und die “Favorit”- Ringkassette 
(vgl. Seite 3-4).

Preis pro Blatt im 5er-Pack    €  2.40
Einzelblattpreis:   €  2.80

Einsteckblätter
Doppelseitig nutzbares, 
solides Folienblatt mit 8 
mittig geteilten Streifen und 
transparentem, formstabilen 
Folien-Zwischenblatt.
In den Farben:
weiß Nr. 1190
schwarz  Nr. 1191
grau  Nr. 1192

Passend für alle „Favorit“ Ringbinder und Kassetten,
siehe Seite 3-4.

Nr. 1190

Preis pro Blatt im 5er-Pack   € 3.20
Einzelblattpreis                 € 3.80

14-Ring-
System

Blanko-Blätter

Nr. 740
Blatt mit 4 Taschen,für 8 
Heftchen, Streifen, ... bis 
zum Format 245 x 72 mm
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Spezialblätter

Nr. 682
grau,
ohne jeden 
Vordruck

Nr. 681
grau, mit 
schwarzem Rand und 
zartgrauem 
Netzdruck

Nr. 781
hellchamois, mit 
schwarzem Rand 
und zartgrauem 
Netzdruck

Nr. 680
grau,
mit schwarzem 
Rand

Nr. 793
schwarz,
mit Goldrand

Schutz-Cover
für alle Blattarten im Format 270 x 297 mm geeignet. 
Cover einfach über das zu schützende Blatt überstül-
pen – fertig! Ideal auch zum Schutze der Marken und 
Blätter bei Ausstellungen

Folien-Zwischenblätter
transparent, Format 270x297mm, für  
Favorit-Binder (14er-Lochung)
dünnere Ausführung 0,1 mm
Nr. 610 Preis per 10 Stück      € 6.95

formstabile Ausführung 0,2 mm
Nr. 608 Preis per 10 Stück      € 7.95

leicht mattierte Folie 0,2 mm
Nr. 604 Preis per 10 Stück € 7.95

Karton-Blankoblätter
Zum individuellen Aufbau und Ge-
stalten Ihrer Sammlung.

Die SAFE-Blankoblätter werden aus hochwertigem, 
ph-neutralen, chlorfreigebleichtem 250gr-Karton 
hergestellt.
Unzählige auf SAFE-Blankoblättern aufgemachte 
Sammlungen wurden bei Ausstellungen mit höchsten 
Auszeichnungen bedacht. Auch für Fotos sind die 
Blätter sehr gut geeignet. Passende Favorit-Ringbinder 
� nden Sie auf den Seiten 3-4.
Zur falzlosen Unterbringung der Marken empfehlen 
wir unsere SAFE-tabs mit der doppelten Klemmnaht 
(siehe unten).
Die SAFE-Blattschutzhüllen (siehe unten) bieten einen 
kompletten Rundumschutz für Ihre Blanko-Blätter.
Blattformat jeweils 270 x 297 mm. Nr. 792

weiß,
ohne jeden
Vordruck

Nr. 791
weiß, mit schwarzem
Rand und zartgrauem 
Netzdruck

Nr. 790
weiß,
mit schwarzem 
Rand

Nr. 782
hellchamois,
ohne jeden 
Vordruck

Nr. 780
hellchamois,
mit schwarzem 
Rand

Blattschutzhülle
Zum Einschieben aller Blätter 
des Favorit-Systems (14-Ringe)

Nr. 756
Preis pro Hülle im 10er-Pack € 2.10
Einzel-Hülle € 2.50

14-Ring-
System

Preis pro Blatt im 10er-Pack  € 1.10

Nr. 757
Preis pro Cover im 10er-Pack € 2.10
Einzel-Cover € 2.50

Blanko-Blätter

Dieses digitale Mikroskop kann dank der enthaltenen Lithium-Ionen-Batterie und der Mikro-SD-Speicher-
karte unabhängig von einem stationären PC genutzt werden. Auf dem schwenkbaren 3 Zoll-Farbdisplay 
sind die Untersuchungsobjekte gestochen scharf abgebildet und lassen sich bis 200-fach vergrößern, 
eine digitale Vergrößerung ist bis 500-fach möglich. Mit 8 dimmbaren LED`s.
Mitgeliefert werden: Lithium-Ionen Akku, CD-Karte, Adapter, USB-Kabel zur Übertragung auf PC, Ständer 
zum stationären Betrieb, Videokabel, CD zur einfachen Installation.
Zusammengeklappt: L 130 x B 60 x H 30 mm (im Linsenbereich 100 mm) 

Nr. 9754   Mikroskop MOBIL       € 198.-

Das Mikroskop MOBIL arbeitet mit folgenden Betriebssystemen: Microsoft 
Windows 7/8/8.1/10, Apple OS 10.12 oder höher. Neu : Jetzt mit 
Smartphone App für Android

Mikroskop „MOBIL“ NEU!

Kennzeichnungshilfen
Gebrauchsfertige, präzise ausgestanzte 
Pfeile, Kreise und Punkte. Selbstkle-
bend.
Nr. 1830
€ 5.95 

Kassettengleiter 
Zum einfachen Entnehmen der Ringbinder aus den Kassetten. Schiene in den 
Kassettenboden legen - fertig.   Je  € 4.95

Nr. 852 für Favorit (320 x 50 mm) Nr. 853 für Compact (240 x 77 mm)
Nr. 839 für Compact A4 (290 x 65 mm) Nr. 854 für Variant (247 x 45 mm)
Nr. 842 für Maxi-/Postkartenalbum (415 x 60 mm)
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Klemmtaschen

10 H12080 H22080 265 x 80 d
10 H12085 H22085 265 x 85 d
10 H12090 H22090 265 x 90 d
10 H12095 H22095 265 x 95 d
10 H12100 H22100 265 x 100 d
8 H12105 H22105 265 x 105 d
8 H12110 H22110 265 x 110 d
8 H12115 H22115 265 x 115 d
8 H12120 H22120 265 x 120 d

Nr. 
Schwarz

Nr. 
Schwarz

Stück
p.Pack

Stück
p.Pack

SL-Streifen €  9.50 per Pack

unsortierte Streifen
€  5,60   199    299       50gr 
€17,90   195    295     200gr
€  5,60           595       50gr grau

Nr. 
Glasklar

Nr. 
Glasklar

Markengröße
B x H

Markengröße
B x H

8 H12125 H22125 265 x 125 d
7 H12130 H22130 265 x 130 d
7 H12135 H22135 265 x 135 d
7 H12140 H22140 265 x 140 d
7 H12145 H22145 265 x 145 d
7 H12150 H22150 265 x 150 d
6 H12155 H22155 265 x 155 d
6 H12160 H22160 265 x 160 d
d = Doppelnaht (oben und unten geschlossen)

H6007 H7007 24 X 21
H6010 H7010 26 X 21,5
H6013 H7013 20 X 24
H6014 H7014 21 X 24
H6023 H7023 20 X 26
H6024 H7024 21,5 X 26
H6027 H7027 40 X 26
H6028 H7028 41 X 26
H6029 H7029 43 X 26
H6032 H7032 23 X 27,5 
H6033 H7033 33 X 27,5
H6035 H7035 39 X 28
H6036 H7036 34 X 28
H6037 H7037 24 X 29
H6043 H7043 21,5 x 30
H6050 H7050 27,5 x 33
H6051 H7051 26 x 36
H6052 H7052 28 x 39
H6053 H7053 30 x 39
H6056 H7056 24 x 40
H6057 H7057 26 x 40
H6058 H7058 29 x 36
H6061 H7061 26 x 41
H6064 H7064 26 x 43
H6084 H7084 36 x 25

H6100 H7100 46 x 27,5
H6101 H7101 41 x 30
H6105 H7105 55 x 33
H6108 H7108 40 x 33
H6109 H7109 35 X 35
H6113 H7113 30 x 41
H6115 H7115 53 x 41
H6116 H7116 41 x 41
H6121 H7121 41 x 53
H6124 H7124 33 x 55

H1021 H2021 210 X 21 
H1024 H2024 210 X 24 
H1025 H2025 210 X 25 
H1026 H2026 210 X 26 
H1027 H2027 210 X 27,5 
H1029 H2029 210 X 29 
H1030 H2030 210 X 30 
H1031 H2031 210 X 31 
H1032 H2032 210 x 32
H1033 H2033 210 X 33 
H1034 H2034 210 X 34

H1035 H2035 210 X 35 
H1036 H2036 210 X 36 
H1039 H2039 210 X 39 
H1040 H2040 210 X 40 
H1041 H2041 210 X 41 
H1043 H2043 210 X 43 
H1044 H2044 210 X 44 
H1048 H2048 210 X 48 
H1049 H2049 210 x 49 
H1052 H2052 210 x 52 
H1053 H2053 210 x 53
H1055 H2055 210 x 55 

   

Nr. 
Schwarz

Nr. 
Schwarz

Nr. 
Schwarz

Nr. 
Schwarz

Zuschnitte / Blaue Verpackung
(50 Taschen)  €  3,50

Zuschnitte / Rote Verpackung
(50 Taschen)  €  4.80

Streifen / Gelbe Verpackung
(25 Taschen)  €   8.20

Streifen / Grüne Verpackung
(25 Taschen)  €  9.50

Nr. 
Glasklar

Nr. 
Glasklar

Nr. 
Glasklar

Nr. 
Glasklar

Markengröße
B x H

Markengröße
B x H

Markengröße
B x H

Markengröße
B x H

Weitere Größen sind verfügbar!

Preis  alle Packungen €  8.95

SAFE-tabs halten Ihre Marken an zwei Seiten durch 
Klemmwirkung (mit Federeffekt) absolut sicher und 
unverrückbar, jedoch äußerst behutsam fest. 
SAFE-tabs schützen Ihre Marken vor Schmutz, 
Berührung, Festkleben und Beschädigungen. Sie 
können dank der doppelten Klemmnaht sowohl 
waagrecht als auch senkrecht verwendet werden 
und sind mit schwarzer als auch transparenter 
Unterfolie lieferbar.
"tabs" werden in Streifen der Länge 200 mm geliefert.
 Schneidegeräte für SAFE-tabs siehe Seite 26.

Klarsichttaschen mit der
doppelten Klemmnaht 

Nr. Nr. für Marken-  Streif. pro Pck.
schwarz transparent höhe     Länge 200 mm 

Nr. Nr. für Marken-  Streif. pro Pck.
schwarz transparent höhe     Länge 200 mm 

Für Blocks Blockformat
995 695  130 x   85 mm 5
996 696 148 x 105 mm 5
997 697 160 x 120 mm 5
998 698 180 x 135 mm 5
999 699 210 x 170 mm 5

990 690  10

949 649 49 mm  7
952 652 52 mm 7
955 655 55 mm 7
960 660 60 mm 7
962 6662 62 mm 7
963 6663 63 mm 7
966 666 66 mm 7
6970 6670 70 mm  7
972 6672 72 mm 7
974 674  74 mm 7
982 6682 82 mm 7
6986 686 86 mm 7
993 693 93 mm 7

Sortimentpackung
(Probepackung) mit 10 der wichtigsten Streifengrößen

   

6921 6621 21 mm 15
922 622 22 mm 15 
923 623 23 mm 15
924 624 24 mm 15
925 625 25 mm 15
926 626 26 mm 15
927 627 27 mm 15  
928 628 28 mm 15
929 629 29 mm 15
930 630 30 mm 15
931 631 31 mm 15
932 632 32 mm 15
933 633 33 mm 15 
935 635 35 mm 15
936 636 36 mm 15
939 639 39 mm 12
940 640 40 mm 12
941 641 41 mm 12
943 643 43 mm 12
944 644 44 mm 12
948 648 48 mm 7

Lieferbare Größen:

Klemmtaschen
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Allemagne Grande Bretagne

Canada

Belgique

GrèceFrance

Espagne

Autriche

Suisse

USA

PortugalPologne

Rép. tchèque Hongrie

Suède

Norvège

Finlande

DanemarkBulgarieAndorre

Estonie Irlande Italie

Lettonie Liechtenstein Lituanie Luxembourg Malte

Pays-Bas Roumanie

Saint Marin Slovaquie Slovénie

Vatican Chypre

Kennzeichnungshilfen

Preis je Signette               €  1.50

aus einer hochwertigen Selbstklebefolie mit gold-
geprägten Ländertiteln, Motivbegriffen, Bandzahlen, 
Symbolen und philatelistischen Bezeichnungen. 
Zum stilvollen Kennzeichnen von Alben, Einbänden, 
Einsteckbüchern, Kassetten und dergleichen. Für 
alle auf dem Markt be� ndlichen Alben-Fabrikate 
geeignet. Lieferbar sind folgende Signetten: 

Signetten mit Länder Flaggen
Die neuen Signetten mit Länder-Flaggen 
entsprechen in Format und Ausführung 
(identische Linien - Goldprägungen ...) 
den bekannten Signetten. Erhältlich sind 
nebenstehende Flaggen-Signetten. Bei Ihrer 
Bestellung geben sie bitte das gewünschte 
Land mit dem Zusatz "Flagge" an (z.B. 
"Deutschland-Flagge")

Preis je Flaggen-Signette  € 1.60

Deutschland
Alliierte- und Kontrollrats-
ausgaben
Altdeutschland
Amerikanische Besatzungs-
zone
Baden
Bayern
Berlin
Besetzte Gebiete I. Weltkrieg
Besetzte Gebiete II. Weltkrieg
Besetzungs- u. Abstimmungs-
gebiete
Böhmen und Mähren
Britische Besatzungszone
BRD
Bundesrepublik
Bundesrepublik Deutschland
Danzig
DDR
Deutsche  Auslandspostämter
Deutsche Demokratische Re-
publik
Deutsche Kolonien
Deutsches Reich
Deutsche Staaten
Deutschland
Drittes Reich
Französische Besatzungs-
zone
Generalgouvernement
Kaiserreich
Memel
Preussen
Sowjetische Besatzungs-
zone
Saar

Sachsen
Thüringen
Thurn & Taxis
Weimarer Republik
Württemberg

Europa
Acores
Åland
Albanien
Alderney
Andorra
Andorre
Belgique
Belgie
Bosnien und
Herzegowina
Bulgarien
Bulgaria
C.C.C.P. (Rußland)
Ceskoslovensko
Croatia
Danmark
Eesti
Eire
Espana
ELLAS
Føroyar
France
Gibraltar
Great Britain
Grønland
Guernsey
Island
Isle of Man
Italia
Jersey

Jugoslavija
Kibris (Zypern türk.)
ΚΥΠΡΟΣ (Zypern
griech.)
Latvija
Liechtenstein
Lietuva
Luxembourg
Madeira
Magyar
Malta
Monaco
Nederland
Nordirland
Norge
Österreich
Polska
Portugal
Romania
Rußland
San Marino
Schweiz
Serbia
Slovenia
Schottland
Slovakia
Suisse
Pro Juventute
Pro Patria
Suomi
Sverige
Tschechien
Türkiye
Vaticano
Wales

Internationale
Gebiete
CEPT
Europa
Europa-Ost
Europa-West
Europe
Internat. Ämter
UNO
UN-New York
UN-Genf
UN-Wien
UN-Flaggen

Übersee
Afrika
Amerika
Aruba
Asien
Australia
Antarctic Territory
Ägypten
Canada
China
Egypt
Hongkong
Israel
Karibische Inseln
Karibik
Mayotte
Marshall-Islands
Micronesia
Mittelamerika
Naher Osten
Nederlandse Antillen
New Zealand
Nippon

Dokumente
Dubletten
Eckrandstücke
Eisenbahnen
Erinnerungsblätter
ETB
Euro
E
FDC
Feldpost
Fische
Fotos
Fußball
Ganzsachen
Gemälde
Hunde
Jahresbücher 
der DBP
Jahressammlung
Kaiserreich
Katzen
Kleinbogen
Kursmünzen
Lokalausgaben
Luftpost
Marine
Markenheftchen
Maximumkarten
Medaillen
Messe
Militärpost
Mitläufer
Motive
Münzen
Musée Postal
Nato
Notmünzen

Nordamerika
Nord- und Mittel-
amerika
Nord- und Ostafrika
Ozeanien
Palau
Saint-Pierre et 
Miquelon
Südamerika
Süd- und Zentralafrika
Süd- und Südostasien
Suriname
T.A.A.F. (Franz.Ant-
arktis)
USA
US Airmails
USA Commemoratives
USA Regular Issues
Übersee
Westafrika

Sonstiges
Ansichtskarten
Automaten-Marken
Automobile
Banknoten
Blocks
Blumen
Bogen
Briefe
Briefstücke
Capsules de Cham-
pagne
Chronik
Croix Rouge
Dauerserien
Dienstmarken

Paare
Pferde
Pflanzen
Plattenfehler
Polarpost
Portomarken
Postgeschichte
Postkarten
Rollenmarken
Rosen
Rotes Kreuz
Schiffe
Schiffspost
Schmetterlinge
Schwarzdrucke
Soldatenmarken
Sondermarken
Sport
Telecards
Telecartes
Telegrafenmarken
Tiere
Urkunden
USA Coils
Viererblocks
Vögel
Vorläufer
Vorphilatelie
Weltraum
Zehnerbögen
Zeppelin
Zirkus
Zusammendrucke

Etikett neutral
nur mit Goldlinien

Philat. Symbole



Ziffern
(Bandzahlen)
1,2,3,4,5,...bis 50 
jede Ziffer  € 1.50

Buchstaben
(Münzprägeanstalten)

A, D, F, G, J
jeder Buchstabe
€ 1.50

O
O/

1

Signetten-Jahreszahlen
Im Gegensatz zu den Signetten mit Ländertiteln, philatelisti-
schen Symbolen, Bandzahlen usw. müssen die Signetten mit 
den Jahreszahlen selbst zusammengestellt werden. Wir liefern 
sogenannte Basis-Signetten (Nr. 1180) und Jahreszahlen je-
weils per 5 Jahre in kleinen Bogen. Diese Basis-Signette muß 
dann mit den gewünschten Jahreszahlen versehen werden. 

                           
                             

Beispiel Jahreszahl-Signette

Nr. 1180    €  1.50
2 Basis-Signetten

Nr.  1139 1840, 1841, 1842, 1843, 1844
Nr.  1140 1845, 1846, 1847, 1848, 1849
Nr.  1141 1850, 1851, 1852, 1853, 1854
Nr.  1142 1855, 1856, 1857, 1858, 1859
Nr.  1143 1860, 1861, 1862, 1863, 1864
Nr.  1144 1865, 1866, 1867, 1868, 1869
Nr.  1145 1870, 1871, 1872, 1873, 1874
Nr.  1146 1875, 1876, 1877, 1878, 1879
Nr.  1147 1880, 1881, 1882, 1883, 1884
Nr.  1148 1885, 1886, 1887, 1888, 1889
Nr.  1149 1890, 1891, 1992, 1893, 1894
Nr. 1150 1895, 1896, 1897, 1898, 1899
Nr. 1151 1900, 1901, 1902, 1903, 1904
Nr.  1152 1905, 1906, 1907, 1908, 1909
Nr.  1153 1910, 1911, 1912, 1913, 1914
Nr.  1154 1915, 1916, 1917, 1918, 1919
Nr.  1155 1920, 1921, 1922, 1923, 1924
Nr.  1156 1925, 1926, 1927, 1928, 1929
Nr.  1157 1930, 1931, 1932, 1933, 1934

Nr.  1158 1935, 1936, 1937, 1938, 1939
Nr.  1159 1940, 1941, 1942, 1943, 1944
Nr.  1160 1945, 1946, 1947, 1948, 1949
Nr.  1161 1950, 1951, 1952, 1953, 1954
Nr.  1162 1955, 1956, 1957, 1958, 1959
Nr.  1163 1960, 1961, 1962, 1963, 1964
Nr.  1164 1965, 1966, 1967, 1968, 1969
Nr.  1165 1970, 1971, 1972, 1973, 1974
Nr.  1166 1975, 1976, 1977, 1978, 1979
Nr.  1167 1980, 1981, 1982, 1983, 1984
Nr.  1168 1985, 1986, 1987, 1988, 1989
Nr.  1169 1990, 1991, 1992, 1993, 1994
Nr.  1170 1995, 1996, 1997, 1998, 1999
Nr.  1171 2000, 2001, 2002, 2003, 2004
Nr.  1172 2005, 2006, 2007, 2008, 2009
Nr.  1173 2010, 2011, 2012, 2013, 2014
Nr.  1174 2015, 2016, 2017, 2018, 2019
Nr.  1175 2020, 2021, 2022, 2023, 2024
Nr.  1176 2025, 2026, 2027, 2028, 2029

Jahreszahlen je Nr.              € 1.70         
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64 schwarze Seiten, Nr.155-1 Einband weinrot
Einband wattiert , Doppelgelenke Nr.155-4 Einband blau
9 glasklare Streifen Nr.155-5 Einband schwarz
Doppelte Zwischenblätter Nr.155-3 Einband grün € 45.95 /Buch

60 schwarze Seiten, Nr.154-1 Einband weinrot
9 glasklare Streifen, Nr.154-4 Einband blau
Doppelgelenke,  Nr.154-5 Einband schwarz
Doppelte Zwischenblätter Nr.154-3 Einband grün € 39.95 /Buch

32 schwarze Seiten, Nr.157-1 Einband weinrot
9 glasklare Streifen, Nr.157-4 Einband blau
Doppelgelenke,  Nr.157-5 Einband schwarz
Doppelte Zwischenblätter Nr.157-3 Einband grün € 26.95 /Buch

16 schwarze Seiten, Nr.158-1 Einband weinrot
9 glasklare Streifen, Nr.158-4 Einband blau
Doppelgelenke,  Nr.158-5 Einband schwarz
Doppelte Zwischenblätter Nr.158-3 Einband grün € 16.95 /Buch

mit schwarzen Seiten:

Einsteckbücher „Retro“

64 weisse Seiten, Nr.150-1 Einband weinrot
Doppelgelenke, Nr.150-4 Einband blau
10 Pergaminstreifen Nr.150-5 Einband schwarz
Doppelte Zwischenblätter Nr.150-3 Einband grün € 42.95 /Buch

48 weisse Seiten, Nr.148-1 Einband weinrot
10 Pergaminstreifen, Nr.148-4 Einband blau
Doppelgelenke, Nr.148-5 Einband schwarz
Doppelte Zwischenblätter Nr.148-3 Einband grün  € 34.50 /Buch

32 weisse Seiten, Nr.115-1 Einband weinrot
10 Pergaminstreifen, Nr.115-4 Einband blau
Doppelgelenke, Nr.115-5 Einband schwarz
Doppelte Zwischenblätter Nr.115-3 Einband grün  € 24.95 /Buch

16 weisse Seiten, Nr.110-1 Einband weinrot
10 Pergaminstreifen, Nr.110-4 Einband blau
Doppelgelenke, Nr.110-5 Einband schwarz
Doppelte Zwischenblätter Nr.110-3 Einband grün € 14.95 /Buch

Nr.153-1 Einband weinrot
Nr.153-4 Einband blau
Nr.153-5 Einband schwarz
Nr.153-3 Einband grün

€ 18.95 /Kassette

mit weißen Seiten:

Einsteckbücher 
im Großformat

Schutzkassetten für Einsteckbücher

Alle Bücher im Großformat 
ca. 230 x 305 mm und
Einband Leder-Optik „Luxus“. 
Alle Bücher mit Doppelgelenken, 
doppelte Pergamin-Zwischenblättern und 
Goldprägungen auf Deckel und Rücken.

Passend für die dicken Einsteckbücher mit 60 bzw. 64 Seiten 
(Nr. 150, Nr. 155, Nr. 154, Nr. 156 und „Retro“).
Hergestellt aus einem stabilem Karton, bezogen mit den identischen Mate-
rialien der Einsteckbücher (gleiche Farbe, gleiche Qualität).

64 weisse Seiten, Nr.156-1 Einband weinrot
Doppelgelenke, 10 Pergamin- Nr.156-4 Einband blau
streifen mit Mittelteilung Nr.156-5 Einband schwarz
  Nr.156-3 Einband grün € 44.95 /Buch

Einsteckbücher Einsteckbücher

Neu!Neu!

Nr. 100
Nr. 102

Nr. 101

Briefmarken Einsteckbücher im Groß-
format 230 x 305 mm mit nostalgischen 
Einbandmotiven. Mit 60 weißen Seiten 
und jeweils 10 Pergaminstreifen, mit 
Doppelgelenken und doppelten Perga-
min-Zwischenblättern.

€ 37.95 je Buch
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Motiv-Einsteckbuch 

Modernes Einsteckbuch mit schwarzem Design-Karton-
einband und edler Goldprägung. Leichtes Umblättern 
und Planlage der Blätter durch Metall-Ringbindung. 
Inhalt: 32 weiße Seiten mit je 10 Pergaminstreifen 
und Schutzblättern. Format: 240 x 300 x 22 mm.
Nr. 125  Einsteckbuch “Trend” € 27.95

Großformat ca. 230x305mm. Wattiertes schwar-
zes regeneriertes Leder mit Goldprägung. Mit 32 
schwarzen Seiten mit je 9 glasklaren Streifen, 
Doppelgelenke, doppelte Zwischenblätter.

Nr. 120  Einsteckbuch “Luxus” € 44.95

Leder-Einsteckbuch "Luxus"Design-Einsteckbuch Trend

16 weisse Seiten, Nr.131-1 Einband weinrot
6 Pergaminstreifen Nr.131-3 Einband grün 

Nr.131-4 Einband blau
 Nr.131-5 Einband schwarz € 14.50 /Buch

16 schwarze Seiten, Nr.141-1 Einband weinrot
6 glasklare Streifen Nr.141-3 Einband grün

Nr.141-4 Einband blau
  Nr.141-5 Einband schwarz  €  16.50 /Buch

mit weißen Seiten:

mit schwarzen Seiten:

Einsteckbücher im Buchformat
Formate ca. 170 x 225 mm, mit Zwischenblättern, mit Goldprägungen auf 
Deckel und Rücken

Briefmarken-Einsteckalbum

Einsteckbücher Einsteckbücher

Neu!Neu!Neu!

Ringbinder Abmessungen: 270 x 315 x 68 mm
Blattformat: 217 x 297 mm
Fassungsvermögen: ca. 30 Einsteckblätter

Mit 4-Ring-
mechanik

In rot, blau,
grün und schwarz

erhältlich

Album im DIN A4-Format mit 8 weissen Seiten, 
Pergaminstreifen und Pergamin-Zwischenblättern. 
Einband mit Briefmarken-Motiven. Spiralbindung. 
Extra starke Schutzcover Folie. Titelblatt mit Be-
schriftungsfeld.
Nr. 104  DIN A4, 8 Seiten € 11.50

Ringbinder im identischen Design unserer klassischen Einsteckbücher. Durch 
die Ring-Mechanik ist dieses „Einsteckbuch“ jedoch noch � exibler: So können 
einzelne Seiten einfach umsortiert und weitere Einsteckblätter beliebig ergänzt 
werden, ohne viel umstecken zu müssen. (4-Ring-Mechanik mit Euro-Lochab-
stand 80-80-80 mm).
Die Ringbinder sind aus demselben Material wie unsere Einsteckbücher (z.B. der 
Serie Nr. 150) gefertigt und auch in denselben Farben weinrot, blau, schwarz und 
grün erhältlich. Die Goldprägungen auf Deckel und Rücken entsprechen ebenfalls 
den Einsteckbüchern, so dass eine Kombination problemlos möglich ist.
Für diese Alben sind weiße und schwarze Einsteckblätter verfügbar.  Beide Blät-
ter sind beidseitig nutzbar und haben auf jeder Seite 9 Einsteckstreifen sowie 
beidseitige Pergamin-Zwischenblätter. Die Streifen der schwarzen Blätter sind 
aus weichmacherfreier, hochtransparenter Folie; die Streifen der weißen Blätter 
aus Pergamin. Die Lochstreifen der Blätter sind verstärkt.
Einsteckalben (ohne Inhalt):

Nr. 116-1  weinrot
Nr. 116-4  blau
Nr. 116-5  schwarz
Nr. 116-3  grün              je €  22.95

Schwarze 2-seitige Einsteckblätter
Nr. 117         € 12.50/5er Pack

Weiße 2-seitige Einsteckblätter
Nr. 118         € 11.95/5er Pack

Hinweis: In diese Ringbinder passen
auch alle unsere Compact A4 Blätter (siehe S. 21,22).
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79917990

Universal-Alben
für Briefe, Karten, Marken ...

Für Briefe, Karten, Ersttagsblätter usw. - auch im Überformat 
Qualität und Ausführung entsprechen dem Compact-Album "Standard".
Die Formate: Ringbinder: 312 x 200 x 65 mm, Blattformat: 275 x 180 mm
Das Fassungsvermögen: bis ca. 100 Blätter Nr. 7982. 2-Ring-Mechanik. 

Ringbinder Nr.
€ 26.95  (ohne Inhalt)

Schutzkassette Nr.
€ 19.95

Compact-Quer

Alben für Briefe, FDC´s, Karten, ETB´s ...
SAFE-Qualität zum günstigen Preis
Album Nr. 520 in der Grundausstattung mit 5 glasklaren, 2-geteil-
ten Blättern Nr. 522 für Briefe, FDCs, Karten usw. (inkl. schwarzer 
Kartoneinlagen). Album Nr. 525 mit 5 glasklaren Blättern Nr. 526 für 
A5-Formate (z.B. ETB´s). Ringbinder Nr. 521 ohne Inhalt zum selber 
Zusammenstellen. Alle Alben sind in schwarz, weinrot oder braun 
erhältlich und mit einer 4-Ring Mechanik ausgestattet.
Die Formate
Ringbinder: 240 x 275 x 45 mm        Blattformat: 205 x 250 mm
Die Fassungsvermögen: 
ca. 70 x Nr. 526, ca. 60 x Nr. 522, ca. 50 x Nr. 860 ...

Nr. 522
z.B.für FDC  € 6.95
Inkl. Kartoneinlagen

Nr. 526
z. B.für A5-Formate € 5.95

Transparente-Ergänzungsblätter (per 5 Stück.):

520-5 520-1 520-6

525-5 525-1 525-6

521-5 521-1 521-6

Album für A5 Formate Nr.
€ 21.95 (inkl. 5 Blätter)

Album Nr.
€ 16.50 (o. Inhalt)

Briefe-Album Nr.
€ 22.95 (inkl. 5 Blätter)



225 mm



152 mm




128 mm

128 mm

185 mm

Blattpreis im 10er-Pack   €  1.30

Nr. 7982 Transparentes Blatt ohne 
Unterteilung mit beiger Einlage

Album für Briefe  
Handliches Album für Briefe komplett mit 50 doppelseitigen Blättern 
mit schwarzen Trägerfolien für 100 Briefe, Karten usw. Die Blätter 
sind direkt mit dem Albumrücken verbunden. Das Album ist sorgfältig 
verarbeitet und ringsherum solide genäht.Das Einbandmaterial des 
Albums ist dunkelblau. Attraktives Preis- Leistungsverhältnis. Nutzfor-
mat der Blätter bis 195 x 130 mm.  Albumformat 215 x 150 x 58 mm.
Nr. 4139 Einband blau  €  17.95
Nr. 4138 Einband weinrot  €  17.95
Nr. 4137 Einband schwarz  €  17.95

Doppelseitige Blätter, mit schwarzer Trägerfolie: Blattpreis im 5er-Pack € 1.80 Einzelblattpreis € 2.20





178 mm

254 mm

Variant

Einzelblattpreis             €  1.60

185 mm




185 mm

120 mm

120 mm









59 mm80 mm

59 mm

59 mm

59 mm

185 mm





245 mm

185 mm

Nr. 867
Blatt für FDC, 
Briefe, Karten; 
schwarz

  


 

45 mm

45 mm

45 mm

45 mm

45 mm 40 mm 34 mm

34 mm

34 mm

34 mm

34 mm

34 mm

34 mm

40 mm

40 mm

40 mm

40 mm

40 mm

185 mm 185 mm 185 mm



120 mm



90 mm



120 mm




120 mm





120 mm



Nr. 869
Blatt mit 4 Feldern 
geeignet für 
Viererblocks,
Eckrandstücke

Nr. 875
Einsteckblatt mit 
5 Steckstreifen

Nr. 865
Einsteckblatt mit 
6 Steckstreifen

Nr. 870
Einsteckblatt mit 
7 Steckstreifen

Nr. 868
Blatt ohne 
Unterteil ung für 
Kleinbögen und 
große Briefe

Nr. 861
Einsteckblatt mit 
4 Steckstreifen

Nr. 860
Einsteckblatt mit 
3 Steckstreifen

Neu!Neu! Neu!Neu! Neu!Neu!
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Universal-Alben
für Briefe, Karten, Marken ...

831-3

708-4708-1

831-1 831-4

708-6

831-6

708-3



225 mm



152 mm

185 mm

120 mm

120 mm





185 mm

245 mm



185 mm




245  

mm



60 mm






55 mm78 mm

55 mm

55 mm

55 mm

185 mm

Variant

Ringbinder “Variant”  (ohne Inhalt)

Schutzkassette Nr.
€  19.95

Das exklusive Album im Buchformat

“Variant”-Ringbinder und Ergänzungsblätter

Für FDC‘s, Briefe, ETB‘s, Blocks, Kleinbögen, Markenheftchen aber auch für die 
“klassische” Briefmarke. Ringbinder mit 11-Ring-Mechanik. In den Farben weinrot, 
blau, braun und grün lieferbar. Einband wattiert.

Ringbinderformat 233 x 274 x 45 mm
Blatt-Format: 203 x 248 mm 
Fassungsvermögen z.B.: ca. 60 Blätter Nr. 867

Erhältliche Blattarten:

Ringbinder Nr.
€  29.95

Nr. 863
Blatt für A5-Formate 
ETB usw., glasklar, 
grünes Zwischenblatt.
Blattpreis
im 5er-Pack  € –.95

Blattpreis für Nr. 561 – 573 im 5er-Pack  € 1.80    Einzelblattpreis: € 2.20 Nr. 463
(o. Abb.) Folien-Faltblatt für Doppel-ETB
€ 2.95 / Blatt

Transparent, aus extra starker Folie, mit sandfarbenen  Folien-Zwischenblättern:

Doppelseitig, mit schwarzer Trägerfolie:

Nr. 564Nr. 562 Nr. 573Nr. 563Nr. 561

Die “Variant”- Ringkassetten mit 11-Ringmechanik vereinen in sich 
die Vorteile der bewährten “Variant”- Ringbinder mit den zugehörigen 
Kassetten - ja sie bieten sogar noch mehr:
Darüber hinaus zeichnet sich die Ringkassette durch ein modernes 
Design und durch erstklassige, solide Handarbeit aus, wobei aus-
schließlich beste Materialien verwendet werden. 
Geeignet für alle obigen Variant-Blätter.
Abmessungen: 300 x 260 x 50 mm

Nr. 420 “Variant”-Ringkassette (o. Inhalt)    € 39.95

Ringkassette “Variant” 

Blattpreis für Nr. 860 - 875 im 5er-Pack € 1.80       Einzelblattpreis: € 2.20

185 mm




185 mm

120 mm

120 mm









59 mm80 mm

59 mm

59 mm

59 mm

185 mm





245 mm

185 mm

Nr. 867
Blatt für FDC, 
Briefe, Karten; 
schwarz

  


 

45 mm

45 mm

45 mm

45 mm

45 mm 40 mm 34 mm

34 mm

34 mm

34 mm

34 mm

34 mm

34 mm

40 mm

40 mm

40 mm

40 mm

40 mm

185 mm 185 mm 185 mm



120 mm



90 mm



120 mm




120 mm





120 mm



Nr. 869
Blatt mit 4 Feldern 
geeignet für 
Viererblocks,
Eckrandstücke

Nr. 875
Einsteckblatt mit 
5 Steckstreifen

Nr. 865
Einsteckblatt mit 
6 Steckstreifen

Nr. 870
Einsteckblatt mit 
7 Steckstreifen

Nr. 868
Blatt ohne 
Unterteil ung für 
Kleinbögen und 
große Briefe

Nr. 861
Einsteckblatt mit 
4 Steckstreifen

Nr. 860
Einsteckblatt mit 
3 Steckstreifen

Neu!Neu! Neu!Neu! Neu!Neu!

Taschen-Einsteckbücher 

Nr. 540-1 DIN A5 weinrot € 14.95

Nr. 540-5 DIN A5 schwarz € 14.95

Nr. 540-6 DIN A5 braun  € 14.95

Nr. 541 5 Ergänzungsblätter A5 €   6.50

Nr. 550-1 DIN A6 weinrot € 12.95

Nr. 550-5 DIN A6 schwarz € 12.95

Nr. 550-6 DIN A6 braun € 12.95

Nr. 551 5 Ergänzungsblätter A6 €   4.95

Praktische Einsteckbücher im DIN A5 - Hoch-
format mit je 5 Einsteckblättern. In weinrot, 
schwarz, braun erhältlich. Mit Metall-Ringme-
chanik. Erweiterbar

Taschenbuch im A6 - Hochformat mit 
5 Einsteckblättern. In weinrot, schwarz, 
braun erhältlich. Mit Metall-Ringmecha-
nik. Erweiterbar.



A5

A4



1918

1020

1029

423 mm
je 34 
mm 

70 mm

423 mm
70 mm

70 mm




145 mm

145 mm

423 mm




302 mm

423 mm

Das handliche Album 
mit dem großen Fassungsvermögen.
Grundausstattung mit 20 glasklaren, formstabilen Folien-
Taschen mit eingearbeiteten, grünen Zwischenfolien für 
40 Karten oder Briefe. Oder mit 20 volltransparenten 
Blättern. Die wattierten Ringbinder sind aus weinrotem 
oder braunem Yokama und mit einer stabilen, großen 
2-Ring-Bügelmechanik ausgestattet. Die passenden Kas-
setten werden in reiner Buchbinder-Handarbeit hergestellt.
Das hochwertig gefertigte Album – seit Jahrzehnten 
bewährt.

Die Formate:
Ringbinder: 250 x 150 x 68 mm 
Blattformat: 215 x 130 mm
Das Fassungsvermögen: 
über 100 Briefe...

Briefmarken-Taschenalbum
Handliches, strapazierfähiges Taschenalbum mit 6 weißen, beidseitig-nutzbaren Blättern 
(= 12 Seiten) mit jeweils 3 Streifen. Weichmacherfrei. Die Blätter sind fest eingebunden, 
keine Ringmechanik. 

Abmessungen: 11,5 x 15,5 cm

Nr. 899                       € 8.95

Album 
für Briefe, FDC´s, Karten ...

128 mm





198 mm

128 mm





198 mm
Ergänzungsblätter 
(per 10 Stück):
Nr. 873    € 8.50
transparent

Ergänzungsblätter 
(per 10 Stück):
Nr. 872   € 9.50
olivgrün

Spezial-Album
für Rollenmarken, Rollenenden, Viererblocks, Markenheftchen und alle A3 Formate usw.  
Einbanddecke wattiert, mit der bewährten SAFE-14-Ring-Spezialmechanik. Die Blätter sind aus glasklarem Material inkl. schwarzen Zwischenblättern. 
Die Formate: Ringbinderformat: 475 x 315 x 55mm, Blattformat: 440 x 305 mm
Das Fassungsvermögen: ca. 40 Blätter

Blattpreis aller angebotenen Blätter
im 5er-Pack € 4.30
Einzelblatt € 4.80

Ringbinder Nr.
€ 57.50 (ohne Inhalt)

Schutzkassette Nr.
€ 34.95

Nr. 1028 Nr. 1024

Nr. 1021Nr.1022

Folgende Blattarten sind lieferbar:

Spezial-Alben
für Briefe, Karten, Marken ...

Ausführung weinrot braun Preis

Album ohne Inhalt Nr. 881-1 Nr. 881-6 € 16.95

Album mit 20 
grünen Blättern Nr. 866-1 Nr. 866-6 € 26.95

Album mit 20
transparenten Blättern Nr. 877-1 Nr. 877-6 € 24.95

Schutzkassette Nr. 876-1 Nr. 876-6 € 14.95

Album ohne Inhalt
mit Schutzkassette Nr. 882-1 Nr. 882-6 € 28.95

Compact-System

Neu!Neu!
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Spezial-Alben
für Briefe, Karten, Marken ...

Ausführung weinrot braun Preis

Album ohne Inhalt Nr. 881-1 Nr. 881-6 € 16.95

Album mit 20 
grünen Blättern Nr. 866-1 Nr. 866-6 € 26.95

Album mit 20
transparenten Blättern Nr. 877-1 Nr. 877-6 € 24.95

Schutzkassette Nr. 876-1 Nr. 876-6 € 14.95

Album ohne Inhalt
mit Schutzkassette Nr. 882-1 Nr. 882-6 € 28.95

Compact-System

“Compact” - mit dem riesigen Fassungsvermögen

Weitere Spezial-Blätter in die Compact-Alben passend:





164 mm

110 mm

110 mm





145 mm

95 mm

95 mm





223 mm

165 mm





174 mm

118 mm

118 mm





174 mm

118 mm

118 mm

Nr. 7873
Blatt im 10er-Pack:
€ 1.10

Nr. 7869
Blatt im 10er-Pack:
€ 1.10

Nr. 7872
Blatt  im 10er-Pack:  
€ -.95

Nr. 7874
Blatt  im 10er-Pack:  
€ 1.10

Nr. 7878
Blatt im 5er-Pack:
€ 1.20

Post,- Ansichtskarten 
mit 20 transp. Blättern Nr. 7873 und 
sand-farbenen Folien-Einlagen für 80 
Karten. Ein- oder zweiseitige Nutzung 
möglich. Gesamt-Fassungsvermögen: 
ca. 300 Karten

Alte Post- und Ansichtskarten
Format 90 x 140 mm 
mit 20 transp. Blättern Nr. 7869 und 
sandfarbenen Folien-Einlagen für 80 
Karten. Ein- oder zweiseitige Nutzung 
möglich. Gesamt-Fassungsvermögen: 
ca. 300 Karten

A5 Formate
z. B. Ersttagsblätter (ETB's)
mit 20 transp. Blättern Nr. 7872 für 20, 
bei doppelseitiger Verwendung 40, A5-
Karten. Gesamt-Fassungsvermögen:
ca. 75 (bei doppelseitiger Verwendung 
150) 

Briefe und FDC´s
bis Format 170 x 115 mm
mit 20 transp. Blättern Nr. 7874 und 
sandfarbenen Folien-Einlagen für 80 
Briefe. Ein- oder zweiseitige Nutzung 
möglich. Gesamt-Fassungs-vermögen: 
ca. 220 Briefe

Briefe und FDC´s
bis Format 170 x 115 mm
mit 15 Blättern Nr. 7878 für 60 Briefe. 
Schwarze, eingearbeitete Unterfolie. 
Beidseitig nutzbar.
Gesamt-Fassungsvermögen:
ca. 220 Briefe

Komplett-Alben für: “Luxus”“Standard” Ergänzungsblätter

7893 7883

7896 7886

7892 7882

78847894

7898 7888

Album-Nr.

€ 36.95

Album-Nr.

€ 35.95

Album-Nr.

€ 36.95

Album-Nr.

€ 38.50

Album-Nr.

€ 34.95

Album-Nr.

€ 36.95

Album-Nr.

€ 34.95

Album-Nr.

€ 33.95

Album-Nr.

€ 34.95

Album-Nr.

€ 36.95

Compact „Standard“
(dunkelblau) 

Compact-“Luxus”
(braun ledergenarbt,
wattiert) 

Ringbinder: 250 x 230 x 80 mm                              

Ringbinder

€ 28.50

Kassette

€ 21.-

Ringbinder + Kassette

€ 46.50

871 78977870
ohne Inhalt

Kassette

€ 19.95

Ringbinder + Kassette

€ 42.-

7891 78897890
ohne Inhalt

Ringbinder

€ 24.95

Abmessungen Ringbinder 250 x 230 x 80 mm
Fassungsvermögen z.B. 80 Postkartenblätter Nr. 7873





215 mm

163 mm

240 mm





174 mm




232 mm

170 mm




232 mm

180 mm

Nr. 7879
im 5er-Pack
1 Blatt € 1.20

Nr. 7871 
im 10er-Pack
1 Blatt € 1.10

Nr. 878 
1 Blatt € 3.40

Nr. 7853
im 10er-Pack
1 Blatt  € -.95

Nr. 7989
im 5er-Pack
1 Blatt  € 1.20

Nr. 7985
im 5er-Pack
1 Blatt  € 1.20

Nr. 7875
im 10er-Pack
1 Blatt  € 1.10

Nr. 879 
1 Blatt € 3.40

mit 5 Streifen, 
schwarz,
doppelseitig 

ganzseitige,  
transparente 
Tasche, mit  
sandfarbener 
Folien-Einlage

transparent
3 Streifen

mit 3 Streifen 
schwarz 
doppelseitig

mit 4 Streifen 
schwarz 
doppelseitig

transparent
2 Taschen, mit 
sandfarbenen
Folien-Einlagen

Blatt für Jahres-
bücher der Bun-
despost ab 1995 
und der DDR,
transparent

Blatt für Jahres-
bücher der Bun-
des post im 
Schuber ab 2001,
transparent





117
mm

55 mm





174 mm

105 mm 



174 mm

78 mm

78 mm

78 mm





174 mm

78 mm

78 mm

78 mm





174 mm

57 mm

57 mm

57 mm

57 mm

Nr. 874 
1 Blatt € 3.40

Blatt für Jahres-
bücher der Bun-
despost, Berlin
bis 1983,
transparent

Nr. 7876
im 10er Pack
1 Blatt € -.95

Blatt für Marken-
heftchen,
transparent

 43 mm

43 mm

43 mm

43 mm

43 mm


174 mm

NEU NEU
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Compact A4 - Ringbinder  “Classic“

Compact A4  - Das universelle Alben-System zum individuellen Sammeln.

• Große Auswahl an Ringbindern und Ringkassetten
mit großem Fassungsvermögen.

•  4-Ring-Mechanik mit Norm-Lochabstand 80-80-80 mm.

• Riesige Blattauswahl für fast alles, was gesammelt wird.
• Interessantes Preis-Leistungs-Verhältnis.

Ringbinder “Collection“
• Schwarzer Einband.
• 4-Ringmechanik mit Normabstand.
• Mit Metallplakette auf Cover und Rücken.
• Ringbinder-Format: 275 x 320 x 70 mm
• Fassungsvermögen: 60 mm

Nr. 481  € 31.95
Ringbinder A 4 „Premium“ (o. Inhalt)
Nr. 484  € 21.50
Schutzkassette schwarz

• in dunkelblauem, weinrotem oder schwarzem Einband.
•  Durch Patent-Klemmvorrichtung, die den Deckel mit der 

Mechanik verbindet, fester Stand wie ein Buch.
• 4-Ringmechanik mit Normabstand.
• Mit Beschriftungsfenster
• Ringbinder-Format: 275 x 320 x 70 mm
• Fassungsvermögen: 60 mm

Ringbinder “Exclusive“
• Weinroter, wattierter Einband.
• Rücken mit Goldprägung.
•  4-Ringmechanik mit Normabstand.
•  Ringbinder-Format: 275 x 315 x 55 mm
• Fassungsvermögen: 30 mm

Nr. 5100 € 28.50
Ringbinder „Exclusive“ (o. Inhalt)

Nr. 5390 € 19.95
Schutzkassette weinrot

Nr. 480 Ringbinder                              dunkelblau
 „Classic“ (o.Inhalt) € 28.50
Nr. 489   Schutzkassette                       dunkelblau   € 21.50 
Nr. 466   Ringbinder + Schutzkassette  dunkelblau     € 46.00
Nr. 480-2 Ringbinder                              rot
 „Classic“ (o.Inhalt)  € 28.50
Nr. 489-2 Schutzkassette                       rot  € 21.50 
Nr. 467 Ringbinder + Schutzkassette  rot   € 46.00
Nr. 480-5 Ringbinder                             schwarz
 „Classic“ (o.Inhalt)  € 28.50
Nr. 484 Schutzkassette                       schwarz  € 21.50
Nr. 468 Ringbinder + Schutzkassette  schwarz  € 46.00

Compact A4 - Alukoffer Compact A4 - Ringkassette
Alu-Koffer mit eingebauter 4-Ring-Mechanik. Euro-Lochabstand 80-80-
80 mm. Für alle A4-Formate (auch Überformate) und Compact A4-Blätter.
Innen schwarzes Velours. Abschließbar. Mit Griff.

Abmessungen: 350 x 300 x 95 mm. 
Fassungsvermögen: bis zu 50 Einsteckblätter A4. 

Nr. 208 € 34.95
Compact A4 Ringkassette (o. Inhalt) 

Compact A4
Blätter

Compact A4
Ringbinder

Mit eingebauter 4-Ring-Mechanik. Euro-Lochabstand 80-80-80 mm. Für alle 
A4-Formate (auch Überformate) und Compact A4-Blätter. Reine Buchbinder-
Handarbeit. Genäht. Leinen-Innenfutter. Messing-Ecken und -Schloss.

Abmessungen: 335 x 350 x 55 mm

Fassungsvermögen: bis zu 40 Compact A4 Einsteckblätter. 

Nr. 445-0  Compact A4 Ringkassette   € 59.95
  (o. Inhalt)
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Compact A4 - Ringkassette

Compact A4
Blätter

Compact A4
Ringbinder

Ringbuch Compact A4
in 4 Farben
Die Ringbinder sind aus demselben Material und in den sel-
ben Farben wie unsere Einsteckbücher (z.B. der Serie Nr. 150) 
gefertigt. Die Goldprägungen auf Deckel und Rücken entsprechen 
ebenfalls den Einsteckbüchern. In diese Ringbücher passen alle 
unsere Compact A4 Blätter. und die  neuen Karton-Einsteckblätter

Compact A4 - Einsteckblätter

220 mm

▼

147 mm

147 mm



Nr. 452

72 mm
▼

72 mm

72 mm

72 mm

▲

220 mm

Nr. 454

220 mm

▼

57 mm

57 mm

57 mm

57 mm

57 mm

▲

Nr. 455

220 mm

97 mm

▼



97 mm

97 mm

Nr. 453

297 mm

▼



220 mm

Nr. 451

▼

47 mm

47 mm

47 mm

47 mm

47 mm

47 mm

▲

220 mm

Nr. 456

▲

40 mm

40 mm

40 mm

40 mm

40 mm

40 mm
▼

40 mm

220 mm

Nr. 457

▲

33 mm

33 mm

33 mm
33 mm

33 mm

33 mm

33 mm
▼

33 mm

220 mm

Nr. 458

Nr. 461



▲

109 mm 109 mm

▼

300 mm

Nr. 476

▲

109 mm 109 mm

▼

150 mm

2-seitig nutzbare, schwarze Einsteckblätter, ganz aus weichmacherfreier Folie.

Extra starke Qualität. Blattformat außen: 240 x 305 mm   Blattpreis im 5er-Pack:  € 1.60   Einzelblattpreis   € 1.95

Nr. 421

262 mm





210 mm

Nr. 422

210 mm



130 mm

130 mm



Nr. 423

86 mm


86 mm

86 mm



210 mm

Nr. 424



63 mm

63 mm

63 mm



210 mm

63 mm

Nr. 425

210 mm



50 mm

50 mm

50 mm

50 mm

50 mm



Nr. 426



39 mm

39 mm

39 mm

39 mm

39 mm

39 mm



210 mm

Nr. 427



35 mm

35 mm

35 mm

35 mm

35 mm

35 mm

35 mm

210 mm

Nr. 428




30 mm

30 mm
30 mm

30 mm

30 mm

30 mm

30 mm

30 mm

210 mm

1-seitig nutzbare, schwarze Einsteckblätter aus ph-neutralem Karton.
Mit transparenten, weichmacherfreien und dokumentenechten 
Clip-Klemmstreifen mit sehr guter Klemm-Wirkung.

Compact A4 - Einsteckblätter „Clip� x“ mit Klemmstreifen

Blattformat: 240 x 305 mm

Blattpreis im 10er-Pack € 1.80
Einzelblattpreis € 2.20

Transparente Einsteckblätter aus
weichmacherfreier Folie

Blattformat: 240 x 305 mm
Blattpreis im 5er Pack: € 1.55
Einzelblattpreis € 1.90

220 mm

▼

147 mm

147 mm

▲

220 mm

97 mm

▼

▲

97 mm

97 mm

Nr. 464 Nr. 465Nr. 450

297 mm

▼

▲

220 mm

Compact A4

Blankoblätter und 
Blattschutzhüllen

NEU!

NEU!

Chamoisfarbene Blankoblätter zum 
individuellen Gestalten der Sammlung:

Nr. 502 weiss
Nr. 483 chamois

Nr. 501 weiss 
Nr. 482 chamois

Nr. 505 weiss
Nr. 491 chamois

Nr. 504 weiss
Nr. 490 chamois

Nr. 503 weiss
Nr. 492 chamois

220 mm

210 mm 210 mm 235 mm 235 mm 235 mm

297 mm

297 mm




297 mm




297 mm







220 mm

297 mm





305 mm 297 mm

 

 

305 mm





240 mm 210 mm240 mm

Nr. 450
Blattschutzhülle
für Nr. 482, 483,
501, 502

Nr. 459
Blattschutzhülle
für Nr. 490 - 492, 
503 - 505

Blattschutzhüllen:
Blattpreis: € 1.60 im 10er Pack
Einzelblattpreis: € 1.90

Zwischenblätter: € 8.95 (per 10 Stk.) 
für alle Compact A4 Blätter

Einlegeblätter: € 12.95  
(per 25 Stk.)

Nr. 499
Folien-Zwischenblatt
transp., Stärke 0,2 mm,
leicht mattiert.

Nr. 447
weiß, DIN A4 Karton 
ohne Lochung, 170gr.
ph neutral, chlorfrei

Nr. 500
Folien-Zwischenblatt, 
Stärke 0,2 mm, 
volltransparent

Ohne
Lochung

Mit 
Lochung

Mit Lochung
o. Vordruck

Mit 
Lochung
mit Rand

Mit 
Lochung
u. Netz-
druck

DIN A4 Karton € 8.95 /10 Stück
170 g, 210 x 297 mm, (ph-neutral, chlorfrei)

Karton € 9.50 /10 Stück
250 g, 235 x 297 mm, (ph-neutral, chlorfrei) 

Nr. 116-1  weinrot
Nr. 116-4  blau
Nr. 116-5  schwarz
Nr. 116-3  grün              je €  22.95

Ringbuch (ohne Inhalt)

DIN A4 Karton € 8.95 Karton € 9.50 



Ansichts-/Autogrammk.
5 transparente Einsteckblätter
Nr. 5470    
€ 1.55 /Blatt im 5er Pack
€ 1.90 /Einzelblatt

€-Sätze PP
5 transparente Einsteckblätter
Nr. 5413     
€ 1.55 /Blatt im 5er Pack
€ 1.90 /Einzelblatt

Anstecknadeln
2 Spezial-Samt- Einstecktafeln, 
gelocht. 2-lagig: Nadelspitzen 
innen. Inkl. Zwischenblätter
Nr. 5510
€ 9.95 /2er Pack

Trading Cards/Sportk.
5 transparente Einsteckblätter
Nr. 5484     
€ 1.55 /Blatt im 5er Pack
€ 1.90 /Einzelblatt

Bierdeckel
5 transparente Einsteckblätter
Nr. 495    
€ 1.55 /Blatt im 5er Pack
€ 1.90 /Einzelblatt

CD's
5 transparente Einsteckbl.
(mit Beschriftungsetiketten)
Nr. 496    
€ 1.80 /Blatt im 5er Pack
€ 2.20 /Einzelblatt

Dokumente
10 transparente, dokumenten-
echte Hüllen für DIN A4
Nr. 450     
€ 1.55 /Blatt im 5er Pack
€ 1.90 /Einzelblatt

Kaffeerahm-Deckeli
2 schwarze, 2-seitige 
Einsteckblätter
Fachgröße 50 x 55 mm
Nr. 5492
€ 6.80 /2er Pack

Quadratische Münz
kapseln (Square)
2 transparente Blisterblätter
20 Fächer  50x50 mm
Nr. 449     
€ 8.95 /2er Pack

Weinetiketten: 5 schwarze
beidseitig nutzbare Einsteckblätter
Nr. 452  2x2 Tasch.(220x147)
€ 1.60 /Blatt im 5er Pack
€ 1.95 /Einzelblatt

Weinetiketten: 5 schwarze
beidseitig nutzbare Einsteckblätter
Nr. 453 2x3 Tasch.(220 x 97)
€ 1.60 /Blatt im 5er Pack
€ 1.95 /Einzelblatt

Pins
2 Samttafeln zum Einstecken 
der Pins. Inkl. transparente 
Zwischenblätter
Nr. 5460
€ 9.95 /2er Pack

Orden
5 transparente Einsteckblätter
Nr. 5472      
€ 1.80 /Blatt im 5er Pack
€ 2.20 /Einzelblatt

Münzenrähmchen
5 transparente, starke Blätter
für 67x 67mm Rähmchen.
Nr. 434      
€ 2.20 /Blatt im 5er Pack
€ 2.60 /Einzelblatt

Münzenrähmchen
5 transparente Blätter
für 50 x 50mm Rähmchen,
mit Beschriftungsfeld
Nr. 435      
€ 7.95 /5er Pack

Weinkorken
Blisterblatt für 24 Korken.
Fachgröße 23 x 55 mm.
Nr. 5711      
€ 9.95 /2er Pack

Münzenrähmchen
5 transparente, starke Blätter
für 50x50mm Rähmchen.
Nr. 433      
€ 2.20 /Blatt im 5er Pack
€ 2.60 /Einzelblatt

Slabs 
2 transparente Blisterblätter
9 Fächer à 85x65 mm
Nr. 488      
€ 8.95 /2er Pack

Philat.Briefe/FDC und
Banknoten 5 transparente 
Einsteckblätter
Nr. 464 2 Tasch. 220 x 145 mm
€ 1.55 /Blatt im 5er Pack
€ 1.90 /Einzelblatt

Philat.Briefe/FDC und
Banknoten
5 transparente Einsteckblätter
Nr. 465 3 Tasch. 220 x 95 mm
€ 1.55 /Blatt im 5er Pack
€ 1.90 /Einzelblatt

Champagnerdeckel
2 transparente Blisterblätter
für je 42 Champagnerdeckel. 
Nr. 7867
€ 8.95 /2er Pack

Kronkorken
2 transparente Blisterblätter
für je 42 Kronkorken 
Nr. 7767
€ 8.95 /2er Pack

Münzen
2 Münzblätter mit Ein-
steckstreifen für je 24 
Münzen bis Ø 33 mm  
Nr. 5411
€ 6.60/2er Pack

Münzen
2 Münzblätter mit Ein-
steckstreifen für je 35 
Münzen bis Ø 26 mm  
Nr. 5412
€ 6.60/2er Pack

Spielkarten
5 beidseitig nutzbare,
schwarze Einsteckblätter 
Nr. 478 2x9 Tasch. (70x95)
€ 1.80 /Blatt im 5er Pack
€ 2.20 /Einzelblatt

Spielkarten
5 beidseitig nutzbare,
schwarze Einsteckblätter 
Nr. 477 2x6 Tasch. (70x145)
€ 1.80 /Blatt im 5er Pack
€ 2.20 /Einzelblatt

Spielkarten
5 beidseitig nutzbare,
schwarze Einsteckblätter 
Nr. 476 2x4 Tasch.(107x145)
€ 1.80 /Blatt im 5er Pack
€ 2.20 /Einzelblatt

Ü-Eier-Puzzles
5 beidseitig nutzbare,
schwarze Einsteckblätter
Nr. 462
€ 1.80 /Blatt im 5er Pack
€ 2.20 /Einzelblatt

Münzen
2 Münzblätter mit Ein-
steckstreifen für je 15 
Münzen bis Ø 44 mm  
Nr. 5410 
€ 6.60/2er Pack

Orden und Nadeln
Transparentes Blatt mit 
2 gelochten, 2-lagigen-
Samttafeln (Nadelspitzen 
verdeckt)
Nr. 7356   € 6.50 /St. 

Money Cards
und Telefonkarten
2 transparente Einsteckblätter 
Nr. 471     
€ 1.55 /Blatt im 5er Pack
€ 1.90 /Einzelblatt

Stifte, Kugelschreiber,
Zuckertüten
2 transparente Blisterblätter
für je 16 Stifte o. Zuckertüten.
Nr. 7768
€ 8.95 /2er Pack

Schweizer Taschen-
messer Modelle „Classic“
2 transparente Blisterblätter 
für je 18 Messer (58 mm lang) 
Nr. 7763     
€ 8.95 /2er Pack

Stifte, Kugelschreiber, Money Cards
und Telefonkarten

Fachgröße
65 x 20 mm

Auch für 
Zuckertüten

Münzen
2 Münzblätter für je 6 
Münzen bis Ø 75 mm oder 
für Rähmchen 67x67 mm

Nr. 5409
€ 6,60/2er Pack

Münzen
2 Münzblätter für je 5 Euro-
Sätze (1Cent-2€)

Nr. 5407
€ 6,60/2er Pack

Münzen
2 Münzblätter für je 60 Münzen 
bis Ø 20 mm

Nr. 5408
€ 6,60/2er Pack

NEU NEU NEU
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Compact A4
Zubehör

Compact A4 Spezialblätter 22



23

Compact A4
Zubehör

Nr. 1051

Blattheber
verhindern ein Abknicken der Blätter 
und bringen sie beim Schließen in die  
Ringmitte.
Für verschiedene Lochabstände.

Nr. 1051 Blattheber groß
                24,5 cm x 8 cm  €  3.50 
Nr.   851 Blattheber klein
                14 cm x 6,5 cm  €  2.20

Blattniederhalter
fester Halt der Blätter im stehenden 
Album. Geeignet für alle Norm-Ringme-
chaniken mit 80 mm Ringabstand (z.B. 
Compact, Compact A4).
Nr. 1053 €  2.50

Trockenbuch mit Spiralbindung
Robuster, leicht zu reinigender Folieneinband, Metall-Spiralbindung, 10 dicke 
Lösch-Karton-Blätter mit Zwischenblättern aus Spezialfolie (verhindern ein 
Ankleben der Briefmarken), Großformat 235 x 290mm.

Nr. 1075 €   17.95

Aus glasfaserverstärktem, schlagzähem Kunststoff.  Mit 20 Löschblättern
und 5 Folienblättern. 
Fassungsvermögen: 50 Löschblätter • Abmessungen: 250 x 185 x 55 mm
Nr. 1040   Trockenpresse € 34.95
Nr. 1042   10 Löschblätter €  9.50
Nr. 1044   10 Folienblätter €  7.95

Pinzetten „Premium“
feinster Instrumentenstahl  • Solinger Spitzenqualität  • Im Etui 
• per Hand geschliffen

Ausführung
vernickelt vergoldet vernickelt
120 mm lang 120 mm lang 155 mm lang
€  6.75    €  16.50 €  12.95

Nr. 858 Nr. 1818 Nr. 1858

Nr. 799 Nr. 1814 --

Nr. 798 Nr. 1813 --

Nr. 855 Nr. 1815 Nr. 1855

Nr. 856 Nr. 1816 Nr. 1856

Nr. 857 Nr. 1817 Nr. 1857

Briefmarken-Trockenpresse

Nr. 1853 Etui mit Druckknopf-
Verschlußklappe € 4.95

Nr. 1850 Stecketui € 4.95

Lederetuis (für 120 mm Pinzetten)

Trockenbücher

Trockenbuch
Gefertigt aus einem soliden Kartonumschlag. Inhalt mit 10 Blättern aus 
extra starkem, saugfähigem Löschkarton. 2 transparente Folienblätter lie-
gen bei; sie verhindern ein Ankleben und sorgen für eine glatte Ober� äche 
der Briefmarken. Die Löschblätter sind eingeheftet. Das Trockenheft liegt 
so immer plan und kann auch leicht beschwert werden.

Großformat: 204 x 312 mm              Nr. 1052 Trockenbuch      € 12.95

Neu!

Ideal-Klebefalze
vorgefalzt
säurefreie Gummierung, 
feinste Qualität
1000 Stück je Pack           

Nr. 108   € 7.50

22
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Card-Einsteckbox
Das übersichtliche, moderne Sammel-System
Für Karten, briefe, Hüllen usw. bis Format A5. Mit der Card-Patent-
Box haben Sie die Einsteckkarten sicher im Griff. Mit dem Öffnen 
werden die Karten automatisch in eine günstige, schräge Sichtlage 
gebracht und stehen griffbereit vor Ihnen. Nach Gebrauch einfach 
die Box schließen und Sicherheitsschloß einrasten lassen. Da kann 
nichts mehr herausfallen. Die Einsteckkarten bis A5-Formate � nden 
Sie unten.
Das Fassungsvermögen
der Card-Einsteckbox beträgt bis zu 150 Karten

Die Formate
Card-Box-Format: 235 x 170 x 90 mm
Kartenformat: bis 149 x 210 mm (DIN A5)

Nr. 747 Card-Box (ohne Inhalt)           €  29.95

Boxen, Karten A5
Zubehör

Boxen, Karten A6
Zubehör

Neu!Neu!

Box „Black Edition“ A5
Elegante, schwarze Box für Karten, Briefe, Hüllen usw. bis Format A5 plus 
(230 x 175 mm). Die Box ist aus schwarz-kaschiertem Design-Karton in Hand-
arbeit gefertigt. Die Box zeichnet sich durch eine � exible Inneneinteilung mit 3 
herausnehmbaren Trennwänden aus. Die Box ist sehr stabil. Das vorderseitig 
angebrachte Beschriftungsfenster ist ein schönes Detail.
Außenabmessungen: B 245 x L 310 x H 182 mm
Fassungsvermögen: bis zu 350 Hüllen, Karten...
Nr. 5680 Box für Formate bis A5 plus €  32.95

Einsteckkarten DIN A5 Folie Karton

Passende Schutzfolien zum Überstülpen über die Karten Nr. 741 - 745
und alle A5-Formate.      Nr. 7741     € 7.95 (per 10 Stück)

Nr. 742Nr. 741

Preis aller angebotenen 
Karten      € 11.95 per 10 St.                                

Nr. 743

145 mm

72 mm




72 mm


47 mm



47 mm

47 mm

Nr. 744

Nr. 745

Nr. 745

35 mm 23 mm


35 mm

35 mm

35 mm

23 mm

23 mm
23 mm

23 mm

Format: 210 x 148 mm, aus schwarzer, stabiler Folie
und transparenten Einsteckstreifen. 

Format: 210 x 148 mm.
Aus schwarzem Karton, 
mit 5 transparenten Streifen und transparenter Deckfolie.   
Nr. 7030 € 34.95 /per 100 St.

Einsteckkarten DIN A5

Strapazierfähiges Folienblatt

28 mm


zur Aufnahme von 4 Karten DIN A5. 
Dazu passen unsere “Favorit”-Ringbinder mit 
14-Ringen (s. Seite 3,4).

Nr. 751  Blattpreis im 5er-Pack  € 2.-    
             Einzelblattpreis           € 2.40

Nr. 747 Card-Box (ohne Inhalt) €  29.95

Alu-Koffer A5
für Karten, Briefe etc. bis A5-Formate
Flexibler Alu-Koffer, ideal für alle A5-Formate wie z.B. A5-Einsteckkarten, Briefe, 
usw.
Mit blauem Velours ausgeschlagen, genähte Kanten. Er enthält 5 Stahl-Bügel 
für eine individuelle, geordnete Einteilung der Inhalte. Die entnehmbaren Bügel 
verhindern ein Umfallen der Karten oder Blister. Die Front ist klappbar für eine 
ungehinderte Bedienung der Sammlung. Der eingelassene Tragegriff erlaubt ein 
einfaches Tragen und Stapeln mehrerer Koffer. Der Deckel kann bei Bedarf zu-
dem komplett abgenommen werden. Mit einem abschließbaren Klappschloss 
und einem Metall-Schilderhalter zur Beschriftung des Koffers.

Außenabmessungen: Breite 230 x Höhe 220 x Länge 275 mm
Innenabmessungen: Breite 220 x Höhe 160 x Länge 255 mm
Nr. 2937   € 49.95

Nr. 745

Beispiel-Abbildung:
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Boxen, Karten A5
Zubehör

Boxen, Karten A6
Zubehör

Box „Black Edition“ A6
Elegante, schwarze Box für Karten, Briefe, Hüllen usw. bis Format A6 plus (162 x 130 mm).
Die Box zeichnet sich durch eine � exible Inneneinteilung mit 3 herausnehmbaren Trennwänden aus. Die Box ist 
in reiner Buchbinder-Handarbeit solide aus schwarz-kaschiertem Karton gefertigt. Das vorderseitig angebrachte 
Beschriftungsfenster, die Öffnungs-Lasche sowie das seitliche Halteband sind schöne Details.
Außenabmessungen: B 180 x L 250 x H 135 mm
Fassungsvermögen: 300 Hüllen, Karten...

Nr. 5679 Box für Formate bis A6 plus €  28.95

Neu!

Box „Black Edition“ A5
Elegante, schwarze Box für Karten, Briefe, Hüllen usw. bis Format A5 plus 
(230 x 175 mm). Die Box ist aus schwarz-kaschiertem Design-Karton in Hand-
arbeit gefertigt. Die Box zeichnet sich durch eine � exible Inneneinteilung mit 3 
herausnehmbaren Trennwänden aus. Die Box ist sehr stabil. Das vorderseitig 
angebrachte Beschriftungsfenster ist ein schönes Detail.
Außenabmessungen: B 245 x L 310 x H 182 mm
Fassungsvermögen: bis zu 350 Hüllen, Karten...
Nr. 5680 Box für Formate bis A5 plus €  32.95

aus formstabilen Folien; mit weißer oder grauer Trägerfolie.
Format: 148 x 105 mm (DIN A6)
Preis aller angebotenen Karten        € 14.95 /per 50 St.

Nr. 7001 weiß
Nr. 7011 grau

Nr. 7002 weiß
Nr. 7012 grau

Nr. 7003 weiß

48 mm








45 mm

45 mm




22 mm

22 mm

22 mm

Nr. 7000 weiß
Nr. 7010 grau





102 mm

Einsteckkarten DIN A6 Folie

Unsere transparenten Snap-Beutel sind Qualitätsprodukte aus 
wiederverwertbarem Hochdruckpolyäthylen (LDPE) und Polypro-
pylen (PP), die sich oft öffnen und wiederverschließen lassen.
Preise per 100er-Pack

Beutel mit Druckverschluß Nr. 1309-1 40 x 60 mm €   2.95/100er Pack

Nr. 1309-2 80 x 80 mm €   3.50/100er Pack

Nr. 1309-3 100 x 150 mm €   6.80/100er Pack

Nr. 1309-4 120 x 170 mm €   8.20/100er Pack

Nr. 1309-5 160 x 220 mm € 19.50/100er Pack

Nr. 1309-6 200 x 300 mm €  28.95/100er Pack

Nr. 1309-7   70 x 220 mm €   9.95/100er Pack

Nr. 1309-8 100 x 200 mm € 10.95/100er Pack

Folie

Nr. 7021 Nr. 7022

80 mm









37 mm

37 mm

Einsteckkarten 145 x 83 mm
Aus schwarzer stabiler Folie und transp. 
Einsteckstreifen. € 12.95/ 50er Pack 

Nr. 7021 1 Streifen Höhe 80 mm
Nr. 7022 2 Streifen Höhe je 37 mm

Karton

Aus schwarzem Karton, 
mit 3 Streifen aus dokumentenechtem Polystyrol 
und transparenter Deckfolie. 

Nr. 7028 € 19.95 /per 100 St.
158 x 112 mm (C6)

Nr. 7029 € 18.95 /per 100 St.
148 x 105 mm (A6)

Einsteckkarten DIN A6/C6

26 mm




Pergamin-Tüten
(Pakete per 100 St.)

  45 x   60 mm Nr. 1350 € 4.75
  53 x   78 mm Nr. 1352 € 5.20
  63 x   93 mm Nr. 1353 € 5.50
  85 x 115 mm Nr. 1355 € 6.50
105 x 150 mm Nr. 1357 € 8.95
115 x 160 mm Nr. 1358 € 9.50

Neu!Neu!Neu!

Selbstklebe-Ecken
für Briefe, Postkarten, FDC's  usw.
Das PP-Material ist glasklar und 
weichmacherfrei. (je 250 Stück.)

Nr. 1832 19 x 19 mm €   9.95
Nr. 1833 32 x 32 mm  € 23.50

Selbstklebe-Punkte
Doppelseitige Klebepunkte. Auf jeder 
Ecke der Rückseite des Gegenstandes 
einen Klebepunkt anbringen, Schutzpa-
pier abziehen, einkleben - fertig.
Nr. 1827  500 Klebepunkte in der 
praktischen Spenderbox € 9.95  
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Abmessungen: 340 x 310 x 75mm
Abmessung der Nutz� äche: 180 x 280 mm

Elektrische Trockenpresse

Die SAFE-press trocknet Ihre abge-
lösten Marken schnell und glättet die 
Marken dabei schonend. Vergessen 
ist das alte Trockenheft! So macht 
das Ablösen und Trocknen der Marken 
Spaß! Die SAFE press ist u.a. mit 
Spezial-Heiz-Elementen sowie einem 
Umluftgebläse ausgestattet. Netzan-
schluß 220 V.

Trockenpresse
Nr. 9895 €  249.-

Ersatz-Trockentuch
Nr. 9896 €  8.95          

press

Nr. 845Nr. 844

Präzisions- Rollen-Schneidemaschinen
Grundplatte aus Aluminium, mit mm-Einteilung, präzise Anschlaglinien, geschliffenes 
rotierendes Rundmesser, Messerschutz, verchromte Führungsstange, Schnitthöhe: 
bis 0,7 mm oder 10 Blatt Normalpapier 

Nr. 845 Din A5+ (Schnittlänge bis 25cm)             €  49.95
Nr. 844 Din A4+ (Schnittlänge bis 32cm)          €  59.95

Schneidegeräte

Dickenmesser
Präzisionsgerät zur Dickenmessung 
von Papier und Folie. Messgenauigkeit 
1/100 mm. Inklusive Batterie.
Nr. 9860       €  160.-

Dickenmesser

Digitaler Dickenmesser
Präzisionsgerät zur Dickenmessung von 
Papier und Folie. Genauigkeit 0,01 mm. 
Inkl. Batterie
Nr. 9864    € 165.-

Elektr. Dickenmesser
Neuentwickeltes, elektr. Spitzengerät zur 
Dickenmessung. Genauigkeit 1/1000 mm. 
Meßbereich 0-25mm. Inkl. Batterie
Nr. 9881    € 185.-

Postkarten-Zubehör

von Papier und Folie. Messgenauigkeit 

Ecken- Runder
Ideal zum Abrunden von Papier-und Folien-
blättern, Fotos etc. Mittlerer Ecken-Radius.
Mit Auffangvorr. der abgestanzten Ecken.
Nr. 847  €  8.95
Eckenrunder 3er-Set:
Je 1 Eckenrunder für spitzere, mittlere und 
wellenförmige Ecken-Abstanzungen
Nr. 847SP  € 24.95

Radius
10 mm

Prüfgeräte, Zubehör

NEU

3 in 1 Eckenrunder
Ideal zum Gestalten und Verschönern 
von Folien- und Papierblättern 
Mit diesem Eckenrunder können 3 
verschiedene Radien in einer Stanze 
realisiert werden: R4 mm bis R10 
mm. Der Stanz-Einsatz ist aus Metall. 

Nr. 841                       € 15.95

Schneidegerät „tabber“
Präzisions-Schneidegerät. 
Ideal für Klemmstreifen, Filme, 
Fotos usw.
Abmessungen: 140 x 195 x 30 mm

Nr. 843                               € 32.95

NEU

Ideal zum Schneiden von 
Klemmtaschen, Filmen, 
Fotos usw. Schnittbreite 
bis 210mm. Hochwertige 
Metallausführung: Sowohl 
der Au� agetisch, die Mes-
serführung, als auch das 
Messer sind vollständig 
aus Metall.

Nr. 846 € 32.95   

Präzisions-Schneidegerät „tab“ 
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Alu-Koffer für Post- und Ansichtskarten
...für eine sichere und repräsentative Aufbewahrung Ihrer Sammlung

Für alte und neue Karten, Koffer-Deckel auch komplett abnehmbar. Schloß mit 2 Schlüsseln. In-
nen mit Samtauskleidung, Metallschutzecken und Kanten. Erhältlich mit und ohne Griff. Einteilung 
der Sammlung mit 6 enthaltenen Metallbügeln, welche im Boden eingesteckt werden können.
Die Karten stehen senkrecht und rutschen nicht. Beschriftungsmöglichkeit des Koffers außen durch Einschub 
eines Etiketts in das Metall-Einschub-Fenster. Zusätzlich erhältlich sind glasklare, stabile Leitkarten mit 
passenden Etiketten.

Fassungsvermögen: bis zu 600 Karten, auch in Klarsicht-Schutzhüllen 
Außenabmessungen: B 185 x H 170 x L 370 mm
Lichte Innenmaße: B 170 x H 140w x L 335 mm

Nr.160  Alu-Koffer mit Griff  € 47.95
Nr.161  Alu-Koffer ohne Griff € 46.50
Nr.166  5 Leitkarten inkl. Etiketten €   6.95

aus einer weichmacherfreien PP-Folie, Schmalseiten offen.
Überragendes Preis/Leistungsverhältnis! 
Nr. 9249  Format 110 x 153 mm (für neue Poskarten) €   8.50 /100er Pack
Nr. 9248  Format   95 x 144 mm (für alte Poskarten) €   7.95 /100er Pack

Sonderhülle für Formate bis C6
Nr. 9247  Format 115 x 163 mm (Längsseite offen) €   8.95 /100er Pack
Sonderhülle für Formate bis A5
Nr. 9245  Format 153 x 214 mm (Längsseite offen) €  12.95 /100er Pack

Weitere Hüllen � nden 
Sie auf Seite 43.

Postkarten-Zubehör

Postkarten-Rahmen mit Magnetverschluss

Postkarten-Album „Standard“
Handliches Postkarten Album komplett mit 50 doppelseitigen 
Blättern mit schwarzen Trägerfolien für 100 Karten. Die Blätter 
sind direkt mit dem Albumrücken verbunden. 
Attraktives Preis- Leistungsverhältnis. Nutzformat der Blätter bis 
195 x 130 mm. Albumformat 215 x 150 x 58 mm.

Nr. 4139 Einband blau  €  17.95
Nr. 4138 Einband weinrot  €  17.95
Nr. 4137 Einband schwarz  €  17.95

Aus hochtransparentem, starkem Acrylglas. Für Ihre schönsten Karten.

Ein Rahmen besteht aus 2 Hälfen, die durch 4 elegante Rundmagnete in den Ecken zusammengehalten werden. 
Die Postkarte wird einfach zwischen beide Teile eingelegt und festgehalten. Die Karte scheint zwischen den 
Magneten zu schweben und ist zwischen den Acrylplatten geschützt.

Die Acrylrahmen können dank ihrer Tiefe von 20 mm aufgestellt werden. Außerdem ist eine Wandbefesti-
gung senkrecht oder waagerecht möglich: In einer Acrylblock-Hälfte sind 2 Bohrungen vorgesehen, die ein 
Verschrauben an einer Wand ermöglichen. Die Löcher sind versenkt und auf der Vorderseite durch die Karte 
nicht sichtbar, so dass die ungestörte Ansicht nicht beeinträchtigt ist. (Die Schrauben liegen bei).

Die Rahmen sind in 2 Größen erhältlich – für alte und moderne Postkarten.

Ideal z.B. auch zur Präsentation von Briefen, Briefmarken-Blocks, Fotos oder anderen � achen Exponaten wie 
Geldscheinen, Spielkarten u.v.a.m.

Nr. 5106    € 14.95
Postkarten-Rahmen für alte Karten,
Aussen: 165 x 115 x 20 mm

Nr. 5107   € 17.95
Postkarten-Rahmen für neue Karten,
Aussen: 175 x 130 x 20 mm

Auch für große Post-
karten und Briefe

mit Magnetverschluss

Auch für große Post-
karten und Briefe

mit Magnetverschlussmit Magnetverschluss

Prüfgeräte, Zubehör

NEU

Postkarten-Hüllen

Einfaches Bedienen
durch Magnetverschluss.

Nr. 5106 Nr. 5107
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6001

6002

6006

6005

Postkarten-Alben

Sehr stabil gefertigte Ringbinder aus blauem Yokama-Überzugmaterial mit einer 
4-Ring-Mechanik. Blätter sind in weiß und schwarz (beidseitig nutzbar) als auch in 
volltransparent erhältlich. Die Blatt- bzw. Taschenformate sind auf neue Postkarten 
(ca. 10x15cm) und auf alte Postkarten (ca. 9x14 cm) abgestimmt. Ausserdem sind 
Blätter mit Sonder-Formaten z.B. für die neuen Grossformat-Karten erhältlich. 
Sie haben die Wahl zwischen 2 Komplettalben mit einer Grundausstattung an 
Blättern, können aber auch Ihr Album aus einem leeren Ringbinder und den für 
Sie geeigneten Blättern selbst zusammenstellen.

Die Formate:
Ringbinder:    405 x 380 x 55 mm
Blatt-Format (neue Karten) Sonderformate: B: 350 x H: 335 mm
Blatt-Format (alte Karten):   325 x 335 mm

Postkarten-Album „Yokama“
Die grossformatigen Alben zum günstigen Preis.
Für alte und neue Karten.

Postkarten-Album für neue Karten mit 8 weißen Blättern 
für 96 neue Karten (6 Blätter Nr. 6010 und 2 Blätter Nr. 6020) 

Ringbinder Nr.
€ 39.95 (ohne Inhalt)

Album Nr.
€ 49.95

Postkarten-Album für alte Karten mit 8 weißen Blättern 
für 96 alte Karten (6 Blätter Nr. 6012 und 2 Blätter Nr. 6022) 

Album Nr.
€ 49.95

Schutzkassette Nr.
€ 26.95

Für Sonderformate:

Nr. 6025 weiß Nr. 6030 weiß

Nr. 6032 schwarz

Nr. 6033 transparent

Nr. 6015 weiß

163 mm




163 mm





335 mm

330 mm





163mm

330 mm

163mm

Blattpreis weiße und schwarze Blätter € 2.60/pro Blatt im 5er-Pack
 € 3.20/Einzelblatt
Blattpreis volltransparente Blätter  € 2.40/pro Blatt im 5er-Pack

€ 2.90/Einzelblatt

Nr. 6010 weiß

Nr. 6011 schwarz

Nr. 6041 transparent

Nr. 6013 weißNr. 6020 weiß

Nr. 6021 schwarz

Nr. 6044 transparent  

160 mm

110 mm






165 mm

165 mm

110 mm

110 mm

110 mm
Für neue 

Karten:

160 mm








108 mm

108 mm

108 mm

108 mm

108 mm

108 mm

108 mm



  

155 
mm



155 
mm

155 
mm

155 
mm

155 
mm

155 
mm



Für alte 
Karten:

Nr. 6022 weiß

Nr. 6220 schwarz

Nr. 6242 transparent

Nr. 6012 weiß

Nr. 6210 schwarz

Nr. 6241 transparent

Nr. 6023 weiß

150 mm

100 mm








100 mm

100 mm

100 mm

100 mm

100 mm

100 mm



 





145 
mm



145 
mm

145 
mm

145 
mm

145 
mm

145 
mm

  95 mm








142 mm

142 mm

142 mm

95 mm

95 mm

100 mm

Alle Blätter 
passen 
auch in das 
Maxi-Album 
s. S. 33

Fassungs-
vermögen:
bis zu 400
Postkarten

Postkarten-Album „Standard“
Sehr gutes Preis-Leistungsverhältnis. Ideal zum Aufbau einer Sammlung. Binder 
erhältlich in schwarz und bordeaux-rot. Es passen alle auf den S. 28-29 angebo-
tenen Postkartenblätter. Fassungsvermögen bis zu 300 Karten.

Albumformat:
375 mm x 338 mm x 45 mm.

Binder schwarz (o. Inhalt)
Nr. 1317-5 € 29.95

Binder bordeaux (o. Inhalt)
Nr. 1317-1 € 29.95

Schutzkassette schwarz
Nr. 6060 € 24.95

Schutzkassette bordeaux
Nr. 6061 € 24.95

Start-Alben-Angebot
Album schwarz „Standard“
mit 8 weißen Blättern (6 Blätter 
Nr. 6010, 2 Blätter Nr. 6020)

Nr. 1319-5 € 44.95

Album bordeaux-rot
„Standard“ mit 8 weißen 
Blättern (6 Blätter Nr. 6010,
2 Blätter Nr. 6020)

Nr.1319-1 € 44.95

Postkarten-Alben

Neu!Neu!
Nr. 1018 Zwischenblätter aus schwarzem 160g Karton   € 6.95/5er Pack
                für alle Postkarten-Blätter
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Postkarten-Alben

1006

1002

1001

1005

Postkarten-Alben

Maxi-Album für Postkarten, Briefe, Dokumente
Das Luxus-Album im Großformat 
Einband aus ledergenarbtem Skai mit einer 
repräsentativen Prägung auf der Vorderseite. 
4-Ring-Mechanik mit Schnellverschluß.
Sämtliche Blattarten sind aus extra-starken 
Spezial-Folien hergestellt. Die Blätter sind 
wahlweise mit sandfarbenen, eingearbeiteten 
Zwischenfolien für beidseitige Blattnutzung, 
oder volltransparent (mit losen, sandfarbenen 
Zwischenfolien-Blättern) erhältlich.

Die Formate
Ringbinder: 405 x 380 x 55 mm
Blatt-Format: 360 x 345 mm 

Das Fassungsvermögen
bis zu 400 Karten oder Briefe.

Album-Nr.
€  59.95

Briefe /FDC-Album
mit 8 Blättern Nr. 1011 für 96 Briefe

Postkarten-Album 
mit 8 Blättern für 96 Karten (6 Blätter 
Nr. 1011 und 2 Blätter Nr. 1012).

Ringbinder Nr.
€  44.95
(ohne Inhalt)

Album-Nr.
€  59.95

Schutzkassette Nr.
€  29.95

Nr. 1011
Blatt für breitformatige 
Karten, Briefe, FDC´s  

2-seitige Ergänzungsblätter 
mit eingearbeiteten, sandfar-
benen Zwischenfolien

Nr. 1014
Blatt für breitformatige 
Karten, Briefe, FDC´s
    

Nr. 1015
Blatt für hoch-
formatige Karten
   

Ergänzungsblätter
volltransparent

Nr. 1012
Blatt für hoch-
formatige Karten   

Blattpreis aller angebotenen trans-
parenten Blätter
€ 2.80 / pro Blatt im 5er-Pack
€ 3.30 / Einzelblatt

Blattpreis aller angebotenen 
beigen Blätter
€ 3.-   / pro Blatt im 5er-Pack
€ 3.50 / Einzelblatt

Nr. 1016
Blatt ohne Unterteilung
(für Aktien, Dokumente etc.)

Nr. 1013
Blatt ohne Unterteilung
(für Aktien, Dokumente etc.)

170 mm








110 mm

110 mm

110 mm

110 mm

110 mm

110 mm

160 mm

160 mm

110 mm
  

160 mm160 mm

160 mm160 mm

 





340 mm

340 mm

110 mm

170 mm
 

 
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Alle Blätter passen auch 
in das Postkarten-Album 
Yokama s. S. 28

Nr. 1017  5 Stück weiße Karton-Blätter   € 6.95
Nr. 1018  5 Stück schwarze Karton-Blätter   € 6.95
Nr. 1019  5 Stück transparente Folien-Zwischenblätter € 5.95

Nr. 1009  10 Stück transparente Postkarten-Folientaschen € 5.95
Die voll� ächig selbstklebenden, transparenten Taschen sind aus einer 
weichmacherfreien PP-Folie gefertigt und an einer Längsseite geöffnet. 
Das Format ist 158 x 110 mm und ist sowohl für alte als auch neue 
Postkarten geeignet.

Neu erhältlich sind weiße oder schwarze, starke Kartonblätter, die in alle 
Postkarten-Alben auf Seite 28, 29 passen. Auf diesen Postkartenblättern 
lassen sich mit Hilfe der neuen, selbstklebenden und transparenten 
Folientaschen die Postkarten individuell anordnen. Die Karten können 
jederzeit problemlos entnommen werden. Eine Beschriftung ist auf den 
Kartonblättern einfach möglich. Gestalten Sie sich Ihre individuellen Seiten 
und kombinieren Sie diese mit den anderen Postkarten-Einsteckblättern.
Kartonblatt-Formate:
360 x 345 mm

Postkartenblätter zum Selbst-Gestalten
Gestaltungsbeispiele: Neu!Neu!

Nr. 1017 Nr. 1018 Nr. 1009Nr. 1009
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Postkarten-Alben

Mit 50 fest eingebundenen, transparenten Blättern für 
100 bzw. 200 Postkarten (bei doppelter Bestückung). Aus 
einer weichmacherfreien, dokumentenechten PP-Folie. 
Taschengröße jeweils 155 x 108 mm. Somit für alte und 
neue Postkarten geeignet.
Abmessungen: ca. 19 x 24 x 5,5 cm

Nr. 6007      € 19.95

mit 50 fest eingebundenen, transparenten Blättern 
für insgesamt 300 Karten, bei doppelter Bestückung 
für 600 Karten. Die Blätter sind aus einer 
hochtransparenten, dokumentenechten, robusten 
PP-Folie gefertigt und direkt in den Albumrücken 
eingearbeitet.
Die Taschen sind 165 x 115 mm und somit auch für 
große Karten geeignet; sie sind von oben zu befüllen.

Postkarten-Album „Retro-Big“Postkarten-Album „Retro“

Postkarten-Box „Retro“ Postkarten-Box „Black Edition“
Dekorativ gestaltete Holzbox mit 
Postkarten-Motiven, robuste Ober-
� äche in Leinen-Strucktur. Innen 
mit 4 Fächern, die Postkarten auch 
in Schutzhüllen fassen. Wattiertes, 
genähtes Deckelkissen. Beschläge, 
Klappschloß im Antik-Messing-
Look. Ein Schmuckstück für jede 
Sammlung.

Fassungsvermögen: bis zu 600 Kar-
ten, auch in Klarsicht-Schutzhüllen
Außenabmessungen: 
B 200 x H 140 x L 360 mm

Nr. 164  € 39.95 

Elegante, schwarze Box aus Design-
Karton für bis zu 400 Postkarten 
(auch in Hüllen). Durch die ein-
steckbaren Fachteiler läßt sich die 
Box innen variabel unterteilen. Im 
Etiketten-Fester auf der Vorderseite 
kann die Box beschriftet werden.
Außenabmessungen: 
L 250 x B 180 x H 135 mm
Max. Kartenformat: 
162 x 130 mm

Nr. 5679  
Postkarten-Box 
„Black Edition“
€ 28.95 

-  stabiles Ringbuch-Sammelalbum, 4-Ring-Mechanik
-  inkl. 20 stabilen, transparenten, dokumentenechten Folien-

hüllen Nr. 5471, mit 4er-Teilung für 160 St. Postkarten
- erweiterbar
- Albumformat ca. 29 x 32,5 x 6 cm.
- Fassungsvermögen: bis zu 100 Blatt

Nr. 7920    Postkarten-Album  €   27.50
Nr. 5477    15 Ersatzblätter  €   10.95
Nr. 5477XL 50 Ersatzblätter  €   29.95
Nr. 5471    15 Ersatzblätter   €   11.95
Nr. 5471XL 50 Ersatzblätter   €   29.95

Post- und Ansichtskarten-
Sammelalbum

Mit 50 fest eingebundenen, transparenten Blättern für 
 (bei doppelter Bestückung). Aus 

Postkarten-Album „Retro“

190 mm









148 mm

148 mm

108 mm

190 mm









145 mm

145 mm

215 mm

Nr. 5477 Nr. 5471

Postkarten-Box „Black Edition“
Elegante, schwarze Box aus Design-
Karton für bis zu 400 Postkarten 
(auch in Hüllen). Durch die ein-
steckbaren Fachteiler läßt sich die 
Box innen variabel unterteilen. Im 
Etiketten-Fester auf der Vorderseite 
kann die Box beschriftet werden.
Außenabmessungen: 
L 250 x B 180 x H 135 mm
Max. Kartenformat: 

Postkarten-Alben
Postkarten-Boxen

Neu!Neu!

große Karten geeignet; sie sind von oben zu befüllen.

Das Albumformat: 
Breite 400 x Höhe 380 x 
Rücken 65 mm und ist aus 
einem stabilen, schutz-
kaschierten Kartoneinband 
gefertigt.
Blattformat: 
Breite 370 mm x Höhe 360 
mm.

Nr. 6037      € 47.95
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Postkarten-Alben

Postkarten-Album "Premium"
... mit geprägten Hochglanz-
Metallplaketten auf Cover und 
Rücken 

• hochwertiger, schwarzer Einband
• stabile 4-Ring-Mechanik
•  bestückt mit 20 transparenten, 

zweigeteilten Einsteckblättern für 
40 oder 80 Postkarten

• erweiterbar
• Format ca. 235 x 265 x 45 mm.
Postkarten-Album Premium
Nr. 7335 € 36.50

5 Ergänzungsblätter
Nr. 7336  €   5.50

Schwarze Schutzkassette, Handarbeit
Nr. 7373 € 19.95

Exquisite Box aus Holz im Mahagoni-Finish für alte und neue
Postkarten, Briefe, FDC usw.

– Auskleidung innen mit rotem Samt
– messingfarbenes Klappschloß
– Karte/Foto im Deckel austauschbar
–  Enthält 5 Leitkarten mit passenden Etiketten.
Fassungsvermögen: Bis zu 400 Karten.
Abmessungen: ca. 230x185x155 mm

Postkartenbox inkl. 5 Leitkarten
Nr. 5870 € 32.95

Echtholz-Box für Postkarten, Fotos ...

Praktisches Postkarten-Taschenalbum mit 20 weichmacherfreien, 
transparenten Blättern für 20 oder - bei doppelter Bestückung - 
40 Postkarten. Taschenformat 110 x 155 mm (für alte und neue 
Postkarten geeignet)
Abmessungen: ca. 13,5 x 18 x 2 cm

Nr. 6003      € 9.95

Postkarten-Album „Pocket“

Enthält 5 Leitkarten mit passenden Etiketten.
Bis zu 400 Karten.

Postkarten-Alben
Postkarten-Boxen

Neu!Neu! Postkarten-Album „Nostalgie“
Album mit 10 transparenten Blättern für 40, bei beidseitiger Nutzung für 80 
Karten bis ca. 10 x 15 cm. Schwarzer Design-Kartoneinband mit Spiralbindung 
und Goldaufdruck.
Albumformat: 24,5 x 30cm     

Nr. 6038            € 17.95

Gratis in jedem Nostalgie-Album:
5 Faksimile-Drucke historischer Post-
karten. Die Postkarte im Einband ist 
jeweils austauschbar.
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Bogen-Archivierung

Bogenmappe
16 Pergamintaschen, eingenäht in einen Hartkunststoff-Einband.
Strapazierfähige Ausführung. Für Bogengröße bis 265 x 320 mm

Nr. 835 Bogenmappe             € 22.95

Alben
für Großformate

Exklusives Album mit Sichthüllen für Fotos, Dokumente, Aktien, 
Gra� ken... bis DIN A3. Aus ledergenarbtem Skai, wattiert, mit 14-Ring-
Mechanik. Fassungsvermögen 30 mm.
Die Formate: Ringbinder:   315 x 475 x 55 mm
Blatt-Format:   305 x 440 mm   Nutz-Format: 303 x 420 mm

Spezial-Album DIN A3 

Nr. 6045  Album mit 10 Sichthüllen € 89.-
Nr. 1029  Schutzkassette  € 34.95
Nr. 1021  Ergänzungs-Klarsichthüllen
                 Blattpreis im 5er Pack € 4.30/Blatt
                 Einzelblattpreis € 4.80/Blatt
Nr. 6042  Kartoneinlagen weiss € 6.95/5 St.
Nr. 6043  Kartoneinlagen schwarz € 6.950/5 St.

Spezial-Alben

Bogen- und Gra� kmappe
Elegante Präsentations- und Aufbewahrungs-Mappe in Atelier-Qualität. 
Handarbeit. Stabiler Designkarton mit genutetem Rücken. Innen mit 
schwarzem Spezialkarton ausgekleidet. Ecken mit Leinenschutz.
3 Innenklappen. Alle 3 offenen Seiten mit schwarzen Stoffbändern zu 
verschließen. Für DIN A3 und größer.
Abmessungen:  ca. 350 x 440 x 30 mm.

Nr. 5858      € 27.95

Bogen-Album
Großformatiges, schwarzes Album für ganze Briefmarken-Bogen oder sonstige 
große Drucke. Mit 4-Ring-Mechanik. In der Grundausstattung mit 10 beidseitig 
nutzbaren, weissen Einsteckblättern .
Albumformat:   380 x 340 x 40 mm
Blattformat:     350 x 335 mm     
Nutzformat:    335 x 330 mm
Fassungsvermögen:  bis zu 40 Blatt

Nr. 1250 Bogenalbum € 47.50
Nr. 1317-5 Album ohne Inhalt € 29.95
Nr. 6060 Schutzkassette € 24.95
Nr. 6030 Ergänzungsblätter € 2.60/Stk    im 5er Pack
(weitere Blattarten siehe S. 33)

Sammelordner für Zeitschriften
mit Patent-Einhängevorrichtung zum uneingeschränkten Umblättern und Lesen.

Nr. 410 Sammelordner DIN A4  für 15 Zeitschriften. € 26.95
Nr. 412 Sammelordner DIN A5  für 12 Zeitschriften. € 21.95

Archiv-Box
für alle Zeitschriften, Akten, Pläne usw. bis DIN A4. Aus glasklarem Acryl.
Die Abmessungen: 
Breite: 103 mm, Höhe: 308 mm, Tiefe: 217 mm

Nr. 7950 Archiv-Box € 22.95

Nr. 410

Nr. 412

Nr. 7950

mit Patent-Einhängevorrichtung zum uneingeschränkten Umblättern und Lesen.

Nr. 7950
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6056
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2-seitig nutzbare, sandfarbene Blätter Volltransparente Blätter Kartoneinlage weiß

Nr. 6050 Nr. 6051 Nr. 6054

Blattpreis im 5er Pack    €   5.50
Einzelblattpreis €   5.95

Blattpreis im 5er Pack    €   4.95
Einzelblattpreis €   5.50

€ 8.50  per 5 Stk.
Nr. 6053Nr. 6052

Jumbo „Classic“

Für großformatige Dokumente, 
Gra� ken, Karten usw.
Das einmalige, dunkelblaue Album, für die “größten” 
Archivierungs- und Präsentationsanforderungen. 
Extra starke Folienblätter. Wahlweise mit einge-
arbeiteten, sandfarbenen Zwischenfolien (2-seitig 
nutzbar) oder volltransparent. Für die Blätter ohne 
Unterteilung gibt es eine weiße Kartoneinlage (ph-
neutraler 250 gr Karton). 

Fassungsvermögen: bis zu 35 Blatt

Ringbinderformat: 535 x 410 x 55 mm

Ringbinder Nr.
€ 75.- (ohne Inhalt)

Schutzkassette Nr.
€ 37.50

Das elegante Album 
im Jumbo-Format
Dieses Album ist aus einem stabilen, blauen Design-Karton mit 
Goldlinien-Prägung auf der Vorderseite gefertigt. Die 4-Ringmecha-
nik im Euro-Lochabstand garantiert eine universelle Einsetzbarkeit. 
Geeignet für alle Jumbo-Blätter siehe oben.

Fassungsvermögen:
bis zu 35 Blatt

Ringbinderformat:
535 x 410 x 55 mm

Ringbinder Nr. 6057
€ 37.95 (ohne Inhalt)

Die Formate:
Ringbinder: 535 x 410 x 55 mm
Blatt-Format: 360 x 510 mm 

33

Alben
für Großformate

Jumbo „Premium“

Blattformat aller Blätter: 360 x 510 mm

Spezial-Alben

Fassungsvermögen:

Ringbinderformat:
535 x 410 x 55 mm

Ringbinder Nr. 6057
(ohne Inhalt)

Fassungsvermögen:

Ringbinderformat:
535 x 410 x 55 mm

Ringbinder Nr. 6057
(ohne Inhalt)

Posterhüllen „GIGANT“
Die neuen Großhüllen von SAFE sind aus einer sehr stabilen, hochtransparenten und
weichmacherfreien Hartfolie gefertigt und an 3 Seiten versiegelt. Eine lange Seite ist offen.
Sie sind ideal für großformatige Gra� ken, Kunstwerke, Dokumente, Poster, technische 
Zeichnungen und Pläne sowie weitere Großformate. Erstklassige Qualität.

Diese Plakathüllen werden gerollt geliefert. Sie sind in 2 Abmessungen lieferbar und 
passend für die gängigen Formate A2 und A1 (auch im Überformat). Die Hülle für A1 plus 
ist auf Grund ihrer Größe aus einer noch stärkeren Folie gefertigt. Beide Hüllen sind mit 
einer Schutzfolie versehen, die leicht abgezogen werden kann und vor Kratzern schützt.

Nr. 9231  Hülle für Formate A2 (plus):
Innenabmessungen 480 x 640 mm, Folienstärke 0,2 mm.
Hüllen-Preis im 5er-Pack: € 4.95 /St.
Einzel-Hüllen-Preis: € 6.50

Nr. 9232  Hülle für Formate A1 (plus):
Innenabmessungen 640 x 950 mm,
Folienstärke 0,3 mm.
Hüllen-Preis im 5er-Pack: € 6.95/St.
Einzel-Hüllen-Preis: € 8.50

Nr. 9231
480 x 640 mm

Nr. 9232
640 x 950 mm

NEU

Nr. 109 Klebepads
2 wiederablösbare und wieder-
verwendbare Klebepunkte. 
Ideal zum Aufhängen der Pos-
terhüllen. Auch auf unebenem 
Hintergrund.
€ 1.95 / 2 St.

Nr. 410



3534 3534

Optisch-elektronische Wasserzeichen� nder und Prüfgeräte.

- Das Pro� gerät

Der Blick in das Signoscope (Original Aufnahmen bei Weißlicht) Untersuchungsbeispiele                  bei verschiedenen Lichtfarben

8 verschiedene Farben und 3 verschiedene Tages-
/Weißlichter, als zentrale Untersuchungslichter, 
können eingestellt werden (<color>). Die Farben 
können das Untersuchungsergebnis verbessern, 
indem z. B. eine rotgrundige Marke mit rotem Licht 
bestrahlt wird und dadurch die rote Druckfarbe, 
die u.U. auf der Markenrückseite durchscheint, 
„neutralisiert“ wird. Das Wasserzeichen, die 
Reparatur... werden nicht durch unerwünschte 
Farbein� üsse gestört und treten deutlicher hervor. 
Jede Lichtfarbe kann in ihrer Intensität eingestellt 
werden (+/-).
Zudem stehen 3 verschiedene Wärmegrade von 
Weißlicht als zentrale Untersuchungslichter zur 
Verfügung.
Das Signoscope arbeitet mit 3 starken RGB-LEDs 
(= 9 LEDs), die sehr stromsparend und kaum 

verschleißanfällig sind. Die stufenlose Einstellung 
der Lichtstärke (+/-) ermöglicht eine optimale 
Ausleuchtung der jeweiligen Marke, wobei nicht 
unbedingt eine maximale Lichteinstrahlung ein 
optimales Untersuchungsergebnis bringt.

Das Gerät wird mit einem USB-Adapter geliefert 
und kann so am Stromnetz oder z.B. auch an ei-
nem Computer mit USB-Anschluss angeschlossen 
werden.

Zum mobilen Betrieb des Signoscopepro empfeh-
len wir unsere SAFE-Powerbank Nr. 9894. Sie ist 
sehr platzsparend: L 95 x B 20 x H 20 mm. Das 
Gehäuse ist aus Aluminium gefertigt. Die Kapazität 
beträgt 2600 mAh.

Signoscopepro
inkl. USB-Kabel und Netzstecker 220 V.
No. 9901   € 285.-

Alle Lichtfarben inkl. Weißlichter
stufenlos dimmbar

mit 8 Lichtfarben und 3 Weißlichtern
(Kalt- und Warmweiß, Normalweiß/Tageslicht)

NEU

NEU

COLOR

+
-

pro

durchstochene 
Stelle

Bund WZ4 Riß repariert Dünne Stelle DDR WZ33 Ränder 
angesetzt

Sie erkennen bei dem neuen Signoscopepro, als auch bei dem 
Signoscope T3, neben Wasserzeichen auch Reparaturen, Erhaltungs-
grade, Qualitätsmängel und Papierunregelmäßigkeiten. Und dies auf 
eine neue, faszinierende Weise:  Beide Signoscope sind wesentlich 

8 verschiedene Farben und 3 verschiedene Tages- verschleißanfällig sind. Die stufenlose Einstellung 

(Kalt- und Warmweiß, Normalweiß/Tageslicht)
NEU

grade, Qualitätsmängel und Papierunregelmäßigkeiten. Und dies auf 
eine neue, faszinierende Weise:  Beide Signoscope sind wesentlich 

NEU
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alle Lichtfarben und Weißlicht sind
stufenlos dimmbar

Die neue Generation - für stark verbesserte Ergebnisse!

mit 7 Lichtfarben und Weißlicht

Für das Signoscopepro und das 
Signoscope T3 geeignet:

SAFE-Powerbank 2600mAH.
No. 9894   € 17.95

Bei dem SignoscopeT3 können 7 verschiedene Farben 
plus Tageslicht eingestellt werden, so daß ein optimales 
Untersuchungsergebnis, je nach Markenfarbe, erzielt 
wird.

Mit der waagerechten Bedienung des weißen Knopfes 
                       können Sie die gewünschte Lichtfarbe 
wählen. 

Optisch-elektronische Wasserzeichen� nder und Prüfgeräte.

 - Das Kompaktgerät

Signoscope T3
inkl. USB-Kabel und Netzstecker 220 V.
No. 9893   €  189.-

Untersuchungsbeispiele                  bei verschiedenen Lichtfarben

T3

Zum mobilen Betrieb des Signoscopes T3 empfehlen 
wir unsere SAFE-Powerbank Nr. 9894. Die Kapazität 
beträgt 2600 mAh.

Die LED-Lichtquellen, d.h. jede Untersuchungsfarbe, ist 
stufenlos dimmbar.
Sie � nden so für jede zu prüfende Marke eine optimale 
Ausleuchtung, da nicht immer gesagt ist, dass eine 
maximale Lichteinstrahlung das Wasserzeichen am 
besten zur Geltung bringt. 
Die Einstellung der Stärke der Lichtquellen erfolgt 
durch Bewegen des Bedienknopfes nach oben und 
unten (+ und –).

COLOR

+
-

leistungsstärker geworden. Sie arbeiten mit starken LEDs, die kaum 
verschleißanfällig und sehr stromsparend sind. Diese LEDs garan-
tieren ein optimales Ausleuchten der Marke und ein maximales 
Untersuchungsergebnis.

Das Gerät wird mit einem USB-Adapter geliefert und 
kann so am Stromnetz oder z.B. auch an einem Compu-
ter mit USB-Anschluss angeschlossen werden.

COLOR
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Philalux3
Das universelle Prüfgerät
Zur Prüfung von Briefmarken, Münzen, Banknoten, Wertpapieren, Mineralien, 
Edelsteinen usw. Erkennung von Erhaltungsgraden, Druckarten, Fluoreszenzen, 
Phosphoreszenzen uva.
Ausstattung
Großlupe 135x65 mm, 2,5-fach · Rundlupe Durchm. 22mm, 12-fach. UVC-Lampe 
256 nm für Phosphor · UV-Lampe 366 nm für Fluor: Optimale Ausleuchtung durch 
U-Form, 9 Watt. Unterlicht zur Durchleuchtung, Beleuchtungs� äche 125x70 mm. 
Netzanschluß 220V, 50 Hz., 90mA.
Jetzt neu mit Graphit-Detektor zur Prüfung z.B. von US-Banknoten.

Nr. 9865 Philalux3 € 148.00 Abmessungen
ca. 185 x 130 x 125 mm

Universelle Prüfgeräte
UV / UVC-Tester

UV- Multi 
Das multifunktionale Prüfgerät. Mit 
4W-UV-Auflicht, Weißlicht von unten 
(getrennt schaltbar) und klappbare Lupe 
2.5 x. Betrieb mit Adapter oder Batterien.
Nr. 1060 UV-Multi € 39.95
Nr. 1061 Adapter €   9.95
Nr. 9877 Batteriesatz          €   8.-
4 St. Mignon 1,5V

UV-Standtestgerät
Das UV-Prüfgerät zur Prüfung von 
Fluoreszenzen mit dem überragenden 
Preis-Leistungsverhältnis. Mit 4 W-UV-
Röhre 366 nm. 220 V. Abmessungen: 
180 x 120 x 60 mm
Nr. 1030 € 28.95
Ersatzröhre für Nr. 1030 und 1045
Nr. 9869    €  9.95

UVC-Standtestgerät 
Das UVC-Prüfgerät mit dem überragen-
den Preis-Leistungsverhältnis. Mit 4 W-
UVC-Röhre 254 nm. 220 V.  
Abmessungen: 180 x 120 x 60 mm
Nr. 1036 € 39.95

Pocket-UV
Prüfgerät für Fluoreszenzen. Mit 4 W-
UV-Röhre 366 nm. Betrieb mit 4 Mignon 
Batterien 1,5V. Abm.: 160 x 55 x 23 mm
Nr. 1045 (ohne Batt.) €  16.95
Nr. 9877                                              €    8.-
Batteriesatz 4 St. Mignon 1,5V

Abmessungen: 180 x 120 x 60 mm

UV-Taschenlampe
Die LED Blaulicht Taschenlampe mit ei-
ner Hochleistungs UV-LED macht Dinge 
sichtbar, die nur unter Schwarzlicht (UV 
Licht) sichtbar werden. 366 nm.
Nr. 4549 (ohne Batt.)   €  17.95

Nr. 9878 1 St. Mignon 1,5V     €   2.-

UVC -Tester
Mit Kurzwellenröhre 254 nm. Für Phos-
phoreszenzen. Verbesserte Leuchtkraft.
4 Mignon-Batt. 1,5 V., 160 x 55 x 23 mm
Nr. 1038 (ohne Batt.) €  29.95
Nr. 9877                            €    8.-
Batteriesatz 4 St. Mignon 1,5V

NEU UV-Handy „Mini“
Prüfgerät für Fluoreszenzen, 366 nm.
Betrieb mit 2 Mignon-Batt. 1,5 V.
Abm.: 80 x 45 x 20 mm. Gew.: nur 30gr.
Nr. 1037 (ohne Batt.) €  9.95
Batteriesatz 2 St. Mignon 1,5V
Nr. 9879                            €  4.- 

UV- Pro�  
Das leistungsstarke, universelle Spit-
zen-Prüfgerät. Mit 6 W-UV- Au� icht-
röhre und Weißlicht von unten. Getrennt 
schaltbar. Gehäuse schwarz. 220 V. 
Maße: 270 x 140 x 140 mm
Nr. 1034  € 49.95

Besitzen Sie unentdeckte Werte? 2 identische Briefmarken mit unterschiedlicher 
Zahnzahl. 13,25 oder 13,5 Zähne? 10 € oder 2.500 €?
Die PERFOtronic bringt in Sekundenschnelle auf optisch-elektronischem Wege absolut 
sichere Ergebnisse. Die Messung erfolgt berührungslos mittels Lichtsensoren und 
ist daher für die Marken ohne Gefahr. Die PERFOtronic führt automatisch Auf- oder 
Abrundungen zu den nächsten, in den Katalogen in 1/4-Abständen angegebenen 
Zähnungszahlen durch. Der Prozessor ist sogar in der Lage, die Zahnzahl bei Marken 
mit fehlenden oder fehlerhaften Zähnen hochzurechnen. 
Das Ergebnis lässt sich jetzt auch wahlweise auf 1/100 genau angeben
(z.B. 14,21)

Das vollelektronische Zähnungs-Messgerät

Nr. 9850 Perfotronic € 295.- (inkl. Adapter)

PERFOtronic

Abmessungen: ca. 190 x 140 x 65 mm

Standlupen
Spezial-Lupen
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Universelle Prüfgeräte
UV / UVC-Tester

Standlupen
Spezial-Lupen

Standlupen

Multifunktionslupen

Präzisionslupe mit Focus • 10x
Bei dieser attraktiv gestalteten Lupe ist 
der Focus mit einem Rädchen genau 
einstellbar. Vergrößerung 10 fach. mit 
eingebauter Beleuchtung. Abmessun-
gen ca. 70 x 47 x 50 mm.

Nr. 9557 € 17.50

NEU

Standlupe • 10x
Formschöne und zusammenklappbare 
Standlupe für den praktischen und 
individuellen Gebrauch.
Mit Linsenschutzdeckel.
Vergrößerung 10-fach.
Verzeichnungsfrei.
Maße zusammengeklappt ca. 4,5 x 5 x 
2 cm. Für Hobby und Beruf.
Nr. 9555  € 14.95

Stand-Leuchtlupe
verbesserte Ausführung

Linsendurchmesser 120 mm. 
Vergrößerung bis 10 fach! Beleuch-
tung mit 6 starken, energiesparsamen 
LEDs. Die LEDs sind schwenkbar und 
so auf den Betrachtungsgegenstand 
genau auszurichten. 220 V-Netzan-
schluß. Solider Standfuß. Lupen-Hals 
� exibel stufenlos einstellbar für einen 
präzisen Fokus.

Nr. 4666  Stand-Leuchtlupe € 44.95

Leuchtlupe • 10x
Kompakte Leuchtlupe. Fokus präzise 
einstellbar. Linsen-Durchmesser: 13 
mm. Betrieb mit 2 Micro-Batterien 1,5 V.
Nr. 9803  €  14.95
Batterien nicht enthalten.
Nr. 9809 1 Micro 1,5 V. €   2.50/St.

Kleine Standlupe • 10x
Verzeichnungsfrei,
Standfuß transparent zur optimalen Aus-
leuchtung.
Made in Germany.
Linsendurchmesser 27 mm,
Abmessungen: 45 x 45 x 35 mm
Nr. 9838  € 9.95

Leseglas mit Beleuchtung • 2x
Vergrößerung 2 fach. Linsen-Ø 68 mm. 
Durch Drehen des Leseglas-Kopfes wird 
eine intergrierte 3-fach Beleuchtung 
eingeschaltet und der Fokus genau ein-
gestellt. Elegantes, mattschwarzes De-
sign. Innovative Funktion. Inkl. Batterie
Abmessungen: Ø 92, Höhe 50 mm. 
In gepolstertem Schutzetui.
Nr. 9556  €  29.95

Multifunktions-Lupe
5 Funktionen
2 Lupen: 3-fach Vergrößerung (große 
Linse), 10-fach Vergrößerung (kleine 
Linse), Taschenlampe, eine UV-Lampe 
und ein LED Weißlicht. Inkl. Schutztasche 
und Batterien. Die praktische, elegante 
Lupe im Taschenformat:
100 x 45 x 10 mm.

Nr. 4653  € 12.95

Multifunktions-Lupe
6 Funktionen
Mit LED-Mikroscop 15-fach, 2 Lupen: 
3-fach Vergrößerung (große Linse), 
10-fach Vergrößerung (kleine Linse), Ta-
schenlampe, einer UV-Lampe und einem 
LED Weißlicht. Inkl. Schutztasche und 
Batterien. Praktisches Taschenformat: 
115 x 40 x 30 mm.

Nr. 4651  € 14.95

Multifunktionslupe 
Vergrößerung 8-fach, 
Linsen-Ø 50 mm, aus Acryl-Glas,
mit LED-Beleuchtung und Taschen-
lampen-Funktion, 
Betrieb mit 2 Batterien AAA Micro 1,5 V,
Abmessungen: 138 x 63 x 24 mm
Nr. 4625 (ohne Batterien) € 16.95

Nr. 9809 1 Batterie (Micro) €   2.50

Tisch-Leuchtlupe  •2x/5x
Randlose Lupe, Linsen-Durchmesser 
90 mm, Vergrößerung 2 fach/4fach, 
schwenkbar. 2 LED-Leuchten˚, auch 
seitlich an Tischen zu befestigen. Inkl. 
Batterien.
Nr. 4665 €  29.95

LED

Standlupe
Tischlupe, 2-fache Vergrößerung. 
Große Linse aus Acryl (Ø 120 mm). 
3 Gelenke für individuelle
Einstellungen. Mit LED-Beleuchtung. 
Fuß: Ø 14,5 cm. Inklusive Batterien
Nr. 4624 € 29.95

NEULED LED

LED

LED + UV

LED + UV

LED

Hellfeldlupe • 2,5x
Abmessung 58 x 50 x 35 mm, Vergrös-
serung 2,5 fach, mit mattiertem Rand. 
Nr. 4620 €  22.95

Hellfeldlupe quadratisch • 2,5x
Abmessung 45 x 45 x 45 mm, Ver-
grösserung 2,5 fach, mit mattiertem 
Rand. In Geschenkverpackung.
Nr. 4622 €  22.95

Hellfeldlupe „Maxi“ • 4x
Glaslupe Ø 80 mm mit mattiertem Rand. 
Durch berechnete Lichtführung Erhel-
lung des Sehfeldes ohne zusätzliche 
Lichtquelle. In Geschenkverpackung
Ein optisches Meisterstück
Nr. 4621 €  47.50
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Stiellupen
Multifunktionslupen

Präzisionslupen
Einschlaglupen

Stiellupe „Gold-Edition“ XL
Linsen Ø 85 mm, Linse aus Glas,
Vergrößerung 3 fach, Lupenlänge: 
175 mm
Nr. 4658  €  16.95

Stiellupe „Gold-Edition“ 
Linsen Ø 60 mm, Linse aus Glas
Vergrößerung 5 fach, Lupenlänge: 
120 mm
Nr. 4657  €    13.95

Stiellupe •3x
Ø 75mm, Linse aus Glas
Lupenlänge insges.170 mm
Nr. 9540  €    11,95

Stiellupe •4x
Ø 50 mm, Linse aus Glas
Lupenlänge insges.145mm
Nr. 9543  €    9.95

3 in 1 LUPE •2,5/5/16x
LED-Leuchtlupe mit 3 Linsenaufsätzen. 
Vergrößerung: 2,5x (Ø 85 mm), 5x 
(Ø 70 mm), 16x (Ø 35 mm). Einfach 
umstecken-fertig. Ohne Batterien.
Nr. 4623  € 29.50
Batteriesatz 3 St. Micro 1,5 V. 
Nr. 9810 €  7.50

NEU

LED-Leuchtlupe“Gold“ •2,5x
Vergrößerung 2,5 fach. Linsen Ø 55mm. 
8-LED-Leuchten, 2-stufig schaltbar. 
Hochwertiger, goldfarbener Metall-
rahmen und Gehäuse. Inkl. Batterien
Nr. 4652 €  32.95

LED-Leuchtlupe •2,5x
Vergrößerung 2,5 fach. Linsen Ø 55mm. 
8-LED-Leuchten, 2-stufig schaltbar. 
Hochwertiger, silberfarbener Metall-
rahmen und Gehäuse. Inkl. Batterien
Nr. 4646  €  29.95

LED-Leuchtlupe  • 2,5x + 4x
Großer Betrachtungsbereich:
Lupe Ø 110 mm randlos, Vergrö-
ßerung 2,5x, im Ausschnitt 4x. Mit 
Beleuchtung. 
Nr. 9554 € 14.95
Betrieb mit 3 Batt. Micro 1,5V.
Nr. 9809  1 Micro 1,5 V. €   2.50/St.

Präzisions - Handlupe 
•10x
mit optimaler Ausleuchtung des Be-
trachtungsgegenstandes,
Vergrößerung 8x. Linsen-Durchmesser 
30 mm,mit Skala (0,5 mm-Einteilung) 
zur Abmessung des Betrachtungsge-
genstandes. Hochwertiges Gehäuse aus 
Zinklegierung, inkl. Batterien.
Nr. 4655 €  29.95

UV-Leuchtlupe • 2,5 x
Mit UV-Röhre 356nm und großer Lupe. 
Betrieb mit 4 Mignon-Batt. 1,5 V. Inkl. 
Schutzhaube. 
Maße: 260 x 80 x 30 mm
Nr. 1033 (ohne Batt.) €  34.95

Nr. 9877 €  8.00
Batteriesatz 4 St. Mignon 1,5V

UV-Röhre

Stiellupen

LED-Lupe • 3x
dimmbar. Völlig neues Lupen-Konzept, 
Vergrößerung der Objekte auf 300 %
Kristallklare, rechteckige Linse im 
Großformat, entspiegelt. 10 ultra-helle 
LEDs, dimmbar, angeordnet rings um die 
Linse. Größe 230 x 82 x 20 mm, Linse 
105 x 62 mm. Betrieb mit 3 Batt. Micro
Nr. 4559 €  26.95
Nr. 9809 1 Micro 1,5 V. €   2.50/St.

LED-Leuchtlupe •2,5x / 5x
Rahmenlose Linse, Linsen-Durch-
messer 90 mm, Vergrößerung 2,5 fach, 
im Ausschnitt 5 fach, 2 LED-Leuchten, 
inkl. Batterien.
Nr. 4645  €  24.95

Video Lupe „Pocket“

Diese Video Lupe liefert ein scharfes, verzerrungsfreies Vergrößerungsbild. 
Die diagonale Bildschirmgröße beträgt ca. 9 cm. Die Vergrößerung kann stu-
fenweise zwischen 2x / 4x / 8x / 16x und 25x gewählt werden. Des weiteren 
kann zwischen verschiedenen Hintergrundfarben und schwarz/weiß-Einstel-
lungen gewählt werden. Bilder können „eingefroren“ und auf einer SD-Karte 
gespeichert oder mit dem enthaltenen Video-Kabel auf einen Monitor über-
tragen werden. Die Bedienung ist denkbar einfach. 
Die Video-Lupe wird mit komplettem Zubehör geliefert: Video-Kabel, USB-Ka-
bel, Schutztasche, Reinigungstuch und leicht verständliche Anleitung.

Nr. 9791      € 120.-

Abmessungen: 118 x 78 x 25 mm.

LED

LED

LED

LED

LED

LED

LED

LED + UV
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Stiellupen
Multifunktionslupen

Präzisionslupen
Einschlaglupen

Schiebelupen
Schiebelupe mit Mikroskop
und LED
Neu entwickelte Lupe mit 3 Linsen für 
Vergrößerungen 30-, 35- und 55-fach!
Mit starken Weißlicht-LEDs und UV-LEDs 
(für Fluor). Kann zum Schutz der Linsen 
zusammengeschoben werden.
Abmessungen geschl.: 95 x 52 x 20 mm
Nr. 4627 (inkl. 3 Batt. LR44) € 14.95

Schiebelupe 
Vergrößerung 4-fach, Linsen-Ø 30 mm, 
Linse aus Acryl-Glas,
mit LED-Beleuchtung, 
Betrieb mit 2 Batterien Micro 1,5 V,
Abmessungen: 95 x 95 x 35,5 mm
Nr. 4626 (ohne Batterien) € 12.95

Nr. 9809 1 Batterie (Micro) €   2.50

Schiebelupe • 2.5x+3.5x
2 plankonvexe Leichtlinsen, einzeln 
oder kombiniert zu benutzen. Dann 6x!  
Platzsparend. Schutz der Lupen im 
Gehäuse. 40 x 30 mm.
Nr. 9842                 € 10.95

Multifunktionale Schiebe-
Lupe •30x und •60x
mit LED und UV-Lampe
Die Hauptlinse (Ø 21 mm) vergrößert 
30fach, die Zentrallinse sogar 60fach!
(Ø 10 mm). Handliches Taschenformat 
100 x 40 x 20 mm (ausgezogen), robus-
tes Kunststoffgehäuse, inkl. Batterien
Nr. 4631 €   14.95

Kreditkarten-Lupe • 2,5x
Edle Metall-Ausführung, silber eloxiert.
Linsengröße 51 x 43 mm.
Vergrößerung 2,5x.
In Geschenkverpackung.
Abmessungen: 84 x 54 x 4 mm.
Mit LED-Beleuchtung. Inklusive Batterie.
Passt in jede Tasche.
Nr. 4650  € 19.95

>
360°

LED Skalenlupe, UV •3x
Mit 6 LED Weißlicht und 2 UV Lampen 
(blau), für Fluor, Falschgeld-Erkennung, 
mit Messskala 0,5 mm, leichte 
Handhabung. Großes Betrachtungsfeld. 
Linsengröße 90 x 55 mm.
Nr. 4563 €   17.95

NEU

Einschlaglupen

Metall-Präzisionslupe mit
Beleuchtung  • 30x
30 fache Vergrößerung! Juwelierlupe, 
Edelstahl-Gehäuse, optische Linse, 
Linsen-Durchmesser 21 mm, 2 LED, 
inkl. Batterie, verchromt, im Etui

Nr. 4639 €  29.95

Metall Präzisions-Lupe •30x
30-fache Vergrößerung! Hochwertige 
Glaslinse Triplet, Metall-Rahmen 
und -Gehäuse, Juwelier-Qualität, 
verchromt, im Etui 
Nr. 4638 €   27.95

Metall-Präzisionslupe •20x
Linsendurchmesser 18 mm.
Glaslinse. Vergrösserung 20 fach.
Verchromt, im Etui.
Nr. 9538 €   22.95

Metall-Präzisionslupe • 10x
Linsendurchmesser 21 mm. Glaslinse 
Triplet. Vergrösserung 10 fach. Hervor-
ragende Qualität. Verchromt, im Etui.
Nr. 9548 €   17.95

Drehlupe • 6x
Handliche Präzisionslupe. Zusammen-
schiebbar auf eine Höhe von 12 mm. 
Linsen Ø 20 mm. Inkl. Schutzdose.
Nr. 9808 €  10.95

LED

LED + UV

LED + UV

LED LED + 
UV

Metall-Präzisions-Lupe mit 
Beleuchtung • 10x
Kristall-Linse (kein Glas!), Durchmesser 
21mm, Starke Doppel-LED, inkl. Batte-
rie, verchromt, im Etui.
Nr. 9549 €   24.95

LED

LED

UV-Präzisionslupe • 40x
aus Metall, mit LED und UV
40fache Vergrößerung, fast wie ein 
Mikroskop! Juwelierlupe, Edelstahl-
Gehäuse, optische Linse, Linsen-Ø 25 
mm, 2 LED-Weißlicht und UV-Be-
leuchtung, inkl. Batterie, im Etui
Nr. 4640                                €  34.95

LED + UV
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Neu!

Lesehilfen
Flachlupen

Einschlaglupen
Fadenzähler

Doppel-Einschlaglupe
• 8x /10x  bis 18x
Vergrößerung mit schwenkbaren Lu-
pen bis 18x möglich, wenn beide Linsen 
übereinander sind. Gehäuse schwarz. 
Linsen-Ø 15/20 mm. Die Linsen 
können platzsparend in das Gehäuse 
gedreht werden. ABS Kunststoff.
Nr. 9849 €  14.95

Dreifach-Einschlaglupe
• 6x /8x/10x  bis 24x
4 verschiedene Vergrößerungen in 
einer Lupe. Linsen einzeln schwenkbar 
und kombinierbar. Maximale Ver-
größerung 24fach, wenn alle Linsen 
übereinanderstehen. Wählen Sie die 
für Sie optimale Vergrößerung.
Nr. 9848 €  17.95

High-Tech-Standlupe • 30x
Optische Linse mit 30-facher Vergröß-
erung. Linsen-Ø 26 mm. Metallrahmen 
mit Messskala zum Vermessen des 
Betrachtungsgegenstandes. Mit 3 
starken Weißlicht LEDs und 3 UV-LEDs 
(blaue Licht, langwellig).
Abmessungen: 60 x 52  x 50 mm
Die präzise High-Tech-Lupe im Taschen-
format 
Nr. 4643 €  24.95

Einschlaglupe • 3.5x
Ideal für unterwegs. Linse Echtglas, 
Ø 50 mm. Wattiertes Etui, innen mit 
Samtau� age. Die klassische Lupe auch 
für unterwegs.
Nr. 9847 €13.95

Fadenzähler „Midi“
mit Beleuchtung • 10x
Vergrößerung 10fach, Linsen-Durch-
messer 15 mm, mit einstellbarem Focus 
und LED Beleuchtung, Abmessungen 
aufgestellt 40 x 40 X 45 mm, zusam-
mengefaltet nur noch 17 mm hoch.
Nr. 4635 €   24.95

NEUNEU

Präzisions-Fadenzähler
aus Metall mit Beleuchtung • 10x
Vergrößerung 10fach, Linsen-Durch-
messer 27 mm, hochwertige Glaslinse, 
Metallrahmen, unten mit präziser Meß-
skala, Abmessungen aufgestellt 57 x 40
x 50 mm, Gewicht 95 g, mit LED-Beleuch-
tung, (2 Batt. enthalten).
Nr. 4636 €   29.95

Standlupe • 5x
Lupe auf Zündholzschachtelgröße 
zusammenklappbar. Linse: Bikonvex,  
Ø 20mm optisch geschliffen. Aufge-
klappt: 45 x 45 x 30 mm.
Mit Maßskala.
Nr. 9827 € 10.95

Metall-Präzisions-Faden-
zähler •10x
Metall-Gehäuse, klappbar. Meßskalen.
Linsen Ø 14 mm. Maße 23 x 34 x 34 mm.
Nr. 9536 €   17.50

Metall-Präzisions-Faden-
zähler •6x
Metall-Gehäuse, klappbar. Transparen-
te Grundplatte mit Meßskalen 0,5 mm 
Einteilung. Linsen Ø 27mm.
Maße 38 x 52 x 50 mm.
Nr. 9535 €   27.50

Nr. 4564

Nr. 4565

Nr. 4566

Multifunktions-Leuchtlupen
Als Hand- und Standlupe zu verwenden,
Betrieb mit Batterien (3x1,5V AAA) oder 
USB-Anschluß (inkl. Kabel),Fuß mit prä-
zisen Skalen (0,5 mm-Teilung!),
Um die Linsen sind 5 starke LED-Weiß-
lichter zur optimalen Ausleuchtung.
2 UV LEDs für Fluor-Untersuchungen und 
Falschgelderkennung. Jede Lupe enthält 
neben der großen Hauptlinse eine zusätz-
liche Linse mit 25-facher-Vergrößerung 
(Ø 20 mm).
Nr. 4564 € 17,95  
Hauptlinse 6-fach, Ø 75 mm
Nr. 4565 € 19.95
Hauptlinse 10-fach, Ø 85 mm
Nr. 4566 € 19.95
Hauptlinse 3,5-fach, Ø 105 mm

Neu!

Präzisions-Leuchtlupe • 16x 
Vergrößerung 16x! Linsendurchm. 
30mm. Mit Beleuchtung. Kann 
aufgerichtet werden und als kleine 
Standlupe dienen. Abmess. 130 x 50 
x 20 mm.
Nr. 9551 € 16.95 
Batteriesatz 2x Mignon 1,5V, LR6
Nr. 9879   € 4.-

Präzisions Skalenlupe • 30x 
Vergrößerung 30-fach! Echtglas-Linse 
mit 30 mm Durchmesser. Gehäuse aus 
ABS und Metall. Focus scharf einstellbar. 
Mit präziser Messskala. Mit 3 Weißlich-
LEDs und 3 UV-LEDs (Fluor-/ Falschgel-
derkennung). Abmessungen 47x47x51 
mm. Inkl. Batterien. In Schutztasche.

Nr. 4642 € 19.95 

Fadenzähler
LED LED

LED + UV

LED

Nr. 9808 1 Batt. Micro AAA  € 2.50/ St.

LED
UV

Nr. 4564

Nr. 4565

Nr. 4566

Neu!

Neu!

Leuchtlupen Präzisions-Leuchtlupe 
Vergrößerung 16x! Linsendurchm. 
30mm.
aufgerichtet werden und als kleine 
Standlupe dienen. Abmess. 130 x 50 
x 20 mm.
Nr. 9551 
Batteriesatz 2x Mignon 1,5V, LR6
Nr. 9879   

Präzisions Skalenlupe 

LED
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Leuchttafeln
LED-Leuchttafeln in 3 Größen. Ideal zur Untersuchung von Briefmarken, Bank-
noten, Drucksachen, Schriftstücke, Gra� ken... 
Gleichmäßige Ausleuchtung dank LED-Technik. LED dimmbar mittels Touch-
Druckknopf. Hochwertige, hochtransparente Acryl-Au� age� äche. USB-Anschluß
mit 1,5 m Kabel. Geringe Stromaufnahme.

Leuchttafel Mini - A5 Nr. 3452  € 19.95
Abmessungen: 240 x 148 x 4 mm. Beleuchtetes Feld: 210 x 148 mm

Leuchttafel Midi - A4 Nr. 3453  € 29.95
Abmessung: 335 x 233 x 4 mm. Beleuchtetes Feld: 310 x 233 mm

Leuchttafel Maxi – A3 Nr. 3454  € 47.50
Abmessungen: 465 x 350 x 6 mm. Beleuchtetes Feld: 465 x 316 mm

Neu!

Gleichmäßige Ausleuchtung dank LED-Technik. LED dimmbar mittels Touch-
Druckknopf. Hochwertige, hochtransparente Acryl-Au� age� äche. USB-Anschluß

Neu!

Lesehilfen
Flachlupen

Einschlaglupen
Fadenzähler

Lupenbrille • 2,5x 
Die ideale Sehhilfe für Hobby und 
Beruf. Vergrößerung 2,5 fach.
Präzises, scharfes Vergrößerungsbild. 
Zusammenklappbar. Mit Putztuch.
Nr. 9832 € 17.95

LED- Lupenbrille   
Innovative Lupenbrille mit 5 austausch-
baren Linsenpaaren verschiedener 
Vergrößerungen: 
1,0x /1,5x /2,0x /2,5x /3,5x. Die Lin-
senpaare können einfach umgesteckt 
werden. Mit 2 LED-Leuchten für ein 
optimales Sehen. Das Kopfband ist in-
dividuell einstellbar und sitzt bequem. 
Abmessungen: 250 x 190 mm.
Inkl. 2 Batterien Micro.
Nr. 9834  € 29.95

NEU

Lupenbrillen

Flachlupe • 2,5x
Extrem flache Kunststoff-Lupe im 
Format 150 x 100 mm (ca. A5). Im 
Schutzschuber. Ideal zum Lesen oder 
für unterwegs.
Nr. 4611 €  7.95

Smartphone Bildschirm-
vergrößerung • 3x  
Für alle Smartphones geeignet.  Der 
komplette Bildschirm wird 3-fach 
vergrößert. Angenehm und schonend 
für die Augen. Gewicht: 150 gr.
Platzsparend. Zusammengeklappt: 190 
x 120 x 12 mm
Nr. 555   € 19.95

Flachlupen

Lesestab • 2,5x/12x
Die praktische, handliche  Stablupe.Mit 
Zusatzlinse am Griff mit 12X.
165 x 20 x 10 mm. 
Nr. 9807 €  8.95

Lesestab mit LED  • 2x/12x
Die ideale Lesehilfe für unterwegs.
Vergrößerung: 2,5-fach, Zusatzlinse 
12-fach. Mit dimmbarer LED-Beleuch-
tung. 180 x 20 x 10 mm.
Nr. 4612  (ohne Batterie)          € 16.95
Betrieb mit  3 Micro 1,5 V
Nr. 9810 3 St. Micro 1,5 V   €   7,50

Leseglas • 2x 
Die klassische Lesehilfe
Leichtlinse, randscharf.
Ideal zum Lesen dank großer Linse: 
100 x 50 mm, 
Nr. 9824  € 12.95

Lupe für Mobiltelefone • 2x 
Für alle Smartphones. Vergrößerung: 
3-fach, Neigungswinkel veränderbar, 
Klappdesign und kleines Volumen, 
ideal für unterwegs, Lupe aus stabilem 
Acryl, Halterung aus Kunststoff.
Nr. 9550                            € 12.95

Lesehilfen
LED

LED-Flachlupe „Pro� “  • 3x
mit riesigem Betrachtungsfenster, Ver-
größerung der Objekte auf 300 %, 
ent-spiegelter Vergrößerungsbereich, 
12 LEDs (rings um die Linse) für eine 
optimale Ausleuchtung, dimmbar. Ideal 
zum Lesen. Format 23 x 18 x 3 cm.
Nr. 4560 € 32.95
Betrieb mit 3 Batterien Micro 1,5 V
Nr. 9809 1 Micro 1,5 V. €   2.50/St.

NEULED LED-Flachlupe „Handfrei“
• 3x  zur handfreien Bedienung mit 
aufklappbaren Füßen zum Stellen der 
Lupe über den Betrachtungsgegen-
stand. Mittels Halsband kann die Lupe 
auch umgehängt werden.  Mit 4 LEDs 
an jeder Seite der Lupe.
Abm. ca. 28 x 22 x 3 cm, zus.geklappt.
Nr. 4561 € 24.95
Betrieb mit 2 Batterien Micro 1,5 V
Nr. 9809 1 Micro 1,5 V.   € 2.50/St.

NEULED

LED
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Mikroskope

Digital-Mikroskop Smart
Faszinierende, präzise Einblicke und Vergrößerungen von Sammelgegenstän-
den jeglicher Art wie Mineralien, Münzen, Briefmarken. Momentaufnahmen 
und Videos im Zeitraffer sind möglich. Einfach in der Anwendung. Die mit-
gelieferte Software ist schnell zu installieren.  

• USB-Digitalmikroskop bis 500x 
• 8 LED-Vergrößerungs-Endoskopkamera
• mit Tragetasche und Metallständer 
• kompatibel mit Windows 8, 10
• USB Video AV-out
• Stromversorgung über USB

Nr. 9757                    €  44.95

LCD Digital-Mikroskop Deluxe

LCD Digital-Mikroskop 

Nr. 9755    € 219.95

Dieses handlichen Mikroskop mit USB 2.0 – Computeranschluß ist in den unterschiedlichsten Bereichen 
einsetzbar und bietet faszinierende, präzise Einblicke und Vergrößerungen von ihren Objekten.  Moment-
aufnahmen und Videos im Zeitraffer sind möglich. Dieses Mikroskop ist einfach in der Anwendung. 
Die mitgelieferte Software  ist problemlos und schnell zu installieren.

für Briefmarken

für Mineralien z.B. für Hobby/Beruf

Präzisions-Stativ
Exakte Abstandseinstellung 
durch das feine Drehgewinde. 
Solide Metallausführung , 
stabiler Stativ-Boden. 
Stativhöhe bis ca. 300 mm.
Nr. 9752           €  49.95

• mit 8 LED-Leuchten  
• Vergrößerung von 10 bis 500 fach  
• Momentaufnahmen und Videos
• solider Stand 
• Software einfach und schnell zu 
   installieren
• mit Computer USB-Anschluss 
• mit integriertem LED-Leucht-
   Bildschirm
• inkl. Micro-SD-Karte

.

LCD Digital Mikroskop
Das handliche Mikroskop mit USB 2,0-Computeranschluss ist in den unterschiedlichsten 
Bereichen einsetzbar. Es bietet faszinierende Einblicke und Vergrößerungen von Ihren 
(Sammel-) Objekten. Momentaufnahmen und Videos im Zeitraffer sind möglich.

Nr. 9758 Mikroskop  €  139.-

•  Vergrößerung von 10 bis 800x
•  Windows 7/8/10,11 Mac OS X 10.12 oder höher, Android Smartphone/Tablet
•  4,3-Zoll-LCD-Display

Neu!

für Münzen

ZOOM-Mikroskop
stufenlos einstellbar 
60-100x Vergrößerung! 
Schwenkbare Lichtquelle.
Nr. 1049 mit Stativ €  34.95

Nr. 9879 €    4.- 
Batteriesatz 2 St. Mignon 1,5V

ZOOM-Mikroskop mit LED
20 - 40 fach
Hervorragende Bildschärfe und Au� ö-
sung, stufenlose Einstellung zwischen 
20- und 40-facher Vergrößerung, LED-
Beleuchtung; sorgt für eine optima-
le Ausleuchtung des Betrachtungs-
gegenstandes, Inkl. Objektträger und 
Batterien (3x LR44). 
Abmessungen: 10,2 x 5,5 x 3,0 cm. 
Nr. 4672 €  24.50

Digital-Mikroskop smart
20-500 fach
Mit 8 LED Lichtquellen und einer max. 
Au� ösung von 1600 x 1200. Vergröße-
rungen sind von 20 -  500fach möglich. 
Mit höhenverstellbarem Stativ.
Abmessung ca.: 125 x 33 mm

Nr. 9892 € 68.-  

Smartphone Mikroscope 
mit LED, 60 fach
Dieses Mikroscope verwandelt Ihr 
Smartphone in ein Digitalmikroskop 
mit bis zu 60-facher Vergrößerung.
Mit der Kamerafunktion des Smart-
phones können so feinste Details 
erkennen. Die vergrößerten Detailan-
sichten lassen sich als Foto speichern.
Nr. 9553 €  19.95

Klarsichthüllen
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Mikroskope .Klarsichthüllen

Mit unseren Selbstklebe-Punkten oder -Ecken (siehe Seite 25) können Sie ein-
fach und schnell die nebenstehenden Klarsichthüllen mit Ihrer darin enthaltenen 
Sammlung (z.B. von Postkarten, Briefen usw.) u.a. auf unseren Blanko-Blättern 
nach Wunsch gestalten oder aufbauen.

Klarsichthüllen gefertigt aus einer formstabilen, weichmacherfreien Spezial-
folie. Die Hüllen sind jeweils 3-seitig geschlossen und auf einer Breit- oder 
auf einer Schmalseite geöffnet. Die angegebenen Maße sind die Außenab-
messungen. Innenabmessungen: Außenmaße abzüglich 3 mm.

Klarsichthüllen für Großformate. 
Nur mit offener Breitseite, extra starke Folie! (weichmacherfrei)

Hüllen Außenmaße Breitseite
offen

Schmalseite
offen

z.B. für Telefonkarten:

–
Nr. 9240

7.95 /50 St.

z.B. für Trading-Cards:

–
Nr. 9246

8.95 /50 St.

z.B. für alte Postkarten:

Nr. 9252

8.95 /50 St.

Nr. 9250

8.95 /50 St.

z.B. für neue Postkarten:

Nr. 9264

9.95 /50 St.

Nr. 9262

9.95 /50 St.

z.B. für FDC:

Nr. 9260

10.95 /50 St..

Nr. 9258

10.95 /50 St.

z.B. für FDC Österreich, C6:

Nr. 9268

11.50 /50 St.

Nr. 9266

11.50 /50 St.

z.B. für FDC:

Nr. 9256

10.95 /50 St.

Nr. 9254

10.95 /50 St.

z.B. für größere Briefe:

Nr. 9272

11.95 /50 St.

Nr. 9270

11.95 /50 St.

z.B. für DIN C6 Brief lang:

Nr. 9282

12.95 /50 St.

Nr. 9284

12.95 /50 St.

z.B. für DIN C5 Brief:

Nr. 9280

15.95 /50 St.

Nr. 9278

15.95 /50 St.

Hüllen Außenmaße Breitseite
offen

Schmalseite
offen

z.B. für ETB, DIN A5:

Nr. 9274

14.95 /50 St.

Nr. 9276

14.95 /50 St.

z.B. für DIN A4:

Nr. 9233

36.50 /50 St.
–

z.B. für DIN C4, Kleinbogen:

Nr. 9235

15.50 /50 St.

Nr. 9234

15.50 /50 St.

z.B. Briefe lang, US-Briefe:

Nr. 9237

15.50 /50 St.

Nr. 9236

15.50 /50 St.

z.B. für lange Briefe:

Nr. 9239

11.95 /50 St.

Nr. 9238

11.95 /50 St.

z.B. für Banknoten:

Nr. 9288

9.95 /50 St.
–

z.B. für 0-Euro-Banknoten:

Nr. 9286

9.50/50 St.
–

Hüllen Außenmaße Breitseite
offen

Schmalseite
offen

z.B. für DIN A4:

Nr. 9292

15.95 /10 St.
–

z.B. für DIN A3:

Nr. 9294

29.95 /10 St.
–

z.B. für DIN A2:

Nr. 9296

47.50 /10 St.
–

93 x 61 mm 160 x 220 mm

95 x 72 mm 220 x 310 mm

149 x 103 mm 135 x 245 mm

157 x 113 mm 117 x 265 mm

168 x 108 mm 110 x 200 mm

170 x 125 mm 85 x 160 mm

175 x 105 mm 83 x 142 mm

195 x 135 mm

210 x 310 mm
230 x 120 mm

310 x 435 mm240 x 172 mm

435 x 620 mm

NEUNEU

NEUNEU

NEUNEU

NEUNEU

NEUNEU

NEUNEU

gefertigt aus einer formstabilen, weichmacherfreien Spezial-
folie. Die Hüllen sind jeweils 3-seitig geschlossen und auf einer Breit- oder 
auf einer Schmalseite geöffnet. Die angegebenen Maße sind die Außenab-
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grenzenlose
Sammelwelt

190 mm









145 mm

145 mm

215 mm

No. 5479













215 mm

97 mm

97 mm

97 mm

No. 5483

190 mm




90 mm

67 mm

No. 5484

Sammelalbum für Geldscheine
mit 4-Ring-Mechanik, inkl. 20 trans-
parenten Folienhüllen, 5x 2er Teilung,
15x 3er-Teilung. Erweiterbar.
Nr. 7921 Banknoten-Album  € 27.50

Sammelkarten-Album
mit 4-Ring-Mechanik, inkl. 20 trans-
parenten Folienhüllen (9er-Teilung) für
180 oder bis zu 360 Karten. Erweiterbar.
Nr. 7925  Sammelk.-Album €  27.50

190 mm









145 mm

145 mm

215 mm

Nr. 5477

190 mm









148 mm

148 mm

108 mm

Nr. 5471

Post- und Ansichtskarten-Sammelalbum
mit 4-Ring-Mechanik, inkl. 20 transp.
Folienhüllen Nr. 5471 (4er-Teilung)
für 160 St. Postkarten, erweiterbar.

Nr. 7920 Postkarten-Album € 27.50

Sammelalbum für Bierdeckel
mit 4-Ring-Mechanik, inkl. 20 transp.
Folienhüllen Nr. 5473 (4er-Teilung) für
80 Bierdeckel. Erweiterbar.

Nr. 7922 Bierdeckel-Album € 27.50

190 mm









148 mm

148 mm

108 mm

No. 5473

190 mm









145 mm

145 mm

215 mm

No. 5478

grenzenlose
Sammelwelt

190 mm









148 mm

148 mm

108 mm

No. 5475 No. 7767

190 mm

   42 Stück

Autogrammkarten-Sammelalbum
mit 4-Ring-Mechanik,  inkl. 20 transp.
Folienhüllen (4er-Teilung) für 160 Karten
Nr. 7927 Autogrammk.-Album € 27.50

Sammelalbum für Kronkorken
mit 4-Ring-Mechanik, inkl. 2 transp.
Blister-Blättern  für 84 Kronkorken
Nr. 7928  Kronkorken-Album  € 27.50

Nr. 5471 15 Ersatzbl. € 11.95
Nr. 5471XL 50 Ersatzbl. € 29.95
Nr. 5477 15 Ersatzbl. € 11.95
Nr. 5477XL 50 Ersatzbl. € 29.95

Albumformat ca.
29 x 32,5 x 6 cm.

Albumformat ca.
29 x 32,5 x 6 cm.

Albumformat ca.
29 x 32,5 x 6 cm.Albumformat ca.

29 x 32,5 x 6 cm.

Auch für 
große Formate 
geeignet

Nr. 5473 15 Ersatzbl.  € 11.95
Nr. 5473XL 50 Ersatzbl.  € 29.95
Nr. 5478 15 Ersatzbl.  € 11.95
Nr. 5478XL 50 Ersatzbl.  € 29.95

Nr. 5479 15 Ersatzbl.  € 11.95
Nr. 5479XL 50 Ersatzbl.  € 29.95
Nr. 5483 15 Ersatzbl.  € 11.95
Nr. 5483XL  50 Ersatzbl.  € 29.95

Ob Pokemon 
oder YuGiOh – 
hier finden alle 
Sammel-Karten 
einen Platz.

Nr. 5484  15 Ersatzbl. €  11.95 
Nr. 5484XL 50 Ersatzbl. €  29.95

Hier finden Ihre ergatterten 
Schätze endlich ein Plätz-
chen
Albumformat
ca. 29 x 32,5 x 6 cm

Nr. 5475 15 Ersatzbl.  € 11.95
Nr. 5475XL 50 Ersatzbl.  € 29.95

Soft-Drinks, Bier und 
viele andere Getränke 
vereinen tolle, farbig 
gestaltete Kronkorken, 
einfach ideal zum Sam-
meln.
Albumformat
ca. 29 x 32,5 x 6 cm

Nr. 7767  2 Ersatzbl. €  8.95
Erweiterbar. Erweiterbar.
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grenzenlose
Sammelwelt

grenzenlose
Sammelwelt

190 mm

190 mm





297 mm

220 mm

No. 5481

190 mm









148 mm

148 mm

108 mm

No. 5474

Sammelalbum für Rezepte
mit 4-Ring-Mechanik inkl. 10 gestalteter
Karton-Blätter und 10 transparenten Folien-
hüllen* zum Sammeln gedruckter Rezepte
(* inkl. 5 x Blatt 5481 und 5 x Blatt 5474)
Nr. 7930 Rezepte-Album € 27.50

Journal - Sammelordner
 mit hochwertiger Stäbchen-Mecha-
nik zum ungehinderten Blättern in 
den Zeitschriften. Erweiterbar.

Nr. 7926  Ordner für A4  € 24.95
Albumformat 24,5 x 31,5 x 7 cm
Max. Hefthöhe 30,5 cm
(Inkl. 15 Stäbchen)

NEU in 2 Größen

Albumformat ca.
29 x 32,5 x 6 cm.

Albumformat ca.
29 x 32,5 x 6 cm.

Albumformat ca.
29 x 32,5 x 6 cm.

Albumformat ca.
29 x 32,5 x 6 cm.

Nr. 5473 15 Ersatzbl.  € 11.95
Nr. 5473XL 50 Ersatzbl.  € 29.95
Nr. 5478 15 Ersatzbl.  € 11.95
Nr. 5478XL 50 Ersatzbl.  € 29.95

Ein guter Wein zu einem 
besonderen Anlass – der 
oftmals charakteristisch 
bedruckte Korken erinnert 
daran.

Albumformat ca.
29 x 32,5 x 6 cm.

Sammelalbum für Eintrittskarten
mit 4-Ring-Mechanik, mit 20 transp.
3-geteilten Folienhüllen für 60 bzw.
120 Tickets (bei doppelter Nutzung).
Nr. 7923  Eintrittsk.-Album  € 27.50













215 mm

97 mm

97 mm

97 mm

No. 5485 No. 7768

NEU

NEU

Bewahren Sie Ihre 
Erinnerungsstücke 
von Konzerten, 
Sport-Events, 
Ausstellungen und 
Reisen.
Die Taschen sind von 
oben zu befüllen, 
auch große Tickets 
passen.

Die Stifte werden 
von hinten in die 
Fächer gesteckt, sind 
ringsherum sichtbar 
und fallen nicht 
heraus.

Nr. 5485 15 Ersatzbl. € 11.95
Nr. 5485XL 50 Ersatzbl. € 29.95

Sammelalbum für Stifte
mit 4-Ring-Mechanik. mit 2 transparenten 
Blister-Blättern für 48 Stifte, Kugelschreiber 
usw.. Erweiterbar.
Nr. 7929  Stifte-Album  € 28.50 Nr. 7768  2 Ergänzungsbl. €  8.95

Albumformat ca.
29 x 32,5 x 6 cm.

No. 5711

Sammelalbum für Weinkorken
mit 4-Ring-Mechanik, mit 2 transparenten Blisterblättern für 48 Korken.
Die Korken werden von hinten in die einzelnen Fächer gesteckt, sind rings-
herum sichtbar und fallen nicht heraus. Erweiterbar.
Nr. 5710 Weinkork.-Album  € 28.50

Champagner-Album „Grand“
mit 4-Ring-Mechanik. Mit 4 transparenten Blister-Blättern für insgesamt 168 
Kapseln. Erweiterbar.

Nr. 7880  Champagner Album  € 39.95Nr. 5711  2 Ersatzbl. €  8.95

Die Kapseln können 
einfach von hinten 
in die Blätter ge-
geben werden; die 
Vorderseite ist kom-
plett abgedeckt und 
geschützt.

Nr. 7867    2 Ersatzbl.  €   8.95

Besondere Ereignisse, ein be-
eindruckendes Musik-Konzert, 
ein tolles Hotel, der Prospekt 
von Ihrem Traum-Auto und 
mehr.

Nr. 7951  Ordner für A5 € 23.50
Albumformat ca. 16,5 x 23 x 7,5 cm
Max. Hefthöhe 22 cm
(Inkl. 12 Stäbchen)

Nr. 5481 15 Ersatzbl. € 11.95
Nr. 5481XL 50 Ersatzbl. € 29.95
Nr. 5474 15 Ersatzbl. € 11.95
Nr. 5474XL 50 Ersatzbl. € 29.95

Ein guter Wein zu einem 
besonderen Anlass – der 
oftmals charakteristisch 
bedruckte Korken erinnert 
daran.

No. 5711

Albumformat ca.
29 x 32,5 x 6 cm.29 x 32,5 x 6 cm.

Ein guter Wein zu einem 
besonderen Anlass – der 
oftmals charakteristisch 
bedruckte Korken erinnert 

No. 7867
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Maße L 60 x B 60 x T 11 cm

Ausstattung 2 x 5 variable Zwischenböden 29 x 10,5 cm   
 (erweiterbar), Rückwand
 1 Schiebetüre (auch nach vorne abnehmbar)
Nr. 5211 € 205.-

Zubehör zu Vitrine “B”

Hintergrund     wird zwischen Vitrine und 
    Zimmerwand eingehängt
Glas-Spiegel Nr. 5218 € 65.-
Velours-Tafel dunkelblau Nr. 5230 € 29.95
Velours-Tafel karminrot Nr. 5231 € 29.95

Echtfilz-Auflagen auf Zwischenböden
2 Stück, dunkelblau Nr. 5234 €   8.95
2 Stück, karminrot Nr. 5235 €    8.95
2 Stück Ergänzungs-Fachböden Nr. 5241 €  13.95

Maße L 60 x B 60 x T 15 cm

Ausstattung 2 x 5 variable Zwischenböden 29 x 14,5 cm   
 (erweiterbar), Rückwand
 2 Schiebetüren (hälftig)
Nr. 5212 € 225.-

Zubehör zu Vitrine “C”

Hintergrund     wird zwischen Vitrine und 
    Zimmerwand eingehängt
Glas-Spiegel Nr. 5218 € 65.-
Velours-Tafel dunkelblau Nr. 5230 € 29.95
Velours-Tafel karminrot Nr. 5231 € 29.95

Echtfilz-Auflagen auf Zwischenböden
2 Stück, dunkelblau Nr. 5237 €   9.95
2 Stück, karminrot Nr. 5238 €    9.95
2 Stück Ergänzungs-Fachböden Nr. 5242 €  13.95

Maße L 50 x B 50 x T 11 cm

Ausstattung 2 x 4 variable Zwischenböden 24 x 10,5 cm  
 (erweiterbar), Rückwand
 1 Schiebetüre (auch nach vorne abnehmbar)
Nr. 5210   € 185.-

Zubehör zu Vitrine “A”

Hintergrund   wird zwischen Vitrine und 
  Zimmerwand eingehängt
Glas-Spiegel Nr. 5217 € 58.-
Velours-Tafel dunkelblau Nr. 5220 € 27.50
Velours-Tafel karminrot Nr. 5221 € 27.50

Echtfilz-Auflagen auf Zwischenböden
2 Stück, dunkelblau Nr. 5224 €   7.95
2 Stück, karminrot Nr. 5225 €   7.95
2 Stück Ergänzungs-Fachböden Nr. 5240  €   12.95

Präsentations-/ Sammelbeispiele:

Folgende Ausführungen sind erhältlich:

Vitrine “A”  Nr. 5210 Vitrine “B” Nr. 5211 Vitrine “C” Nr. 5212

Präsentations-Vitrinen

Unsere Vitrinen sind vollständig aus Acrylglas, ohne jegliche störende Rah-
men und Beschläge.

Sie bieten einen ungehinderten Einblick auf die Schaustücke und bringen sie 
voll zur Geltung. Diese zeitlos eleganten, hochwertigen Vitrinen lassen sich 
in alle Interieurs integrieren. Sie sind zur Kombination mit allen Materialien 
geeignet und werten jeden Wohn- oder Geschäftsraum auf.

Die Vitrinen können einzeln oder im Verbund an der Wand angebracht wer-
den, oder aber auch auf Boards, Schränken oder dergl. aufgestellt werden. 
Auch hinsichtlich der Sammel- oder Präsentationsgegenstände sind keine 
Grenzen gesetzt.

Die Fachböden der großen Vitrinen A, B, C können einfach umgesteckt wer-
den, so dass Fachgrößen je nach Sammel-Gegenstand variabel gestaltet 
werden können. 

Präsentations-
Vitrinen

Präsentations-
Vitrinen
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Maße L 24 x B 24 x T 6 cm

Ausstattung 2 feste Fachböden
 3 Fächer, jeweils B 23,5 x H 7,5 x T 6,5 cm
 Flügeltüre, Schloss
Nr. 5249  €  49.95

Echtfilz-Auflagen auf Böden
3 Stück, dunkelblau Nr. 5232 € 11.95
3 Stück, karminrot Nr. 5233 €  11.95

Maße L 32 x B 32 x T 11 cm

Ausstattung 2 feste Fachböden
 3 Fächer, jeweils B 31,5 x H 10 x T 10,5 cm
 Flügeltüre, Schloß
Nr. 5247  €  65.-

Echtfilz-Auflagen auf Böden
3 Stück, dunkelblau Nr. 5236 € 12.95
3 Stück, karminrot Nr. 5239 €  12.95

Maße L 40 x B 40 x T 11 cm

Ausstattung 2 feste Fachböden
 3 Fächer, jeweils B 39,5 x H 13 x T 10,5 cm
 Flügeltüre, Schloß
Nr. 5268  €  78.-

Echtfilz-Auflagen auf Böden
3 Stück, dunkelblau Nr. 5302 € 13.95
3 Stück, karminrot Nr. 5303 €  13.95

Präsentations-/ Sammelbeispiele:

Vitrine“D”  Nr. 5249 Vitrine “E”  Nr. 5247 Vitrine “F”  Nr.  5268

Die Vitrinen D, E, F, sind ebenfalls vollständig aus stabilem, 
hochwertigem Acrylglas gefertigt. Die Fachböden sind fest 
montiert. Die Flügeltüren sind abschließbar.

Präsentations-
Vitrinen

Präsentations-
Vitrinen

Nr. 5249
Nr. 5247

Nr. 5268
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So bringen Sie ihre Sammel-Objekte in einer bisher nicht gekannten Weise 
zur Geltung. Gleich ob Mineralien, Fossilien, Münzen, Uhren, Schmuck, 
Schreibgeräte usw.,- die Schwebe-Rahmen bieten die perfekte Präsentation.

Selbst voluminöse Objekte wie Figuren, Sammeltassen usw. können eingelegt 
werden und bleiben unverrückbar an dem vorgesehenen Platz. 

Die Gegenstände werden zwischen zwei glasklaren Silikon-Membran-Folien 
festgehalten. Die Rahmen schließen mittels Magnet-Verschluß. Die Rahmen 
können frei gestellt werden und ermöglichen dadurch Sicht von vorne und 
hinten,- oder können an die Wand gehängt werden.

Die Rahmen sind in schwarz und weiss erhältlich.

Und so wird das Objekt eingelegt:

1 2 3

Schwebe-Rahmen & 
Dosen

Folgende Grössen sind lieferbar:
Rahmen 
schwarz

Nr.

Rahmen 
weiss

Nr.

Aussen-
maße in mm

Fenster-
maße in mm

Preis

4503 --  80 x  80 50 x 50 €  13.95 
 4504 4514 100 x 100 70 x 70 €  14.95
 4506 4516 180 x 180 150 x 150 €  29.95
 4507 4517 130 x 130 100 x 100 €  21.50
 4508 4518 295 x   95 265 x   60 €  27.95
 4510 4520 270 x 225 230 x 180 €  35.95
 4512 -- 305 x 305 260 x 260 €  79.95

in attraktiven Farben. Die Rahmen schließen mittels Klemmverschluß. Aus 
einem strapazierfähigen, edlen Kunststoff- Material.

Nr. 4500   € 12.95 
Schweberahmen weiß
Fenster�äche 100x100mm,
Außenabmessungen
130 x 130 x 25mm

Nr. 4509   €  21.50
Schweberahmen schwarz
Fenster� äche 150 x 150 mm
Außenabmessungen
180 x 180 x 25mm

Nr. 4505   €  11.50
Schweberahmen schwarz
Fenster� äche 70 x 70 mm
Außenabmessungen
100 x 100 x 25mm

Nr. 4502   €   12.95 
Schweberahmen schwarz
Fenster� äche 100 x 100 mm
Außenabmessungen
130 x 130 x 25mm

Nr. 4501   € 12.95
Schweberahmen blau
Fenster�äche 100x100mm,
Außenabmessungen
130 x 130 x 25mm

Außenabmessungen

Außenabmessungen

3D-Schwebe-Dosen Lupen-Dose
Neben den 3D-Schwebe-Rahmen sind nun auch „3D-Schwebe-Dosen“ liefer-
bar. Klein-Objekte werden darin präsentiert und unverrückbar festgehalten. Die-
se Dosen sind für Edelsteine, Ringe, Perlen usw., aber auch für die Präsentation 
von technischen Teilen geeignet.

Hochtransparente, quadratische Dose für Mineralien, Steine, Schmuck und an-
dere kleine Gegenstände. Im Stülpdeckel ist eine runde Lupe eingearbeitet, die 
die Gegenstände in der Dose auf ca. 150% vergrößert. So können die unterge-
brachten Gegenstände genauer betrachtet werden, ohne dass Sie entnommen 
werden müssen.

Fenster� äche 37 x 37 mm
Aussenmaße: 39 x 39 x 19 mm

Nr. 4530 €  12.50 per 3 St. 

Fenster� äche 54 x 54 mm
Aussenmaße: 56 x 56 x 25 mm

Nr. 4531 €   13.95 per 3 St. 
Dosenabmessungen:
30 x 30 x Höhe 25 mm

Nr. 4628 €   4.95 /2er Pack 

brachten Gegenstände genauer betrachtet werden, ohne dass Sie entnommen 

 /2er Pack 

NEU

3D Schwebe Rahmen

Premium Vitrinen
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Schwebe-Rahmen & 
Dosen

Hochwertige Vitrine mit Echtglas-Abdeckung. Stabiles Gehäuse mit einer 
mattschwarzen Leinenstruktur-Ober� äche und 2 praktischen, eleganten Druck-
knopf-Verschlüssen.
Die zeitlos-elegant gestalteten Vitrinen sind mit 6 unterschiedlichen Innen-
ausstattungen erhältlich: 5 mit schwarzem Samt bezogene Einsätze mit 
unterschiedlichen Fachgrößen tragen den unterschiedlichen Größen der 
Aufbewahrungsgegenstände Rechnung. Außerdem ist die Vitrine auch mit 
einem durchgehenden, ebenfalls schwarz-be� ocktem Schaumstoffeinsatz für 
größere Gegenstände verfügbar. (Nr. 5678)

Abmessungen: 400 x 300 x 55 mm
Lichte Innenhöhe: 43 mm

Messervitrine
Die professionelle Luxusvitrine für Ihre Messersammlung. Für Messer bis zu einer Länge 
von 290 mm. Mit einer extra starken Doppel-Magnet-Leiste. Die Messer halten an der Klinge
ohne weitere Hilfsmittel und werden so nicht beschädigt. Sie bleiben auch bei senkrechter 
Wandbefestigung in Position. Stabile Vitrine mit einer mattschwarzen Leinenstruktur-
Ober� äche und einem Echtglas-Deckel. Staubdichter Schutz Ihrer Messer. Wandbefestigung 
möglich (Material zur Wandbefestigung nicht im Lieferumfang enthalten.)

Abmessungen: 400 x 300 x 55 mm
Lichte Innenhöhe: 43 mm

Nr. 5269    €  85.-

Die Premium Vitrinen “BLACK EDITION”

Nr. 5677: 45 Fächer 
à 36 x 49 mm

Nr. 5675: 12 Fächer 
à 87 x 90 mm

Nr. 5685: für Ringe. 
Schaumstoffeinsatz 
mit Schlitzen zum Ein-
stecken der Ringe

Preis aller Vitrinen:    € 46.50

Nr. 5676: 24 Fächer 
à 65 x 58 mm

Nr. 5674:  6 Fächer 
à 275 x 57 mm

Nr. 5678: Schaumstoff-
einsatz ohne Einteilung

Premium Vitrinen

Messervitrine
Die professionelle Luxusvitrine für Ihre Messersammlung. Für Messer bis zu einer Länge 
von 290 mm. Mit einer extra starken 
ohne weitere Hilfsmittel und werden so nicht beschädigt. Sie bleiben auch bei senkrechter 
Wandbefestigung in Position. Stabile Vitrine mit einer mattschwarzen Leinenstruktur-
Ober� äche und einem Echtglas-Deckel. Staubdichter Schutz Ihrer Messer. Wandbefestigung 
möglich (Material zur Wandbefestigung nicht im Lieferumfang enthalten.)

Abmessungen: 400 x 300 x 55 mm
Lichte Innenhöhe: 43 mm

Nr. 5269    €  85.-

NEU

black-edition

black-edition

Premium-Vitrine

Sammel-Vitrinen „Woody“
aus Echtholz mit Glasabdeckung. 

Diese Vitrinen aus Echtholz sind handwerklich sorgfältig gefertigt und zeichnen 
sich durch ein ansprechendes, wertvolles Erscheinungsbild aus.
Die Unterteilungen aus 5 mm starkem Sperrholz bieten eine interessante Optik Die Unterteilungen aus 5 mm starkem Sperrholz bieten eine interessante Optik 
und können entnommen werden.
Die Vitrinen sind in 3 verschiedenen Facheinteilungen erhältlich. Dank rück-
seitiger Beschläge können sie auch aufgehängt werden.

Außenabmessungen aller Vitrinen „Woody“: 395 x 305 x 47 mm
Lichte Innenhöhen aller Fächer: 20 mm.

Nr. 5307 mit 45 Fächern à 35 x 50 mm €  44.95
Nr. 5308 mit 24 Fächern à 56 x 63 mm €  44.95
Nr. 5337 mit 12 Fächern à 82 x 85 mm €  44.95

Nr. 5307

Nr. 5308

Nr. 5337
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Sammel - Vitrinen „ALU“ Erhältlich sind 5 verschiedene Sammelvitrinen Nr. 5874 - 5877 mit 
unterschiedlichen, transparenten Facheinteilungen für "fast alles" was 
gesammelt und archiviert wird. Der Aluminium - Körper der Vitrinen mit der 
transparenten Klapp-Abdeckung verleiht Ihrer Sammlung einen eleganten 
Rahmen. Abmessungen: L 395 x B 300 x H 45 mm.
Die lichte nutzbare Höhe der Vitrinen beträgt jeweils ca. 40 mm.

Neu erhältlich sind entsprechende Vitrinen „Alu-Big“, die sich durch eine 
höhere Nutzhöhe von 60 mm auszeichnen.

Preis je Vitrine (65 mm hoch): € 36.95

Weitere Vorteile aller Vitrinen
• Wandbefestigung senkrecht oder waagrecht möglich!
• 2 Schlösser
• Doppelscharniere, über 90° zu öffnen
• metallverstärkte Ecken und Kanten
• überragendes Preis-Leistungsverhältnis.

Sammel - Vitrinen „ALU-BIG“ mit Samteinlage 
(oder Facheinteilungen)

Die höhere Sammel-Vitrine entspricht in Ihrer Ausführung des Aluminium-
Körpers und der transparenten Klapp-Abdeckung den Alu-Vitrinen.
Ausgestattet ist diese Vitrine mit einer durchgehenden, schwarz-
be� ockten Samteinlage, die komplett herausgenommen werden kann 
und auf der unterschiedlich große Sammelgegenstände befestigt und 
präsentiert werden können.
Die Sammel-Vitrine ist an den inneren Wandungen ebenfalls mit blau 
abgenähtem Samt ausgekleidet, was der Vitrine ein elegantes Aussehen 
verleiht.

Nr. 5881 SP  € 36.95/St.

(Hinweis: Ideal zur Befestigung von Sammelgegenständen auf der 
Samteinlage: Unser Befestigungs-Set siehe Seite 51)

Sammelvitrinen aus Aluminium
im Format: L 395 x B 300 x H 45 od. 65 mm

(Abb. Nr. 5877)

Preis je Vitrine (45 mm hoch):  € 34.95

Alu-Vitrinen

Sammelvitrinen aus Aluminium
im Format: L 395 x B 300 x H 65 mm

Nr. 5874   34.95
6 Fächer à 275 x 57 mm

Nr. 5374   36.95 
(Hohe Ausführung ALU-BIG)

Nr. 5875   34.95
12 Fächer à 87 x 90 mm

Nr. 5375    36.95
(Hohe Ausführung ALU-BIG)

Nr. 5876   34.95
45 Fächer à 36 x 49 mm

Nr. 5377   36.95
(Hohe Ausführung ALU-BIG))

Nr. 5876   34.95
24 Fächer à 65 x 58 mm

Nr. 5881   36.95
(Hohe Ausführung ALU-BIG)

Erhältliche Vitrinen-Ausführungen mit Facheinsätzen - für „ALU“ (Höhe 45 cm) und „ALU-BIG“ (Höhe 65 cm)

Nr. 5882   34.95
Voll� ächige Samteinlage

Nr. 5881SP   36.95
Voll� ächig (Hohe Ausf.)

Alu-Vitrinen

65 mm hoch

45 mm hoch



5150
Alu-Vitrinen

Sammel - Vitrine „Maxi“
Die universelle Sammel-Vitrine zum 
überragenden Preis-/ Leistungsverhältnis
für die verschiedensten Sammel-
gegenstände
• Aluminium-Ausführung
• metallverstärkte Ecken und Kanten
• transparenter, klappbarer Deckel
• 2 abschließbare Schlösser, Doppelscharniere
• Samtauskleidung in edlem Grau oder Dunkelblau
• zur Wandbefestigung geeignet
• zusätzlich mit dezentem Tragegriff zum einfachen Transport
• 12 Fächer a 235 x 64 x 64 mm
• Maxi-Format:
 Abmessungen insges. 510 x 440 x 75 mm.

Nr. 5775 mit dunkelblauer Samtauskleidung €   49.95

Die Sammel-Vitrine „Maxi“ ist 
jetzt auch ohne Facheinteilung 
erhältlich und enthält dafür eine 
durchgängige, herausnehmbare 
Samteinlage. Auf dieser königs-
blau-beflockten Samteinlage 
können auch größere Sammel-
gegenstände ideal präsentiert 
oder auch befestigt  werden (mit 
Befestigungsset s. rechts)

Die Innenauskleidung der Vitrine 
ist ebenfalls in dunkelblau. Ab-
messungen: 510 x 440 x 75 mm   

Nr. 5777 SP   €  49.95

Sammel - Vitrine „Maxi“ mit Samteinlage

Befestigungs-Set
zum Fixieren von Sammel-
Gegenständen

Ausstanzen kleiner Löcher mit 
dem Locheisen.
Anbringen der elastischen, 
textilumwickelten Befesti-
gungsbänder:
Die 10 cm langen Bänder sind 
an beiden Enden mit Splinten 
versehen. Die Splinte werden 
durch die Löcher geschoben 
und verhaken sich auf der 
Rückseite der Einlage.
Der Sammelgegenstand ist 
so durch ein oder mehrere 
Bänder auf der Samteinlage 
� xiert.

Nr. 5776  Locheisen  €  11.95
Nr. 5778  10 Befestigungsbänder €    8.50

Alu-Vitrinen

Nr. 5775

Abmessungen:
100 x 95 x 40 mm
Nr. 5871       €  10.95
(ohne Facheinsatz)

Abmessungen:
195 x 110 x 40 mm
Nr. 5872       €  13.95
(ohne Facheinsatz)

wie Nr. 5872, mit 18 Fächern 
á 30 x 30 mm, Höhe 35 mm
Nr. 5872-1       €  14.95

Klein-Vitrinen
ohne Unterteilung, mit blauem Velours 
ausgekleidet, für alle erdenklichen Objekte; 
auch geeignet für Mineralien in Dosen.

Nr. 5871 und 5872 enthalten einen heraus-
nehmbaren dunkelblauen Velours-Schaum-
stoffeinsatz, auf dem auch Gegenstände 
befestigt werden können.
Auch zum Einstecken von Pins, Nadeln, 
Orden usw.
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Ideal für alle Miniaturen und Klein-
Sammelgegenstände!
Die beliebten Sammel-Vitrinen für „fast 
alles was gesammelt wird“ gibt es jetzt 
auch in einem kleineren, kompakten 
Format von ca. 295 x 203 x 40 mm.
Die Höhe beträgt – entsprechend den 
grösseren Vitrinen - 45 mm.
Die Alu-Vitrinen haben metallverstärkte 
Ecken und Kanten und eine aufklap-
pbare, transparente Abdeckung mit 2 
Klapp-Schlössern.

Die Alu-Vitrinen sind mit 4 unterschied-
lichen Facheinteilungen erhältlich:

Außenabmessungen jeweils:
205 x 295 x 45 mm

Preis je Vitrine        €    27.50

Die Sammel-Vitrine Alu im Compact-Format wird hier mit einer durchgängigen, königs-
blauen Samteinlage geliefert, auf der Sammelobjekte gelegt, befestigt und aufgesteckt 
werden können.
Die Ausführung der Vitrine entspricht der Sammel-Vitrine Alu im Compact-Format s.o..

Außenabmessungen: 190 x 295 x 45 mm

Nr. 5618          €  27.50

(Hinweis: Ideal zur Befestigung von Sammelgegenständen auf der Samteinlage.)

Sammel-Vitrinen „Alu“ im Compact-Format 

Sammel-Vitrinen „Alu Compact“
mit Samteinlage

Nr. 5614: 
3 Fächer à 275 x 57 mm

Nr. 5616: 
12 Fächer à 65 x 58 mm

Nr. 5615: 
6 Fächer à 87 x 90 mm

Nr. 5617: 
20 Fächer à 36 x 49 mm

Neu!

Vitrinen

Außen-
Abmessungen:

350 x 240 x 45 mm
24 Fächer (Innenmaße)

à 56 x 56 x 42 mm

Nr. 5259    € 32.95

Außen-
Abmessungen:

300 x 200 x 45 mm
20 Fächer (Innenmaße)

à 57 x 47 x 42 mm

Nr. 5257    € 27.50

Außen-
Abmessungen:
350 x 240 x 45 mm
12 Fächer (Innenmaße)
à 85 x 75 x 42 mm

Nr. 5258   € 32.95

Außen-
Abmessungen:
300 x 200 x 45 mm
12 Fächer (Innenmaße)
à 70 x 63 x 42 mm

Nr. 5256    € 27.50

Außen-
Abmessungen:

180 x 115 x 45 mm
12 Fächer (Innenmaße)

à 40 x 35 x 42 mm

Nr. 5255    € 17.95

Außen-
Abmessungen:
180 x 115 x 45 mm
6 Fächer (Innenmaße)
à 55 x 55 x 42 mm

Nr. 5254    € 17.95

Klein-Vitrinen aus Acryl-Glas
Alle nachfolgenden Vitrinen sind vollständig aus dickem, hochtransparentem Acrylglas, ohne jegliche störende Rahmen, gefertigt. 
Alle Vitrinen sind mit einer Schiebetüre ausgestattet. Sie sind zum Stellen und Hängen. Die hochwertige Vitrinen-Serie für die verschiedensten
Anwendungsgebiete.

Boxen, Aufsteller

Jede Vitrine mit
Schiebetüre
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Vitrinen Boxen, Aufsteller

Sammel-Boxen

Transparente Box aus schlagfestem Kunststoff, 
Abmessungen 350 x 220 x 50 mm, 24 Fachein-
teilungen verstellbar mit umsteckbaren Fachteilern. 
Deckel an Scharnieren, einrastender Verschluss.

Nr. 5251 € 11.95

Universelles, schmuckes Schubladen-Element, voll-
ständig aus stabilem Acryl-Glas. Mit 3 Schubladen. 
Abmessungen: B 100 x L 150 x H 150 mm. 
Innenmaße Schublade: B 87 x L 140 x H 39 mm 

Nr. 5264 € 29.95

Schubladen-Element vollständig aus Acryl-Glas. 
Mit 4 kleinen und 2 großen Schubladen.
Abmessungen des Elements: 
B 165 x L 215 x H 140 mm

Nr. 5262 € 43.95

Acryl-Glas-Element mit einer großen Schublade 
mit 2 Fächern. Unter dem aufklappbarem Deckel 
befinden sich 4 weitere Fächer. Abmessungen des 
Elements: B 165 x L 215 x H 100 mm

Nr. 5263 € 43.95

Kleinbox aus glasklarem Kunststoff, Deckel an Schar-
nieren, mit 2 Schiebeverschlüssen.
Abmessungen: 205 x 110 x 25 mm

Nr. 5250 Box mir 18 Fächern      € 8.95
 à 33 x 33 x H 25 mm

Acryl-Schubladen Elemente

Box aus Kunststoff XL, mit Stülp-Deckel und Rund-
dosen mit Schraubgewinde. 
Dosenformat: Innen-Ø: 35mm, Höhe 17 mm
Abmessungen: 240 x 160 x Höhe 25 mm

Nr. 5252 Box mir 24 Dosen  € 16.95  

Kleinbox aus glasklarem Kunststoff, Deckel an 
Scharnieren, mit 2 Schiebeverschlüssen.
Abmessungen: 248 x 178 x Höhe 32 mm

Nr. 5260 mit 36 Fächern  € 13.95
  à ca. 41 x 29 x H 25 mm

Box aus Kunststoff, mit Stülp-Deckel und Runddo-
sen mit Schraubgewinde. 
Dosenformat:  Innen-Ø: 35mm, Höhe 17 mm 
Abmessungen: 160 x 120 x H 25 mm

Nr. 5261 Box mit 12 Dosen € 12.95 

Acryl-Reiniger
Nr. 4999 € 14.95

Acryl, Plexiglas und Kunststoff-
oberflächen sehen nach
der Reinigung wie
neu aus.

250 ml 

Nr. 4999 € 14.95

Acryl, Plexiglas und Kunststoff-

NEU

NEU
NEU

Objekt-Aufsteller Spitzenqualität aus Acryl, Kanten geschliffen.

Schräg-Aufsteller:
Nr. 5275  1 Stück  € 5.95
Grösse 110 x 30 x 30 mm
Nr. 5276 1 Stück  € 6.95
Grösse 150 x 40 x 40 mm

Dreieck-Aufsteller:
Nr. 5273  H   40 x L 38 mm  3 Stück €   8.95
Nr. 5270  H   60 x L 50 mm 3 Stück €   9.95
Nr. 5271  H   80 x L 65 mm 3 Stück € 10.95
Nr. 5272  H 100 x L 80 mm 3 Stück € 12.95

Aufsteller für Armbanduhren:
Nr. 5278 3 Stück € 13.503 Stück € 13.503 Stück
Grösse H 90 x B 70 x T 65 mm
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Cubes

Die Cubes sind aus 3 mm dickem Acryl-Glas und einem schwarzen, massiven 
Acryl-Sockel gefertigt. Die transparenten Cubes können einfach auf die schwarze 
Acryl-Platte aufgesetzt werden. Sie halten exakt auf der innenlaufenden Stufe 
der Grundplatte. Ihre Exponate sind optimal geschützt und heben sich auf dem 
schwarzen hochglanz-polierten Grund sehr schön ab. Für Ihre schönsten Stücke.

Nr. 5164 440 x 200 x Höhe 178 mm                 € 98.- 
Ideal für Modellautos 1:12, größere Objekte

Nr. 5298 300 x 120 x Höhe 100 mm  € 27.95
Ideal für Eisenbahnen HO und Modellautos 1:43

Nr. 5299 350 x 150 x Höhe 165 mm  € 44.95
Ideal für Modellautos 1:18

Nr. 2938 235 x 125 x Höhe 170 mm  € 29.95
Ideal für Modelle und Miniaturen

Nr. 5294 150 x 150 x Höhe 250 mm  € 32.95
Ideal für höhere Gegenstände wie Figuren

Präsentations-Cubes Maxi

Beleuchtete „Light Cube“

Entsprechen in Ihrer Ausführung und den edlen Materialien den quadratischen 
Cubes. In 2 Größen lieferbar.

Nr. 5289   50 x 100 x Höhe 60 mm € 14.95
Nr. 5285   70 x 150 x Höhe 80 mm  € 17.95

Präsentations-Cubes
Rechteckige Cubes:Quadratische Cubes:

Neu!

Neu!

Die Cubes sind aus 2 mm dickem Acryl-Glas. Der massive Holz-Sockel ist mit 
schwarzem Velours überzogen. Die transparenten Cubes können mittels zweier 
Stifte am Sockel � xiert werden. 
Lieferbar in 3 Größen:
Nr. 5284    60 x 60 x Höhe     80 mm € 14.50
Nr. 5286   80 x 80 x Höhe   100 mm € 16.95
Nr. 5287 100 x 100 x Höhe 120 mm € 19.95
Nr. 5288 120 x 120 x Höhe 140 mm € 22.95

Nr. 5243

Nr. 5279

Nr. 5294 Nr. 2938

Nr. 5279Nr. 5279

Mit den neuen, beleuchtbaren Cubes kommen die schönsten Exponate ganz besonders zur 
Geltung. Der Cubes können mit 2 AA-Batterien oder mit einem Netzanschluss betrieben werden. 
Sie bestehen aus 2 Teilen: Dem glasklaren Oberteil aus stabilem Acrylglas im Format 10x10 
x10 cm bzw. 15x15x15 cm und einem schwarzen Unterteil mit Batteriefach und Netzanschluss. 
Das Oberteil wird auf den schwarzen Sockel passgenau aufgesteckt. 
Eine Vielzahl von LED´s sind im Sockel so eingebaut, dass das Licht genau unter den Wandungen 
des Oberteils austritt und den Cube mit seinem Präsentations-Objekt gleichmäßig im wahrsten 
Sinne „zum Leuchten bringt“

Nr. 5243   „Light Cube“    100 x 100 x 100 mm  € 32.95
Nr. 5279   „Light Cube“    150 x 150 x 150 mm   NEU € 44.95
Nr. 5244   Adapter für beide Light Cubes €   7.95
Nr. 9879   Batteriesatz 2x AA 1,5V                       €   4.-

Nr. 5299

Nr. 5164

Nr. 5298

Nr. 5164

Aufsteller, Treppen
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Cubes Aufsteller, Treppen

Beleuchtete Präsentations-Treppe 
Diese Präsentations-Treppe mit 3 Stufen ist aus einem hochwertigem,weißen Acrylglas 
gefertigt. Die integrierte Lichtquelle ist so gestaltet, dass die gesamte Treppe gleichmäßig von 
unten angeleuchtet wird und das Licht fein gestreut auf die ausgestellten Objekte projiziert 
wird. Ihre Ausstellungsstücke erscheinen so besonders edel und prägnant.

Die Abmessungen der Treppe sind B300 x T 220 x H 180 mm. 
Die Au� age� ächen sind 300 x 70 mm.
Die Treppe wird komplett mit Netzanschluss-Adapter geliefert.

Nr. 5277  Beleuchtete Treppe    € 75.-

Beleuchtete Präsentations-Treppe 
Diese Präsentations-Treppe mit 3 Stufen ist aus einem hochwertigem,weißen Acrylglas 
gefertigt. Die integrierte Lichtquelle ist so gestaltet, dass die gesamte Treppe gleichmäßig von 
unten angeleuchtet wird und das Licht fein gestreut auf die ausgestellten Objekte projiziert 
gefertigt. Die integrierte Lichtquelle ist so gestaltet, dass die gesamte Treppe gleichmäßig von 
unten angeleuchtet wird und das Licht fein gestreut auf die ausgestellten Objekte projiziert 

Neu!

Präsentations-Treppen aus Acryl-Glas
Unsere Acryl-Treppen sind aus einem hochwertigen Acrylglas gefertigt, frei von 
Einschlüssen und Blasen. Die Kanten sind sorgfältig behandelt und die Flächen sind 
zum Schutz beim Transport vorder- und rückseitig mit einer abziehbaren Schutzfolie 
versehen. Unsere seit Jahrzehnten bewährten Treppen sind in einem 3 mm starken 
transparenten Acrylglas oder - jetzt neu - aus einem tiefglänzendem, schwarzen 
Acryl  erhältlich. In jedem Fall wirken Ihre Ausstellungsstücke auf den Treppen 
besonders wertvoll und elegant. Sowohl die transparenten als auch die schwarzen 
Treppen sind in einer 2-stu� gen oder in einer 3-stu� gen Ausführung erhältlich.

Ideal für Modelle jeglicher Art aber auch für Taschen-Uhren, Auszeichnungen, Gür-
telschnellen und andere Gegenstände.  Zur Positionierung Ihrer Exponate empfehlen 
wir auch unsere Acryl-Ständer und Aufsteller.

Treppe mit 3 Stufen
Abmessungen B 300 x T 230 x H 180 mm
Die 3 Au� age� ächen sind 300 x 70 mm.
Nr. 5265   € 27.50

Treppe mit 2 Stufen
Abmessungen B 300 x T 230 x H 125 mm
Die 2 Au� age� ächen sind 300 x110 mm.
Nr. 5266   € 27.50

Treppe mit 3 Stufen
Abmessungen B 300 x T 230 x H 180 mm
Die 3 Au� age� ächen sind 300 x 70 mm.
Nr. 5265-5      € 27.50

Treppe mit 2 Stufen
Abmessungen B 300 x T 230 x H 125 mm
Die 2 Au� age� ächen sind 300 x110 mm.
Nr. 5266-5      € 27.50

Transparente Treppen Schwarze Treppen

Präsentationsbrücken
aus schwarzem oder transparentem hochwertigem Acrylglas.
Materialstärke 4 mm; daher auch für schwere Exponate geeignet.

62 x 150 x 85 mm 62 x 150 x 85 mm

85 x 190 x 125 mm 85 x 190 x 125 mm

115 x 235 x 160 mm 115 x 235 x 160 mm

175 x 360 x 200 mm 175 x 360 x 200 mm

Nr. 5293  € 22.95 Nr. 5293-5   € 22.95

Nr. 5292  € 16.95 Nr. 5292-5   € 16.95

Nr. 5291  €  11.95 Nr. 5291-5   €  11.95

Nr. 5290  €  8.95 Nr. 5290-5   €  8.95

Transparente Brücken: Schwarze Brücken:
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Stufenvitrinen
Ordnungs-Systeme

Nr. 4795 Stufenvitrine 2    € 44.95
Länge 300 x Breite 150 x Höhe 150 mm.
Stufe 70 mm tief x 60 mm hoch

Nr. 4794

Nr. 4795

Nr. 4002
Ordner für Urkunden

Ordner nach Themen für A4 Formate

Nr. 4004
Ordner für Schuldokumente

Nr. 4003
Ordner für Arztdokumente

Nr. 4001
Ordner für Reisedokumente

Passende dokumentenechte Hüllen, 
Format aussen: ca. 240 x 308 mm, 4er-Lochung

Preis jeweils € 11.95 / 15er Pack
  € 29.95 / 50er Pack 

Nr. 4000
Ordner für Rezepte

220 mm

▼

147 mm

147 mm

▲

297 mm

▼

▲

220 mm 220 mm 220 mm 220 mm

97 mm 72 mm
150 mm

110 mm

▼

▼

▼

▼

▲ ▲ ▲

▲

97 mm
72 mm

97 mm 72 mm

72 mm

Nr. 5480
(für A5)

Nr. 5483 Nr. 5476 Nr. 5474Nr. 5481
(für A4)

Abmessungen aller Ordner: 280 x 320 x 60 mm, Norm-Ringmechanik   €  9.95 /Stück

In diesen neuen Ordnern fassen Sie einfach 
und übersichtlich Ihre wichtigsten Dokumente, 
geordnet nach Themen-Gruppen, zusammen.

Nr. 4010
Ordner für Handarbeitsunterlagen, 
Schnittbogen,Bastelideen

Nr. 4009
Ordner für Aufbau-Anleitungen,
Handwerksunterlagen

Nr. 5484

220 mm

90 
mm

67 
mm

▼

▼▲ ▲

NEU

Themen-Boxen für A4+ Formate

Nr. 3972
Box für Bedienungsan-
leitungen    €  18.50   

Nr. 3971
Box für Bastel- und Handarbeits-
anleitungen    €  18.50   

Nr. 3970
Box für Dokumente und 
Urkunden     €  18.50   

Ordnen Sie Ihre Dokumente einfach und schnell in den neuen Themenboxen. Aus Karton, bedruckt mit Themenmotiv und mit 
praktischem Magnetverschluss. Die praktischen Boxen lassen sich stapeln und erweitern. Abmessungen: 325 x 260 x 65 mm.

Sammel-Systeme
für Pins, Orden, Nadeln

Stufenvitrinen
Hochwertige Vitrinen aus 3 mm starkem, transparenten Acrylglas. Der Boden
besteht aus 5 mm starkem, schwarzen Hochglanz-Acrylglas. Die transparente 
Haube passt genau in die Aussparung des Bodens und sitzt somit präzise.

Durch die schwarze Stufe (Quader) können die Exponate auf 2 Ebenen prä-
sentiert werden. Die Stufe kann in der Vitrine verschoben und z.B. mittig auf 
der Bodenplatte platziert werden oder ganz entnommen werden. Die quad-
ratische Stufe besteht aus schwarzem Acryl. Die Ausstellungsgegenstände 
spiegeln sich auf dem hochglänzenden Untergrund und sind in der Vitrine vor 
Staub geschützt.

Nr. 4794  Stufenvitrine 1    € 34.95
Länge 200 x Breite 90 x Höhe 100 mm.
Stufe 40 mm tief x 35 mm hoch
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Stufenvitrinen
Ordnungs-Systeme

Sammel-Systeme
für Pins, Orden, Nadeln

Holz-Vitrine für Pins...
mit herausnehmbarer Samteinlage für bis zu 100 
Pins, Nadeln... Echtholz-Ausführung, Echtglas-
Einsatz im Deckel, aufklappbar,  Wandbefestigung 
möglich. Ein handwerklich gefertigtes Schmuck-
stück.
Abmessungen ca. 375 x 260 x 30 mm

Nr. 5866 für Pins   € 39.95

Pin-Vitrine „Design Wildeiche“
mit herausnehmbarer Samteinlage für bis zu 100 
Pins, Nadeln... Holz-Ausführung, Echtglas-Einsatz im 
Deckel, aufklappbar,  Wandbefestigung möglich. Ein 
handwerklich gefertigtes Schmuckstück.
Abmessungen ca. 375 x 260 x 30 mm

Nr. 5885 für Pins   € 49.95

Lackholz-Vitrine für Orden
Holzvitrine mit hochglänzender, schwarzer Ober� ä-
che und Echtglas-Abdeckung. Für Wandbefestigung 
geeignet. Die Vitrine hat einen Magnetverschluß. 
Fächer für 8 Orden. Jedes Fach hat ein heraus-
nehmbares Trägerkissen zum Einhängen der Orden. 
Abmessungen: ca. 375 x 260 x 38 mm.

Nr. 5926  für Orden €  59.95

Premium-Album
für Orden und Ehrenzeichen
Großformatiges Album in schwarz, auf Deckel und Rücken mit einer edlen, ge-
prägten Metall-Plakette. Mit 4-Ring-Mechanik. Mit zweigeteilten, transparenten 
Blättern und königsblau - be� ockten Einlagen.
Die Einlagen jeweils mit zwei Lochreihen, so dass Orden am Band in die obere 
Reihe an beliebiger Position eingesteckt werden können oder - in die mittleren 
Lochreihe - Ehrenzeichen mit rückseitiger Nadel. Die Einlage ist doppelseitig, sodass 
die Nadeln im Innenteil der Einlage verschwinden und nicht stören. 2 Einlagen 
wurden jeweils in ein Blatt eingeschoben. In der Grundausstattung mit 2 Blättern 
und zugehörigen 4 Einlagen. 
Ringbinderformat: 275 x 320 x 70 mm
Blattformat: 240 x 305 mm, Taschenformat: 220 x 145 mm
Fassungsvermögen:  bis zu 6 Blätter

Nr. 7355 Album für Orden und Ehrenzeichen inkl. 2 Blätter € 47.95
Nr. 484 Schutzkassette schwarz € 21.50
Nr. 7356 Ergänzungsblatt mit Velours-Einlagen €   6.80/St.

Pins-Album
aus bedrucktem Design-Karton, mit 4-Ring-Mechanik. Ausgestattet mit 2 stabilen, 
königsblau-be� ockten Samttafeln für je bis zu 100 Pins und starken, transparenten 
Zwischenblättern. Pin´s durchsteches, auf Rückseite sichern – fertig. Fassungs-
vermögen: bis zu 8 Tafeln/800 Pins.

Abmessungen:  Album 280 x 325 x 70 mm, Samttafel 240 x 305 mm

Nr. 7919 Pins-Album € 28.50

Nr. 5460 2 blaue Ergänzungs-Samttafeln €   9.95
und 2 transparente Zwischenblätter

Einlage

Tasche für Orden
Transparent, oben offen. Mit Klappe und Einsteck-
lasche. Abmessungen geschlossen 45 x 100 mm. 
Im 50er Pack.
Nr. 1010 €  14.95 /50 St.

Etui für Orden
Hartschalen-Etui aus Kunstoff mit dunkelblauer Einlage. 
Mit Clip zur Befestigung der Orden. Deckelkissen aus 
weißer Seide. Maße 110 x 50 x 20 mm
Nr. 7907 €  8.95

Hartschalen-Etui aus Kunstoff mit dunkelblauer Einlage. 
Mit Clip zur Befestigung der Orden. Deckelkissen aus 
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Sammel-Systeme
für Pins, Orden, Nadeln

Echtholz-Vitrinen „XL und XXL“ für Pins

Pin´s Folder Album und Wand-Deko in einem!

Entsprechen in ihrer handwerklichen Ausführung der Vitrine Nr. 5866, sind jedoch 
doppelt, bzw. 4 mal so groß. An der Wand befestigt wirkt die Vitrine mit den Pins 
wie ein außergewöhnliches Kunstwerk.
Mit herausnehmbarer Samteinlage für bis zu 200 (Vitrine XL) bzw. 400 (Vitrine XXL) 
Pins, Nadeln …

Echtholz-Ausführung. Echtglas-Einsatz, aufklappbar. Mit Klappverschlüssen. Wand-
befestigung möglich. Die Samteinlage besteht aus 3 Schichten (blauer Velours, 
Schaumstoff, weißer Karton) und ist in sich stabil: Einfache Handhabung: Pin durch-
stecken, von hinten sichern – fertig. Ein handwerklich gefertigtes Schmuckstück.

Dieser großformatige Pins-Folder ist ein attraktiv gestaltetes Album mit großem 
Fassungsvermögen, geeignet für alle Pins und Anstecknadeln.
Er kann aber auch im geöffneten Zustand - dank der Befestigungsösen in den 
oberen Ecken des Folders - als attraktives Deko-Element an einer Wand be-
festigt werden.
Der Folder ist mit 4 weißen Hartschaum-Tafeln ausgestattet, auf denen insge-
samt bis zu 200 Pins aufgesteckt und von hinten gesichert werden können. Der 
Folder selbst ist aus einem stabilen, modern gestalteten Design-Karton gefertigt.
Abmessungen geschlossen:  B 285 x H 380 x 45 mm
Abmessungen geöffnet:  B 615 x H 380 mm

Nr. 7938        € 22.95

NEU

Nr. 5998 Vitrine XL  € 95.-

Maße 510 x 390 x 30 mm

Nr. 5999  Vitrine XXL   € 149.-

Maße 750 x 510 x 30 mm

Sammel-Systeme
für Pins, Orden, Nadeln

Alu-Koffer für Pins, Orden ...

mit 2 stabilen, königsblau-be� ockten Samttafeln 
für je ca. 40 Pin's und 2 extrastarken, transparenten 
Schutzhüllen für jede Samttafel
Koffer: 250x215x70 mm, Samttafel: 228x185 mm
Fassungsvermögen: bis zu 5 Samttafeln.

Nr. 240  Alu Koffer für Pin´s €  36.95
Nr. 241  2 Ergänzungs-Samttafeln €    7.50
Nr. 242  2 Ergänzungs-Schutzhüllen €    5.50

NEUSpezial-Album
für Anstecknadeln

Mit 4-Ring-Mechanik, großes Fassungsvermögen. 
Die Blätter sind speziell für Anstecknadeln entwi-
ckelt und 2-lagig aufgebaut: Die vordere, samtbe-
� ockte Seite ist mit mehreren Lochreihen versehen, 
wo die Nadeln bequem eingesteckt werden können. 
Die Rückseite ist aus einem stabilem Kundststoff, 
so dass der spitze Teil der Nadel zwischen beiden 
Blattteilen verschwindet und nicht stört. Das Album 
enthält 2 Blätter für über 100 Nadeln. Erweiterbar.
Albumformat: 275 x 320 x 70 mm
Samttafel-Format: 240 x 305 mm

Nr. 5509 Album für Anstecknadeln €  44.95
Nr. 5510 Ergänzungstafeln 2er Pack €    9.95
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Sammel-Systeme
für Pins, Orden, Nadeln

Die Sammelbox „BEBA“ 
Gehäuse (leer)  Nr. 6100 €  37.95

Schublade mit Einsatz nach Wahl €  23.95/St. 
Flachschublade ohne Unterteilung €  13.95/St.
Blaue Filzeinlagen (pro Schublade) €    9.95
Acryl-Abdeckscheibe  €    8.95/St.

Nr. 6195  Schublade mit Einsatz
5 Fächer à 272 x 48 mm
Nr. 6155 1 Satz blaue Filzein-
lagen für Nr. 6195 

Nr. 6193  Schublade mit Einsatz 
9 Fächer à 85 x 85 mm
Nr. 6153 1 Satz blaue Filzein-
lagen für Nr. 6193 

Nr. 6194  Schublade mit Einsatz
16 Fächer à 63 x 63 mm
Nr. 6154 1 Satz blaue Filzein-
lagen für Nr. 6194

Nr. 6196  Schublade mit Einsatz
30 Fächer à 40 x 50 mm
Nr. 6156 1 Satz blaue Filzein-
lagen für Nr. 6196 

Sammel-Systeme
für Pins, Orden, Nadeln

Nr. 7861 Nr. 7866 Nr. 7891

Pins-Tableau Pins-TaschenalbumNOVA-Element
mit herausnehmbarer Samteinlage zum Einstecken
von bis zu 40 Pins, Orden, Anstecknadeln. Stapelbar.
Abmessungen: 250 x 195 x 20 mm

Nr. 6360  €  17.95 

Stapelbare Elemente mit blauer Samteinlage zum 
Aufstecken von bis zu 80 Pin's, Orden und Ansteck-
nadeln. Tableauformat: 375 x 267 x 30 mm

Nr. 6460   €  29.95

Handliches kleines Taschenalbum für Pins, mit 4 
Blättern und heraunehmbarer, blauer Samteinlage 
zum Aufstecken der Pins.
Format aussen ca.: 110 x 110mm

Nr. 401   €  9.95

Pins-Album - der Bestseller

Nr. 7908

Nr. 7860

Nr. 7860       Pins-Album mit blauen Samttafeln  € 32.95

Nr. 7861      2 blaue Ergänzungs-Samttafeln
       inkl. 2 transp. Zwischenblätter  €   8.50

Nr. 7908      Pins-Album mit roten Samttafeln  € 32.95
Nr. 7866       2 rote Ergänzungs-Samttafeln  €   8.50
               und 2 transparente Zwischenblätter

Nr. 7862     2 Schutzhüllen zum Schutz  €   5.50
      der Samttafeln
Nr. 7891     Schutzkassette blau 
     (für Nr. 7860 und 7908)  € 19.95

Jedes Album in der Grundaustattung mit 2 stabilen, 
königsblau-be� ockten Samttafeln
für je ca. 40 Pins und 2 extrastarken, transparen-
ten Zwischenblättern.

Einfach Pin durch die Tafel stecken und von hinten 
sichern – fertig.

Albumformat: 250 x 230 x 80 mm
Samttafelformat: 228 x 185 mm

NEU

Für drei tiefe Schubladen und eine Flach-
schublade. Vier verschiedene Fachunter-
teilungen stehen zur Wahl.
(siehe untenstehende Abbildungen)
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Das  großformatige Album "Favorit"
für Visiten- u. Telefonkarten
Dunkelblaues Album mit 14-Ring-Mechanik, in der Grundausstattung mit 
5 Blättern für jeweils 10 Karten bis Format 55 x 85 mm mit zugehörigen 
Beschriftungs-Etiketten. Mit weissen Folienzwischenblättern.
Das Fassungsvermögen: bis zu 20 Blätter (200 Karten)
Die Formate: Ringbinder:  315 x 305 x 50 mm • Blattformat: 297 x 270 mm

Sammelsysteme für Visitenkarten, Telefonkarten ...

Nr. 7579 Album "Favorit" € 49.95
Nr. 705   Schutzkassette € 24.95
Nr. 7555    Preis pro Ergänzungsblatt im 5er-Pack €   2.90
Nr. 7556   100 Ersatzetiketten €   7.95

Telecard - Telefonkarten-Album
Anthrazitfarbenes Album mit 4-Ring-Mechanik; harmonisch abgestimmte 
hellgraue Kassette.
Formate: Ringbinder: 235 x 275 x 45 mm • Blatt-Format: 204 x 250 mm
Fassungsvermögen: bis zu 20 Telefonkartenblätter.
Nr. 7561 Telecard-Album mit 5 transparenten Folienblättern und schwarzen 
Zwischenblättern (als Grundausstattung) für 40 Telefonkarten.       € 29.95
Nr. 7569 Schutzkassette  € 19.95
Nr. 7560 Telecard-Ringbinder o. Inhalt € 22.95
Nr. 7564 Ergänzungsblätter per 5 Stck. (inkl. Zwischenblätter) €   9.50

Nr. 7571 Telecard-Album „Echt-Leder“ in schwarz € 49.95
               mit 5 transparenten Folienblättern und schwarzen 
               Zwischenblättern (als Grundausstattung) für 40 Telefonkarten.     
               Mit Goldprägung „telecards“ (Entspricht sonst Album Nr. 7561)

Telecard-Alben
Champagner/Kronkorken

Sammel-Systeme für Champagner Deckel und Kronkorken
Edle Holz-Vitrine
für 60 Champagner-Deckel oder Kron-
korken. Messingfarbenes Klappschloß 
und Beschläge zur Wandbefestigung. 
Hochwertige Holzausführung, innen 
Velourauskleidung. Aufklappbarer 
Holzrahmen mit Echtglas-Einsatz.
Abmessungen: 375 x 260 x 30mm
Nr. 5865      € 44.95

Champagner-Album „Compact“
In der Grundausstattung mit 3 Samt-
tafeln für jeweils 30 Deckel. Jede 
Samttafel mit Schutzhülle. 
Album-Format: 250  x 230 x 80 mm 
Samttafel-Format: 228 x 185 mm 
Champagner-Deckel-Album      
Nr. 7865    €  39.95
Ersatzseite (mit Schutzhülle)      
Nr. 7864   €   5.50 /Stk.
Schutzkassette grün       
Nr. 7868   €  21.-

Stapelbare Schubladen-Elemente

NOVA-Standard-Element:
Kompakt, leicht, elegant. Für 30 
Kapseln oder Kronkorken. 
Abmessungen: 250 x 195 x 20 mm
Nr. 6330  € 17.95

Großes Schubladen-Element:
für 50 Kapseln oder Kronkorken. 
Stehen schräg zum Betrachter 
Abmessungen: 375 x 267 x 30 mm
Nr. 6430  € 29.95

Champagner-Koffer
zur Unterbringung und einfachen Trans-
port ihrer Sammlung. Großer Koffer, 
edler Griff, 2 Schlösser mit Schlüssel, 
verstärkte Ecken. Blaue Velours-Aus-
kleidung.
Mit 5 königsblauen Samttableaus für 
270 Champagnerdeckel.
Abmessungen: 410 x 230 x 85 mm
Nr. 271  €   57.50

Champagner-Album „Grand“
Schön gestaltetes, großformatiges Album mit 4-Ring-Mechanik. Mit 
4 Blister-Blättern für insgesamt 168 Kapseln. Inklusive formstabi-
ler Zwischenblätter. Die Kapseln können einfach von hinten in die 
Blätter gegeben werden; die Vorderseite ist komplett abgedeckt und 
geschützt.

Nr. 7880  Album mit 4 Blättern     €   39.95 
Nr. 7867  2 Ergänzungs-Blätter  €     8.95
Nr. 7881  5 Ergänzungs-Zwischen-Blätter €     5.95

für Schallplatten
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Telecard-Alben
Champagner/Kronkorken

Sammel-Systeme für Champagner Deckel und Kronkorken

für Schallplatten

Schallplatten-Album für LPs
Bewahren Sie Ihre Schallplatten sicher, übersichtlich, platzsparend und kostengünstig in den 
neuen Schallplatten-Alben von SAFE. Dieses elegant-gestaltete, großformatige Album ist mit 16 
transparenten Blättern bestückt, die aus einer starken, weichmacherfreien PP-Folie gefertigt sind. 
Jedes Blatt fasst bei Bedarf auch Doppel-LPs. 

Schallplatten-Hüllen
Robust und transparent, aus PP Material. Schützt ihre wertvolle Schallplattensammlung. Entweder 
als 50er Pack für die große Sammlung, oder als 10er Pack.

Nr. 220  Schallplattenhüllen Standard 33 x 33 cm €  24.95/ 50er Pack
Nr. 222  Extra starke Hüllen „Premium“ 33 x 33 cm €  13.50/   5er Pack

Album für Singles

Nr. 444 €  39.95
Albumformat: B 400 x H 350 x 90 mm Rückenbreite
Blattformat: 325 x 325 mm

Die Blätter sind direkt innen mit dem Albumrücken verbunden und 
lassen sich leicht bestücken. Sie fassen auch LPs in den etwas 
größeren Schutz-Covern. Der Einband des Albums besteht aus einem 
dicken, strapazierfähigem Kartonmaterial mit Schutzlack.

Dieses Album ist aus einem attraktiv-gestalteten Karton-Material gefertigt 
und mit einem Schutzlack versehen. Es beinhaltet 30 transparente Blätter. 
Diese Blätter sind aus einer starken, weichmacherfreien PP-Folie gefertigt 
und fassen auch Singles in ihren Hüllen. Die Blätter sind direkt mit dem 
Albumrücken innen verbunden. Die Schallplatten lassen sich leicht ent-
nehmen und wieder bestücken. 

Nr. 443 €  29.95

Albumformat: B 240 x H 205 x 78 mm Rückenbreite
Blattformat: 188 x 190 mm

Neu!
Vitrinen für Schallplatten
für die LP- oder Single-Plattensammlung

Hochwertige Ausführung, aus stabilem Acrylglas. Rücksei-
ten verspiegelt, mit Schiebetüren für eine schmutz- und 
staubdichte Aufbewahrung. Ein edles Designstück mit 
einem tollen Effekt durch die verspiegelte Rückwand.

Nr. 296 Vitrine für LPs €  98.00
Breite 335 x Tiefe 200 x Höhe 335 mm

Nr. 297 Vitrine für Singles €  49.95
Breite 200 x Tiefe 120 x Höhe 200 mm
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Auswahl
Münz-Sammelsysteme

Vitrinen

•  Handwerklich gefertigt aus Vollholz, rotbraun

•  Mit Glasscheibe und 3 Glasböden (Glas 4mm dick).

•  Metall-Beschläge und Schlösser

• Die Vitrine kann frei aufgestellt oder aufgehängt werden.

•  Die Glasböden können von 5 zu 5 cm verstellt werden.
Grösse der Glas-Fachböden ist 60 x 7,5 cm.

•  Abmessungen: 62 x 42 x 10,5 cm

Vitrine „Midi“
Entspricht Vitrine Nr. 5927, mit 3 Glasböden 36 x 4 cm,von 3 zu 3 cm verstellbar. 
Abmessungen 36 x 24 x 7 cm.

Nr. 5929 mit 3 Glasböden - Mahagoni (Midi)    € 68.-

Nr. 5929-1 2 Ergänzungsböden  € 14.50

Vitrine für Zippo-Feuerzeuge
Edle hochwertige Vitrine aus MDF-Holz mit einer hochglänzenden Klavierlack-Ober-
fläche in tiefschwarz. Der königsblaue Facheinsatz bietet Platz für 15 Standard-
Zippo-Feuerzeuge. Klappbare Vitrinenabdeckung mit Echtglas-Einsatz mit Magnet-
verschluss. Auf der Rückseite mit integrierten Beschlägen zur Wandbefestigung.
Abmessungen: ca. 375 x 260 x 45 mm

Nr. 5901           € 49.95

mit 3 Glasböden 36 x 4 cm,von 3 zu 3 cm verstellbar. 

Handwerklich präzise gefertigt – 
ein wertvolles Möbel und Deko-
Element.

Nr. 5927   Mahagoni  (Maxi)  € 135.-

Hochwertige Massivholz-Vitrine „Maxi“

Diese quadratischen Rahmen sind äusserst solide aus stabilem MDF-Holz gefertigt. Die Ecken sind abgerundet. Die Wandungsstärke ist 20 
mm. Lieferbar sind die Farben weiss und schwarz . Die Ober� äche ist mattiert. Die Aufhängevorrichtung ist in den Rahmen eingearbeitet.

Größe in cm Preis
St.

weiss
Nr.

schwarz
Nr.

26 x 26 x 19,5 € 32.95 5310 5311

31 x 31 x 19,5 € 37.95 5313 5314

36 x 36 x 19,5 € 42.95 5316 5317

41 x 41 x 19,5 € 47.95 5319 5320

Set mit allen 
4 Größen

€ 149.95 5326 5327

Präsentationsrahmen „Quadro“

Neu!
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mit Münzblättern Nr. 7393 
für 2 €-Münzen und farbigen 
Vordrucken aller 2 €-Gedenk-
münzen.
Nr. 7341-B4 €  42.95
Band 4 (2019-2021) mit Blatt 
7341-23 bis 7341-29

Nr. 7341-B5 €  34.95
Band 5 (2022-2023) mit Blatt 
7341-30 bis 7341-33

Nachtragsblätter € 4,50/St.
Nr. 7341-32 (2022)
Nr. 7341-33 (2022-2023)

Nachtragsbl. € 4,50/St.
Nr. 7822-32 (2022)
Nr. 7822-33 (2022-23)

Premium-Münzen Album „2 €“

Bei Interesse senden wir Ihnen gerne unseren aktuellen kostenlosen Münz-Katalog.

Auswahl
Münz-Sammelsysteme

Vitrinen

Premium-Münzen Album 
„€-Sätze“
mit 5 Münzblättern Nr. 7395 für 25 komplette  
€-Sätze (1 Cent bis 2 €) und Vordruckblättern in 
Farbe. Für alle bisherigen und zukünftigen 
€-Staaten von Andorra bis Zypern! Kroatien ist 
auch enthalten!

Nr. 7340  Vordruckalbum   €  37.95

Nr. 7395S   €  3.50/Blatt im 2er Pack
neutrales Ergänzungsblatt

Zur Ergänzung älterer Albumversionen 
Nr. 7340-5 Nachtragsblatt  € 4.50
(mit Kroatien)

NOVA Standard-Element   € 17.95
in über 30 verschiedenen Facheinteilungen verfügbar

Die idealen Münzen-Schubladen-
elemente - ein Hit in Preis und 
Qualität
•  leicht, handlich und kompakt
•  runde und rechteckige Fächer
•  platz- und raumsparend
•  elegantes Design
•  tresortauglich
•  stapelbar
•  jedes Element auch für
 Münzen in Dosen geeignet
Außen-Abmessungen: 250 x 195 x 17 mm

Koffer für über 200 Münzen verschiedener 
Durchmesser.
mit 6 Tableaus, auch für Münzen in Kapseln.
Diese Tableaus sind enthalten: 1 x 6319SP,
2 x 6333SP, 1 x 6322SP, 1 x 6341SP,
1 x 6327SP

Nr. 176 €  36.50

Maxi-Gehäuse Nr. 6100 € 37.95
(leer), für 10 Schubladen, grau,
Größe: L 298 x B 298 x H 139 mm
Schubladen € 13.95
Nr. 6101, 6103 bis 6112
(Füllhöhe jeweils 9 mm)
Schublade € 16.95
Nr. 6102 doppelt tief
Schublade € 19.95
Nr. 6190 3-fach tief

„BEBA“ Münzen-Kasten „Maxi“ -  der Meistverkaufte
Der BEBA-Münzkasten ist das bewährteste und universellste Aufbewahrungs-
System für Münzen seit über 60 Jahren weltweit. Ein Großteil aller Fachge-
schäfte, Händler und Museen verwenden dieses System.

Für 2 €uro ohne Kapseln:
Nr. 7822-B1 € 44.95
(10 Blatt) 2004-2013
Nr. 7822-B2 € 44.95
(10 Blatt) 2013-2017
Nr. 7822-B3 € 42.95
(9 Blatt)   2018-2021
Nr. 7822-B4 € 36.50
(4 Blatt)   2021-2023

TOPset-Alben für 2€-Münzen
zum Eindrücken

Münzen-Vitrinen 
Hochwertige Holzausführung, Holzrahmen mit Glaseinsatz komplett aufklapp-
bar, königsblaue Samteinlage, auch für die Wandbefestigung geeignet, 
sowohl bei Vitrinen mit runden als auch quadratischen Vertiefungen

z..B.:  Nr. 5868    für 2 € Stücke    € 39,95

Weitere Facheinteilungen
verfügbar.

Abmessungen:
ca. 375 x 260 x 30 mm

Edle Lackholz-Kassette in Wurzelholz-Optik. 
Handwerklich wertvoll und präzise gefertigt.  
Jeweils mit 3 samtblauen Tableaus.

Münzenkassetten „Premium“

Nr. 5783 für Münzen verschiedener 
Durchmesser
• 1 Tableau für 35 Münzen bis 27 mm Ø
• 1 Tableau für 24 Münzen bis 33 mm Ø
• 1 Tableau für 20 Münzen bis 41 mm Ø

Nr. 5783 (inkl. 3 Tableaus)  € 49.95

Abmessungen: ca. 258 x 205 x 45 mm.
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Die angegebenen Preise in € sind gültig in Deutschland und Österreich

Die in den Abbildungen dieses Kataloges verwendeten Briefmarken, Briefe, Münzen, 
Telefonkarten, Pins etc. sind Sammelbeispiele und im Preis nicht enthalten. Bei allen in 
diesem Katalog angebotenen Artikeln behalten wir uns Änderungen sowohl im Material 
als auch in der Ausführung vor. Mit diesem Katalog Nr. 72 verlieren alle früheren Preis-
listen ihre Gültigkeit. Alle in diesem Katalog angegebenen Preise sind unverbindliche 
Preisempfehlungen, mit Ausnahme der Seiten 5-7 (dual- und dual-plus Vordruck-Alben): 
Diese Artikel sind Verlagserzeugnisse und daher gemäß §15 GWB in Verbindung mit 
§ 21 VerlG preisgebunden; die auf diesen Seiten angegebenen Preise sind Ladenver-
kaufspreise inkl. Mehrwertsteuer. Änderungen und Irrtümmer vorbehalten.

Schützen Sie Ihre Sammlungen und wertvollen Stücke vor unerlaubten Zugriff 
und Diebstahl mit unseren neuen Tresoren.
Die Tresore sind in 3 Größen erhältlich und solide aus Stahl gebaut. Die Wandun-
gen bestehen aus 2 mm-, die Türe aus 4 mm-dickem Stahl. 2 solide Stahlbolzen 
schließen die Türen. Der Verschluss erfolgt entweder per Schlüssel, Zahlen-
schloss oder Fingerprint. Die Tresore sind an der Rückwand mit 2 Schrauben-
öffnungen versehen zur einfachen Montage z.B. an einer Wand oder in einem 
Schrank. Die zugehörigen Schrauben und Dübel werden ebenfalls mitgeliefert. 
Die Tresore sind in einem unauffälligem Grau lackiert.

Haus-Tresore

Innenabmessungen: 
B 370 x T 280 x H 290 mm
Außenabmessungen: 
B 380 x T 300 x H 300 mm
Türöffnung: 
B 320 x H 240 mm 
mit 1 Fachboden

Innenabmessungen: 
B 340 x T 270 x H 490 mm
Außenabmessungen: 
B 350 x T 370 x H 500 mm
mit 1 Fachboden

Elektronisches Zahlenschloss 
Es sind 3er bis 8er Zahlenkombinationen 
einstellbar. LEDs zeigen den Zustand des 
Tresors (offen, geschlossen) und den 
Batteriezustand an. Bei 3-maliger Eingabe 
eines falschen Codes bleibt der Tresor 
geschlossen. Mit 2 „Masterschlüsseln“ 
zum manuellen Öffnen und mit 4 Batterien
1,5 V AA.

Fingerprint
Zum Öffnen des Tresors ist der Finger 
lediglich auf eine kleine Scan� äche zu 
legen. Dieser Fingerabdruck wird mit den 
hinterlegten Abdrücken verglichen und bei 
Übereinstimmung öffnet sich der Tresor. 
Es können bis zu 95 Fingerabdrücke 
gespeichert und hinterlegt werden. 
Dank neuester Technologie kann der 
Finger auch schräg aufgesetzt werden. 
Selbst Finger von Kindern, trockene 
oder feuchte Finger sind kein Problem 
beim Ablesen. Bei 3 nicht korrekten 
Fingerabdruck-Eingaben: automatische 
Schließfunktion. Die weitere Ausstattung 
entspricht Tresoren mit Zahlenschloss.

Mit Schlüssel Mini mit Schlüssel Midi mit Schlüssel Maxi mit Schlüssel

Mini

Mit Zahlenschloss Mini mit Zahlenschloss Midi mit Zahlenschloss Maxi mit Zahlenschloss

Midi

Mit Fingerprint Mini mit Fingerprint Midi mit Fingerprint Maxi mit Fingerprint

Maxi

Gewicht 13 Kg

Nr. 3992 
€ 128.-

Gewicht 13 Kg

Nr. 3993
€ 198.-

Gewicht: 11,5 kg

Nr. 3998
€ 112.-

Gewicht: 6,5 kg

Nr. 3984
€ 78.-

Gewicht 19 kg
Nr. 3994
€ 178.-

Gewicht 19 kg
Nr. 3995
€ 235.-

Gewicht 6 Kg

Nr. 3990
€ 89.-

Gewicht 6 Kg

Nr. 3991
€ 158.-

Innenabmessungen: 
B 305 x T 145 x H 195 mm
Außenabmessungen: 
B 310 x T 200 x H 200 mm
Türöffnung: 
B 250 x H 140 mm

Schlüssel
Der Doppelbart-Schlüssel bewegt 2 
solide Stahlbolzen und verschließt 
die 4 mm starke Stahltür fest. Die 
Stahlwandungen sind 2 mm stark. 
Rückwand mit 2 Schraubenöffnungen 
zur Montage der Tresore z.B. an einer 
Wand oder in einem Schrank. 2 Schlüssel 
sind im Lieferumfang enthalten.

Gewicht 18 kg
Nr. 3978
€ 165.-

Tresore
in 3 Größen
und
in 3 Ausführungen


